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Rikosilmoitus nro 5 
• asian R 23/1220, R 23/4516 ja R 23/4811 asianomistajiksi väitettyjen, 

lavastajien ja petosverkostojen rikokset 
• Kavoniuksen vapauttamisvaatimus asianumerolla R 23/1220, R 

23/4516, R 23/4811 ja PK 24/1215 
 
 
Asianomistaja: 
Jaana Kavonius 
 
Prosessiosoite: 
Lauri Saarela, lupalakimies, OTM 
Turuntie 11, 23800 Laitila 
toimisto@lakisaarela.com 
p. 040 581 2281 
 

 

1. Vaatimukset 
 

1.1  Vaatimus Jaana Kavoniuksen vapauttamisesta  
 
Vaatimukset 
 
1) Jaana Kavoniukseen kohdistettu vangitseminen on välittömästi lopetettava ja 

Kavonius on vapautettava syytteistä asianumerolla R 23/1220, jossa asianomistajaksi on 
määritelty tahallaan näytön vastaisesti Ruohoset ja Ritvanen, jotka ovat kohdistaneet 
• Jaana Kavoniukseen törkeää väkivaltaa, törkeitä petoksia, laittomia uhkauksia, 

törkeitä kunnianloukkauksia, törkeitä yksityiselämää loukkaavia tiedonlevityksiä, 
perättömiä lausumia viranomaismenettelyssä, oikeudenkäytössä kuultavan 
uhkaamisrikoksia, vainoamista, syrjintää, salassapitorikoksia, vääriä ilmiantoja, 
törkeitä vapaudenriistorikoksia, tahdonvastaisen katoamisen aiheuttamisen 

• Elisa Paloseen useita törkeitä raiskauksia, törkeän vapaudenriiston ja törkeitä petos-
kiristys-, kiskonta- ja väkivaltarikoksia  

• Palosen omaisiin törkeitä petos-, uhkailu, oikeudenkäytössä kuultavien uhkailu- ja 
kunnianloukkausrikoksia 

• Matti Walliniin ja useisiin viranomaisiin useita törkeitä rikoksia 
• rikoksia Jaana Kavoniukseen aiheuttaakseen tahallaan hänelle syyttömänä rikosten 

uhrin asemassa yli 5 vuoden vankeuden ja lavastaneet rikostensa uhrin Kavoniuksen 
tahallaan syyttömänä vangituksi, etsintäkuulutetuksi, syytteisiin ja kuulusteluihin 
väärillä tiedoillaan ja oikeita tietoja salaamalla 

2) Jaana Kavoniukseen kohdistettu vangitseminen on välittömästi lopetettava ja 
Kavonius on vapautettava syytteistä asianumerolla R 23/4516 ja R 23/4811, jossa 
asianomistajaksi on määritelty tahallaan näytön vastaisesti virkamiehet ja muut 
rikoskumppanit, jotka ovat kohdistaneet törkeää väkivaltaa Martti Kavoniukseen, 
vainoamista törkeitä kunnianloukkauksia, vääriä ilmiantoja ja oikeudenkäytössä 
kuultavan uhkaamisrikoksiaan Jaana Kavoniukseen ja hänen perheeseensä. 
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3) Syytteet, vangitseminen ja kaikki pakkokeinot Kavoniukseen kohdistettuna on 
lopetettava asianumerolla R 23/4516, R 23/4811 ja PK 24/1215, koska 
• Uutena kirjallisena todisteena Sulkon tutkinnantappopäätös, jossa todetaan, että 

Kavoniuksen rikosilmoitukset eivät ole vääriä ilmiantoja. Tämä olisi tullut todeta jo 
2018 ja käynnistää kultin ja sen asiamiesten törkeistä rikoksista rikostutkinta ja sitä 
ennen poliisi Pekka Mujusen, Markku Kukon, Aleksi Sulkon, Jari Riialin, Kaarle 
Lönnrothin ja muiden rikollisten poliisien virkarikosten tutkinta.  

• Kavoniuksen teko ei ole väitettyihin asianomistajiin kohdistettu törkeä eikä 
perusmuotoinen kunnianloukkaus, vainoamista, yksityiselämää loukkaava 
tiedonlevitys edes teoriassa, koska koulut ja virkatehtävät ja rikokset eivät ole 
yksityiselämää, ja koska VarsKäO:n 5.11.2020 lainvoimaisella päätöksellä ja 
normeilla on päätetty ja säädetty julkisiksi tiedot ja asiakirjat, joiden esittämistä ei voi 
rangaistavaksi ja vangitsemisperusteeksi määritellä.  

• VarsKäO:n lainvoimaisella 5.11.2020 ratkaisulla on vahvistettu, että heidän nimensä 
ovat julkisia oikeudenkäynnin perustietoja, testamentit hetuineen ja kaikki niiden 
tiedot ja julkiseksi säädetty oikeudenkäyntimateriaali on säädetty ja lainvoimaisella 
5.11.2020 päätöksellä, Turun HO:n 15.11.2022 päätöksellä ja VarsKäO:n useilla 
muilla päätöksillä päätetty julkiseksi eikä julkiseen materiaaliin saa tehdä 
salauspäätöksiä lainkaan (PL 12 § 2 mom) 

• Koulun piha, sen rakennukset ja mitkään rikokset eivät kuulu ”yksityiselämän” 
ja salausvelvoitteiden suojan piiriin.  

• Kavonius on asianomistajiksi valehdeltujen virkamiesten ja henkilöiden rikosten uhri 
ja myös Kavoniuksen lapsi Martti on heidän rikostensa uhri, väärien ilmiantojen 
ja otsikossa 2 luetteloitujen virkamiesten ja henkilöiden törkeiden rikosten uhri. 

• Kavoniuksen teko ei ole kehenkään asianomistajaksi valehdeltuun kohdistettu törkeä 
eikä perusmuotoinen kunnianloukkaus, vainoamista, törkeä eikä perusmuotoinen 
yksityiselämää loukkaava tiedonlevitys eikä mikään rikos, vaan Kavoniuksen laillista 
sananvapauden käyttöä, jonka estäminen ja josta vangitseminen, syyttäminen ja 
rangaistuksen vaatiminen on syyttäjien, poliisien, asianomistajiksi valehdeltujen, 
muiden lavastajien ja vangitsijoiden rikos.  

• Kavonius on asianomistajiksi valehdeltujen virkamiesten ja henkilöiden rikosten uhri 
ja otsikossa 2 luetteloitujen virkamiesten ja henkilöiden törkeiden rikosten uhri 
eikä minkään rikoksen teonkuvaus täyty hänen teoillaan eivätkä missään vaiheessa 
vangitsemisen, syyttämisen ja kotietsintöjen edellytykset ole täyttyneet. 

• Kavonius on asianomistajiksi valehdeltujen rikoskumppanien laatimien väärien 
ilmiantojen, heidän levittämiensä törkeiden kunnianloukkausten, törkeiden tuhotyö-, 
väkivalta-, vapaudenriisto--, varkaus-, petos-, virka-, kiristys-, kavallus-, 
kunnianloukkaus-, väärennys-, seksuaali- ja kotirauharikosten, syrjintä-, työ-, 
rekisterimerkintä-, salassapitorikosten, oikeudenkäytössä kuultavan uhkaamisen, 
väärien ilmiantojen, törkeiden yksityiselämää loukkaavien tiedonlevitysrikosten, 
julkisen kehottamisen rikoksiin, raiskaus-, murha-, sieppaus- ja väkivaltauhkausten, 
identiteettivarkauden, laittomien uhkausten, vainoamisen, seksuaalisen ahdistelun, 
salakuvaamisen, poliittisen vainon, perättömien lausumien viranomaismenettelyssä, 
törkeiden petosten yritysten, henkirikosten yritysten ja tahdonvastaisen katoamisen 
aiheuttamisen ja rikosilmoituksen otsikossa 3 määriteltyjen rikosten uhri. 

• Kavoniuksen alistaminen rikoksille on ollut vuosia tahallista ja toteutettu saman 
rikollisen verkoston tutkinnantapoilla, jotka ovat rikostensa jatkamiseksi ja 
peittelemiseksi etukäteen sopineet rikostensa uhrin Kavoniuksen lavastamisesta 
syyttömänä vankilaan, etukäteen vangituksi, todistelun estämisestä Mannisen, 
Koskisen ja muiden vireille tulon estäjien päätöksillä, laittomista kotietsinnöistä ja 
rikollisesta valehtelusta, jolla on estetty selvän normin vastaisesti asian R 23/1220, R 
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23/1383, R 23/4516 ja R 23/4811 asianomistajiksi väitettyjen ja koko verkoston 
törkeiden rikosten tutkiminen. 
 

1.2  Muut vaatimukset 
 
Vaatimukset 
 
1) Kaikista Kavoniukseen kohdistetuista rikoksista 

• yleisen syyttäjän on ajettava syytettä 
• tulee seurata viraltapanoseuraamus, vankeusrangaistus jokaiselle otsikossa 2 

yksilöidylle rikoksentekijälle ja täysimääräinen yhteisvastuullinen 
korvausvastuu heille ja valtiolle  

2) Asiassa tulee käynnistää rikostutkinta ja nostaa syytteet kaikkia tämän rikosilmoituksen 
otsikossa 2 luetteloituja rikoskumppaneita kohtaan kaikista otsikon 3 rikosnimikkeiden 
rikoksista. 

3) Jukka Rappe, Ari-Pekka Koivisto, Tapio Mäkinen, Outi Pyykkönen, Annukka Juntunen, 
Heikki Kohijoki, Mika Mäkelä, Leena Salovartio, Tarmo Tanner, Heidi Savurinne, 
lavastuksia ja tutkinnantappoja, kotietsintöjä, vangitsemisia ja yli 5 vuoden vankeutta 
olemattomista rikoksista Kavoniukselle ajavat, Auerille, Kukalle, Anne, Mikko ja Marko 
Vapalle ajavat, Wallinin  lavastanut Pyykkönen ja kaikki rikosilmoituksen otsikon 2 
virkamiehet on pidätettävä virkatehtävistään, virkasuhteet purettava törkeän rikollisuuden 
perusteella.  

4) Asian R 23/1220 asianomistajiksi valehdellut Ruohoset, Ritvanen, AA Timo Havia, AA 
Lotta Kroneld, AA Mika Kivikoski, Profiam Sosiaalipalvelut Oy:n työntekijät Tarja 
Melakari, KäT Hanna  Väliaho, KäT Pasi Kettula, KäT Heidi Pellonperä, Lise-Lotte 
Hellöre, poliisit Jari Riiali, Jutta ja Maria Sainio, Aleksi Sulkko, Markku Kukko, Mikka 
Perämäki, Kaarle Lönnroth, Valtteri Kemppi, Aleksi Aaltonen, Robin Hulden, Taina Äijälä, 
Pekka Mujunen, Jari Tuimala, väärän ilmiannon vireille laittanut Mikko Ailoranta ja kaikki 
otsikossa 2 luetteloiduton erotettava virka- ja työtehtävistään irtisanomisaikaa 
noudattamatta, rikoskumppanit, tutkinnantappajat, lavastajat ja vangitsemispäätösten 
toteuttajat määrättävä vangittaviksi tässä rikosilmoituksessa ja muissa samaan aikaan 
jätetyissä rikosilmoituksissa kuvattujen rikosten perusteilla ja määrättävä korvaamaan 
koko aiheuttamansa vahinko. 

5) Esteellisyys: Esteellisiä ovat otsikossa 2 yksilöidyt omaa rikostaan koskevassa asiassa 
asianosais- ja vastapuoliasemansa perusteella ja kaikki LIITE 1-4 asiakirjoissa yksilöidyt 
verkoston rikoksia toteuttaneet virkamiehet ja henkilöt. Heidät tulee todeta esteellisiksi 
kirjallisilla poliisin, syyttäjälaitoksen, oikeuslaitosten ja kaikkien niiden viranomaisten 
päätöksillä, joissa laitoksissa ja viranomaisissa henkilöstöä ja virkamiehiä on osallistunut 
tässä rikosilmoituksessa ja samaan aikaan jätetyissä rikosilmoituksessa kuvattujen 
rikosten toteutuksiin.  

6) Syytteet ja kaikki pakkokeinot asioissa R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516 ja R 23/4811 
on lopetettava, koska Jaana Kavonius on rikosten uhri. 

4) Poliisin on tehtävä ilmoitus oikeuskanslerinvirastolle tuomareita koskevien 
rikosilmoitusten vireille tulosta.  

5) Kavoniukselle on kirjallisesti ilmoitettava  
• ovatko 15.10.2024 vangitsemispäätöksen ja kotietsinnän edellytysten tutkimisen 

estämisen valehtelemalla toteuttanut KäT Mette Manninen, Anne Vapan 
tappamiselle, huorittelulle ja hakkaamiselle alistanut poliisi Lasse Manninen ja 
kotietsintöjen tutkimista sähköpostilla estänyt KäT Emma Hakala-Manninen sukua 
keskenään ja sopineet rikoksistaan. 
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• ovatko kotietsintöjen edellytysten tutkimisen ja vangitsemisen lainvastaisuuden 
tutkimisen estämisen ilman todistelua ratkaisseet KäT Niina Koskinen ja asessori, 
20.12.2024 KäT Bergin 18.11.2024 päätöksen korjaamisen estämisen ja 
vangitsemisen jatkamisen esitellyt Jenna Koskinen sukua keskenään ja sopineet 
rikoksistaan. 

• Miksi vain syyttäjät Juntunen ja Mäkelä ovat vaatineet Kavoniuksen 
vangitsemisen jatkamista 20.12.2024 ratkaistussa asiassa Bergin 10.12.2024 
päätökseen.  

7) Länsi-Uudenmaan KäO:n, hovioikeuksien, KKO:n, poliisi- ja syyttäjälaitosten on 
toteutettava tuomioistuinlain 15:2 §:n ja valtion virkamieslain 9:40 §:n 2 momentin 
säätämät virasta pidättämiset ja valtion virkamieslain 7:33 §:n säätämät virkasuhteiden 
purkamiset Jaana Kavoniuksen lavastamisen, hänen ja lastensa korvausten estämisen, 
väkivaltarikollisuuden, laittomien uhkausten ja tahallaan toteutetun rikollisen 
velkuuttamisen perusteella. Laamanni Ilkka Lahtisen pidätysvaatimus on samaan aikaan 
esitetty Helsingin HO:lle ja vastaavat vaatimukset VarsKäO:n ja Helsingin KäO:n 
tuomarien rikosten perusteella, Kolehmaisen ym. pidätysvaatimus esitetään KKO:lle ja 
oikeuskanslerinviraston on määrättävä syyte nostettavaksi verkoston jokaisesta 
rikoksista ja jokaista rikoksiin osallistunutta vastaan ja ajettava myös Kavoniuksen 
korvausvaatimuksia.   

8) KäO:n on tehtävä Jaana Kavoniukseen kohdistettujen kaikkien syytteiden osalta päätös 
ROL 1:1 §:n perusteella: ”Rikosasiaa ei oteta tuomioistuimessa tutkittavaksi, ellei 
syytettä rikoksesta ole nostanut se, jolla on siihen lain mukaan oikeus.” 

9) Syyttämisoikeus Jaana Kavoniusta kohtaan tulee todeta puuttuneen seuraavista 
syistä: 
A. ROL 1:2 § säätää otsikolla ”Syyttäjän syyteoikeudesta”: ”Syyttäjän tehtävänä on 

nostaa rikoksesta syyte ja ajaa sitä.” Jaana Kavoniuksen teko ei ole rikos. Hän on 
rikosten uhri. Syyteoikeus puuttuu niiden faktojen ja todisteiden perusteella, jotka 
tässä rikosilmoituksessa ja muissa rikosilmoituksissa todisteineen esitetään.  

B. ROL 1:6 a § 1 momentti: ”Syyttäjän on tehtävä päätös syyttämättä jättämisestä, 
jos: syytteen nostamiselle 6 §:n 1 momentissa säädetyt edellytykset eivät 
täyty;…” 

C. ROL 1:12 §: ”Jos syytteen nostamisen jälkeen ilmenee seikka, jonka perusteella  
syyttäjällä olisi ollut oikeus jättää syyte 7 tai 8 §:n taikka muun vastaavan lainkohdan  
nojalla nostamatta, hän voi peruuttaa syytteensä. Syytteen peruuttamisesta on 
ilmoitettava siten kuin 9 §:ssä säädetään. (22.8.2014/670)”. 

10) Rangaistukset on määrättävä jokaiselle otsikossa 2 luetteloidulle jokaisesta otsikon 3 
rikosnimikkeestä maksimirangaistuksena, ehdottomana vankeusrangaistuksena ja 
koventamisperusteena käytettävä järjestäytyneeseen rikollisryhmää osallistumista.  

11) Valtion ja kaikkien otsikossa 2 yksilöityjen on korvattava Kavoniukselle 
A) vapaudenriiston ja tahdonvastaisen katoamisen aiheuttamisen korvauksena 

24.3.2024 lukien 500 €/vrk. 
B) Korvausvaatimukset, jotka yksilöidään OSA1-OSA 3 asiakirjoissa 

oikeusloukkauksista 
C) Sen lisäksi tämän rikosilmoituksen otsikossa 3 yksilöidyt korvaukset. 
D) Sen lisäksi myöhemmin yksilöidyt korvaukset. 

12) Asiassa tulee käynnistää rikostutkinta ja nostaa syytteet kaikkia tämän rikosilmoituksen 
otsikossa 2 luetteloituja rikoskumppaneita kohtaan törkeistä rikoksista ja kaikista otsikon 
3 rikosnimikkeiden rikoksista. 
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2. Rikoksentekijäasemassa kuultavat ja syytettävät 
 
Syyttäjät 

 
1) Hiivala Anssi (valtionsyyttäjä) 
2) Haavisto Katja (entinen syyttäjä) 
3) Juntunen Annukka (aluesyyttäjä, lavastaja) 
4) Kohijoki Heikki (aluesyyttäjä, lavastaja) 
5) Koivisto Ari-Pekka (valtakunnansyyttäjä) 
6) Mäkelä Mika (aluesyyttäjä, lavastaja) 
7) Mäkinen Tapio (aluesyyttäjä, lavastaja) 
8) Pyykkönen Outi (aluesyyttäjä) 
9) Rappe Jukka (apulaisvaltakunnansyyttäjä) 
10) Salovartio Leena (aluesyyttäjä) 
11) Savurinne Heidi (valtionsyyttäjä) 
12) Tanner Tarmo (erikoissyyttäjä) 
13) Ventelä Pertti (aluesyyttäjä) 

Asian R 23/1220 asianomistajiksi valehdellut kultin jäsenet, heidän 
asiamiehensä ja 24.3.2024 rikoksen toteuttajat 
1) Havia Timo, kultin asiamies 
2) Illman Mika (käräjätuomari, Länsi-Uudenmaan KäO) 
3) Kroneld Lotta, kultin asiamies 
4) Kultti: Ruohonen Juha, Susanna, Lauri, Monika, Elina, Hanna, Ritvanen Jukka 
5) Lahtinen Ilkka (laamanni Länsi-Uudenmaan KäO)     
6) Leppänen Mika (tuomittu rikollinen, lavastaja, vainoaja) 
7) Peltola Nicholas (tuomittu rikollinen, lavastaja, vainoaja) 
8) Syyttäjät: Rappe, Mäkinen, Juntunen, Kohijoki, Mäkelä 
 

Asian R 23/4516 ja R 23/4811 asianomistajiksi valehdellut 
rikoskumppanit 
1) Afzali Samir, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4516 
2) Afzali Nina, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4516 
3) Hautamäki Satu-Kristiina, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811 
4) Isoniemi Daniel, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4516 
5) Isoniemi Marika, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4516 
6) Isoniemi Paavo, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4516  
7) Kent Anjelika, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811 
8) Kortelainen Crista, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4516  
9) Lindberg Teija, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811 
10) Limnell Ritva, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811 
11) Lundström Sanna, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R23/4811 
12) Pikkarainen Kati, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811 
13) Saarniniemi Liisa, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811 
14) Salonen Sari, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811 
15) Sutinen Riikka, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811 
16) Uutela-Morander Pirjo, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811 
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17) Wessman Nina, joka on asianomistajaksi valehdeltu asiassa R 23/4811   

Lohjan kaupunki (rikokset Kavoniuksen lapsiin kohdistettuna 2002-
2025, rikollinen velkuuttaminen, väkivalta ja lavastukset) 
1) Ahlgren Bror, ent. rehtori (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 5.398,50 €) 
2) Alhopuro Erkki (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.146,60 €) 
3) Elo Liisa (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
4) Enlund Raili (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
5) Grandell Rolf (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.146,60 €) 
6) Haapala Pirjo (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.151,10 €) 
7) Haataja Anneli (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.143,60 €) 
8) Hautamäki Satu-Kristiina, rehtori Lohjan kaupunki, väärien ilmiantojen rikoskumppani, 

syytelavastaja asiassa R 23/4811) 
9) Helenius Pentti (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.143,10 €) 
10) Huttunen Kimmo, (velkuutti lapsen maksamaan OMISTA virkarikoksista 5.398,50 €, 

ent. lakimies, laskutti lastani tuomittuna rikollisenakin 6.000 eurolla valtionsyyttäjä Mika 
Illmanin, poliisi Paavo Myöhäsen ja KäT Hakolan, HO:n ja KKO:n rikoskumppanien 
avulla)  

11) Hyvönen Sari (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.335,60 €) 
12) Häkkinen Jouni (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.115,10 €) 
13) Härmä Antero (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.145,10 €) 
14) Iitti Riitta (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
15) Ilmarinen Pekka (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.151,10 €) 
16) Jämsen Tuula(velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.148,10 €) 
17) Kamula Taisto (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 5.398,50 €) 
18) Karjalainen Saara (laiminlyöntivastuu, tietosuojavastaava) 
19) Karppinen Markku (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.143,60 €) 
20) Kent Anjelika, kerhonohjaaja Lohjan kaupunki, auttoi 26.5.2021 Martin murhayrityksen 

tekijöitä syytelavastaja asiassa R 23/4811) 
21) Korsumäki Marja-Leena (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.128,50 €) 
22) Kuosmanen Mikko, Lakimies, Lohjan kaupunki, mukana tekijänä 2001-2023 
23) Laine Teuvo (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.143,60 €) 
24) Lauren Sirpa (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
25) Lehto-Häggroth Elina, ent. kaupunginjohtaja (velkuutti lapsen maksamaan 

virkarikoksista 1.154,10 €) 
26) Lemberg Juha (ent. rehtori, nyt johtaja, kahden lapsen sal.pidettävien tietojen levittäjä, 

osallistui lasteni velkuutukseen Lindbergin ja Skytenin  kanssa 40.000 eurolla) 
27) Liimatainen Pekka (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.149,60 €) 
28) Limnell Ritva, Metsolan koulun kerhon ohjaaja, Marttiin kohdistettu kerhoväkivalta, 

peittelijä, syytelavastaja asiassa R 23/4811) 
29) Lindberg Teija, Metsolan koulun kerhon ohjaaja, Marttiin kohdistettu 

kerhoväkivalta, peittelijä, syytelavastaja asiassa R 23/4811) 
30) Lohjan kaupunki(velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 6.856,30 €) 
31) Lundström Sanna, hallintojohtaja, lakimies Lohjan kaupunki, väärät ilmiannot ja rikosten 

päätekijä syytelavastaja asiassa R 23/4811) 
32) Luoma Pekka, (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.238,30 €) 
33) Lähteenmäki llkka (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.146,60 €) 
34) Miinalainen Vappu (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.151,10 €) 
35) Neuvonen Kristiina (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.149,60 €) 
36) Niemi Tuula (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
37) Nylund Ilkka (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
38) Ourama Kalevi (velkuutti lapsenmaksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
39) Pajuoja Matti (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.148,10 €) 
40) Patinen Jussi (velkuutti lapseni maksamaan virkarikoksista 1.148,10 €) 
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41) Patinen Sanna, Laurentius-koulun opettaja, myönsi lyöneensä Marttia koulussa 
42) Paunila Ismo (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.146,60 €) 
43) Peltomaa Ritva (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.143,10 €) 
44) Pikkarainen Kati (rehtori, liittyy kentin suojellun ja 26.54.2021 murhatutkinnan 

estämiseen, syytelavastaja asiassa R 23/4811) 
45) Piitulainen Perttu (laiminlyöntivastuu, lakimies) 
46) Rintanen Leo, ent. poliisi (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.148,10 €) 
47) Ristikartano Pentti (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.143,10 €) 
48) Räsänen Pekka (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.143,10 €) 
49) Rönkä-Nieminen Raija (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.143,10 €) 
50) Saajos Jonna-Riikka, kuntayhtymä Karviaisen virkamies, väärien ilmiantojen tehtailija, 

Hautamäen rikoskumppani)   
51) Saari Ritva (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.145,10 €) 
52) Saarniniemi Liisa, palvelujohtaja, Lohjan kaupunki, vuosia rikosten toteuttaja, Marttiin 

kohdistuvien rikosten toteuttaja syytelavastaja asiassa R 23/4811) 
53) Sainio Inkeri (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.145,10 €) 
54) Salokari Seija (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.079,70 €) 
55) Salonen Sari, opettaja, Laurentius-koulu, väärät ilmiannot, Jaana ja Martti Kavoniukseen 

kohdistetut vainot + salassapitorikos syytelavastaja asiassa R 23/4811) 
56) Salven Leena (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.146,60 €) 
57) Siltasaari Reijo (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.148,10 €) 
58) Silvennoinen Pirjo (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.149,60 €) 
59) Skyten Kirsi, sihteeri, Laurentius-koulu, valehteli todistajana esimiehensä Juha 

Lembergin ja AA Lindbergin sopimalla tavalla ja tuhosi Kuosmasen, syyttäjä Heikki 
Kohijoen, syyttäjä Tapio Mäkisen, poliisien Rauli Salosen, Jukka Koivusen ym. kanssa 
Marttiin 26.5.2021 kohdistetun murhayrityksen todisteita (valvontanauhoja) 

60) Sutinen Riikka opettaja, Laurentius-koulu, väärät ilmiannot, Jaana ja Martti 
Kavoniukseen kohdistetut vainot + salassapitorikos syytelavastaja asiassa R 23/4811) 

61) Suominen Kimmo (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
62) Tenhovuori Minna, rehtori Lohjan kaupunki, lapseen Marttiin kohdistetun sadististen 

kouluväkivallan, v äärien ilmiantojen ja virkarikosten mahdollistaja 
63) Torikka Kari, ent. Lohjan talousjohtaja (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 

1.149,60 €) 
64) Uutela-Morander Pirjo, ent. rehtori, wilma-rekisterin väärentäjä, poliisien, syyttäjien 

Sutisen, Salosen ym. rikoskumppani syytelavastuksissa, Jaana ja Martti Kavoniuksen 
sadistinen vainoaja ja murhayrityksen selvittämisen estäjä, rikollinen valehtelija, 
Laurentius-koulu, väärät ilmiannot, Jaana ja Martti Kavoniukseen kohdistetut vainot + 
salassapitorikos syytelavastaja asiassa R 23/4811) 

65) Vaarala Erja (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.149,60 €) 
66) Viita Antti (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
67) Väre Jari (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.146,60 €) 
68) Weintraub Roger, poliisi (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 4.989,80 €) 
69) Wessman Nina (koulupsykologi, wilma-rekisteristä valehtelija, syytelavastaja asiassa 

R 23/4811) 
70) Zweygberg Sari (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.043,10 €) 
71) Äyräväinen Irene (velkuutti lapsen maksamaan virkarikoksista 1.148,10 €) 
 

Lohjan kaupunki laiminlyöntivastuu (valtuusto, kaupunginhallitus, 
johto) 
1) Aho Jarmo 
2) Aittakumpu Birgit 
3) Alanne Päivi 
4) Forstrom Pirjo-Leena 
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5) Gren Janne 
6) Erolahti Anni 
7) Eräpolku Merja 
8) Heinonen Marika 
9) Hillner Tom 
10) Himmanen Heidi 
11) Hyttinen Lassi 
12) Hyrkkö Hilkka 
13) Järvinen Juhani (rakennustarkastaja, todistaja oikeista faktoista asian R 23/1383) 
14) Liisa Jääskeläinen 
15) Kalllio Anna-Maija 
16) Karjalainen Saara (rekisterivastaava) 
17) Kuosmanen Birgitta 
18) Kuitunen Päivi 
19) Kuosmanen Mikko (lakimies, rikoksissa 2002-2024) 
20) Lackman Taina 
21) Lahdelma Sari 
22) Lausteela Jorma 
23) Lehmus Juha-Pekka (opetustoimen johtaja, päävastuu koulu- ja kerhoväkivallasta 

ja syyttömän lavastuksista 
24) Liimatainen Tiina 
25) Linnavirta Heikki 
26) Luoma Pekka (myös aiempi vastuu lasten velkuuttajana) 
27) Maittila Hannele 
28) Malinen Jarmo 
29) Mand Sirje 
30) Moilanen Janne 
31) Murto Risto 
32) Mustalahti Anna 
33) Nevalainen Merja 
34) Nousiainen Katriina 
35) Nyback Satu 
36) Paakkunainen Lotta 
37) Packalen Paul 
38) Pajuoja Matti 
39) Patinen Jussi (myös aiempi vastuu lasten velkuuttajana) 
40) Patinen Sanna (Martin pahoinpitelijä, ent. opettaja, Jussi Patisen vaimo) 
41) Peippo Jukka 
42) Peltola Kristian (tietoturvajohtaja) 
43) Perämäki Pasi (kaupunginjohtaja) 
44) Piekka Tuija 
45) Piitulainen Perttu (lakimies) 
46) Pihlström Ari 
47) Pohjavuori Mikko 
48) Poikonen Piritta 
49) Puistosalo Pekka 
50) Räsänen Joona 
51) Riikonen Pirjo 
52) Saari Leena 
53) Saario Heidi 
54) Saarinen Markku 
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55) Salmenpohja Juhana 
56) Sarvi Kristian 
57) Sassi Jukka 
58) Saukkola Heli 
59) Sjöblom Susanne 
60) Skaffari Laura 
61) Slunga-Poutsalo Riikka 
62) Sorainen Ana 
63) Sundqvist Kaj 
64) Tallqvist Jan 
65) Turunen  Jukka 
66) Turunen  Janne 
67) Tiihonen Ossi 
68) Uhlgren Jukka 
69) Uotila Urpo 
70) Väre Jari 
71) Wejberg Otto 

Poliisihallituksen ja hätäkeskuslaitoksen rikoskumppanit 
 
1) Savolainen Marko (poliisihallituksen poliisitarkastaja, Peltolan, Leppäsen, Ruohosten ja 

muiden lavastajien rikoskumppani) 
2) Clouberg Iiro (esikuntapäällikkö, päätös 15.5.2024 Novarin kanssa) 
3) Mäkitasku Sallamaari (hätäkeskuslaitos asiantuntija) (asiantuntija, siirtopäätös 

28.2.2023 Savolaiselle ja valheellinen päätös 1.3.2023 Tukian kanssa) 
4) Novari Heidi (asiantuntija, valheellinen 15.5.2024 ja 14.8.2024 päätös) 
5) Pajari Jukka (11.12.2019 klo 17:59 hätäpuhelun ”häirintä- ja vahinkopuheluksi” kirjannut 

hätäkeskusvirkailija) 
6) Tukia Miia (lakimies, rekisterinpitäjä, siirtopäätös 28.2.2023 Mäkitaskun kanssa 

Savolaisen 24.3.2023 valehtelua varten ja 1.3.2023 päätös) 
7) Uimaluoto Jussi (lakimies, valheellinen päätös 14.8.2024 Novarin kanssa) 
8) hätäkeskuksessa 11.12.2019 klo 17.59-18.27 hätäpuheluita vastaanottaneet, joiden 

henkilöllisyys on selvitettävä  
 
Poliisit (tutkinnantappajat, lavastusten kuulustelujen ja 
kotietsintöjen rikosten toteuttajat)   
Kaikki LIITE 2 ja 4 asiakirjoissa luetteloidut poliisit ovat mukana verkoston rikosten 
toteutuksissa. Erityisesti seuraavat ovat mahdollistaneet Baarmanin, Saksan, heidän 
päämiestensä, Kempin, Nurmen, AA Juri Suveksen, AA Jarmo Henrikssonin, AA Elisa 
Mäkisen, AA Mika Kivikosken, AA Timo Havian, AA Seppo Lindbergin, AA Lotta Kronedin, 
asiamiestehtävien hoitajaksi ryhtyneen entisen syyttäjän Katja Haaviston (Sulkon, Kukon, 
Riialin, Juntikan, Melakarin, Profiam Sosiaalipalvelut Oy:n ja Lise-Lotte Hellören 
rikoskumppanin), LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen, Jani Jormanaisen, Ranan 
Rimonin, Antti Hemmin, kultin, Peltolan, Leppäsen, väkivalta- ja raiskausrikosten toteuttajien 
ja valtavan verkoston valtavien rikoshyötyjen hankintaa: 

1) Aaltonen Aleksi, 
2) Anttila Raimo (Lounais-Suomen poliisilaitos) 
3) Antikainen Jutta (Helsingin poliisilaitos) 
4) Eriksson Samuel (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
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5) Erlund Malin (laillisuusvalvonta, Lounais-Suomen poliisi) 
6) Forsström V. (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, Kavoniuksiin kohdistettu rikollisuus, 

kotietsinnät) 
7) Gestranius Kati (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
8) Haapala Tero (KRP, tutkinnantapot 2001 lukien koko verkostossa) 
9) Halme Kimmo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, tekoaikana; eteni esimiestehtäviin 

rikoksillaan) sarjatuotannot verkostossa) 
10) Heikkilä Niina (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, kultin rikoskumppani) 
11) Helesvirta Jussi (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku, Elisan kuolinsyytod. valehtelija) 
12) Huhta Sari (KRP) 
13) Huldén Robin (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, Marttiin kohdistettu rikollisuus, 

kotietsinnät) 
14) Hyytiäinen Petteri (tutkinnantapot Länsi-Uudenmaan poliisi, Halmeen rikosten 

tutkintojen estäjä) 
15) Kari Sami (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, kultin, petosverkostojen ja väkivaltarikosten 

tutk.tapot) 
16) Kauranen Ismo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, AA Heikki Saksan ja Paavo Myöhäsen 

rikoskumppani) 
17) Kemppi Valtteri (Lounais-Suomen poliisilaitos) 
18) Kiviniemi Anne (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
19) Koivunen Jukka (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
20) Kukko Markku (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku, sarjatuotannot verkostossa) 
21) Laine Markus (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku) 
22) Laine Pekka (Lounais-Suomen poliisi) 
23) Laitinen Merja (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, LähiTapiolan, Baarmanin, Suveksen, 

Kempin, Saksan, Henrikssonin ym. petosten rikoskumppani) 
24) Lammi Risto (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku, esimiesvastuu) 
25) Lastunen Sanna (Lounais-Suomen poliisilaitos) 
26) Lehtonen Ari (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
27) Läksy Pertti (Lounais-Suomen poliisilaitos, Salo) 
28) Lönnroth Kaarle (Lounais-Suomen poliisilaitos, sarjatuotannot verkostossa) 
29) Mamia Simo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, sarjatuotannot verkostossa) 
30) Manninen Lasse (Helsingin poliisilaitos, Anne Vapan alistaminen 26.6.2024 

tapettavaksi, huoriteltavaksi ja hakattavaksi kohteeksi Rappen toteuttamia lavastuksia 
varten ja Jaana Kavoniuksen vangitsemisen tiedotuksen estämiseksi pelottelemalla 
Vapaa hiljaiseksi ja pyrkimällä aiheuttamaan hänen kuolemansa 26.6.2024 
tutkinnantapolla)  

31) Markkula Kimmo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, esimies) 
32) Mattfolk Joachim (laillisuusvalvonta Lounais-Suomen poliisi, laillisuusvalvoja) 
33) Moilanen Keijo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, esimies- ja laillisuusvalvonta) 
34) Mujunen Pekka (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, kultin ja lohjalaisvirkamiesten 

rikoskumppani+ kotietsinnät) 
35) Myöhänen Paavo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, Kavoniuksen lasten 140.000 € 

velkuutuksen ja Saksan rikokset, sarjatuotannot verkostossa, eläkkeellä, mutta 
päätekijä ja syytettävä) 

36) Mäkilä Harri (Lounais-Suomen poliisi, Helesvirran, Kukon, Lönnrothin rikoskumppani, 
Helesvirran mukaan Elisa Palosen kuolinsyyselvitysten puuttumisesta väärät tiedot 
antanut) 

37) Paaer Mika (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku) 
38) Perämäki Mikko (Lounais-Suomen poliisi, Riialin rikoskumppani viimeistään 7.5.2024 

alk.) 
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39) Pitkämäki Jarmo, (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, esimies- ja laillisuusvalvonta) 
40) Puputti Matti-Erik (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, sarjatuotannot verkostossa) 
41) Riiali Jari (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku, sarjatuotannot verkostossa) 
42) Rinne Juho (Lounais-Suomen poliisilaitos, syyttäjä Outi Pyykkösen ja Kukon 

rikoskumppani) 
43) Ryynänen Sari (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
44) Sainio Maria (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku) 
45) Sainio Jutta (Lounais-Suomen poliisilaitos, Loimaan poliisi) 
46) Salonen Rauli (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
47) Sandholm Peter (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
48) Siivo Kari (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, Laitisen ja LähiTapiolan koplan rikoksissa) 
49) Sjöholm Mats (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
50) Sulkko Aleksi (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku) 
51) Suuripää Keijo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, laillisuusvalvojan tehtävissä) 

sarjatuotannot verkostossa) 
52) Tuimala Jari (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
53) Uski Jasper (päätekijä Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, sarjatuotannot verkostossa) 
54) Vanhatalo Jukka (Lounais-Suomen poliisilaitos) 
55) Vuori Tomi (Helsingin poliisilaitos, 12.12.2018 muistio tutkinnantappomääräyksistä 

Lindbergin kanssa) 
56) Wahlman Tero (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
57) Yli-Kippari Pekka (Lounais-Suomen poliisilaitos) 
58) Åkerlund Peter (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
59) Äijälä Taina (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
60) Partio 30.11.2019 Lounais-Suomen poliisiasemalla (salailevat nimiään ja urkkivat 

”tutkinnanjohtajan” käskystä omaisuuden määrän eli Baarmanin, Saksan, Henrikssonin, 
Kempin, Nurmen ja poliisien etukäteen sopiman 11.12.2019 hakkauttamiseni ja 
20.12.2019-20.1.2020 toteutetun rikoksen saaliin määrän) 

61) nimeltään salattu poliisi Mujusen, Huldenin, Juntusen, Mäkelän ja Kohijoen 1.5-
12.5.2024 toteuttamissa kotietsinnöissä  

9) kaikki vangitsemispäätösten, etsintäkuulutusten ja kotietsintäpäätösten laatijat ja 
kotietsintöjen toteuttajat, joiden rikoksista Kavonius on tehnyt erillisen rikosilmoituksen 
ja joista on erillinen luettelo ja yksilöity rikosilmoituksissa 1-3, jotka jätetty samaan 
aikaan 

Profiam Sosiaalipalvelut Oy ja vieraannuttamisen rikoshyötyjät ja 
vainoamisen, salassapitorikosten ja 18.2.2021-26.1.2024 
lavastusten toteuttajat 
1) Ailoranta Mikko (toimitusjohtaja, Profiam Sosiaalipalvelut Oy) 
2) Haavisto Katja (entinen syyttäjä ks. edellä; Profiamin rikosten rikoskumppani, kultin, 

Sulkon, Kukon rikoskumppani) 
3) Hellöre Lise-Lotte, virkamafian avulla rikoksiaan ja rikoshyötyjään yli 10 vuotta 

toteuttanut vieraannuttaja 
4) Ilmanen Johanna (VarsKäO tietosuojavastaava, Juntikan,  Väliahon, Kettulan, kultin 

rikoskumppani, tarkastusoikeuden ja valvontanauhojen estäjä)  
5) Juntikka Martti (VarsKäO entinen laamanni; Wallinin ja Auerin lavastaja)  
6) Kettula Pasi (käräjätuomari VarsKäO, Saksan rikoskumppani 2007-2010,  Väliahon, 

Juntikan ym, rikoskumppani 18.2.2021 lukien) 
7) Kivikoski Mika (Hellören asianajaja) 
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8) Melakari Tarja (työntekijä, Profiam Sosiaalipalvelut Oy, väärät ilmiannot, 18.2.2021-
26.1.2024 lavastukset, törkeät perättömät lausumat tuomioistuimessa, perättömät 
lausumat viranomaismenettelyssä) 

9) Pellonperä Heidi (käräjätuomari VarsKäO, aiemmin esittelijä Turun HO) 
10) Salpaoja Elise (käräjätuomari VarsKäO, Auerin lavastaja, Wallininin huollonsiirron 

estäjä, laatii tahallaan päätöksiä olemattomilla tapahtumilla)  
11) Selander Stina (käräjätuomari VarsKäO)  
12) Skomars Sanna (työntekijä, Profiam Sosiaalipalvelut Oy. Melakarin rikoskumppani 

Wallinin lavastuksessa) 
13) Väliaho Hanna (käräjätuomari VarsKäO, Hellören, Melakarin, Juntikan, Kivikosken, 

Riialin, Kettulan, Juha Ruohosen, kultin, Melakarin rikoskumppani; varjovalmistelut, 
lavastukset 18.2.2021, Wallinin tapaamisten rikollinen estäjä, valehtelee päätöksissään) 

Muut vainoverkostojen rikoskumppanit ja lehdistön edustajat, jotka 
ovat osallistuneet rikosten toteutuksiin 
1) Alanen Outi (näyttelijä; poliisin myyrä, Korhosen rikoskumppani; selvittänyt Iltalehdessä 

ja sosiaalisessa mediassa perättömiä väitteitä Kavoniuksen tekemiksi väittämistään 
petoksista ja muita valheita) 

2) Elokapina ja sen rekisterinpitäjävastuussa Elonvaalijat ry:ssä olevat henkilöt, joiden 
henkilöllisyys poliisin on selvitettävä  

3) Hanska Jari (Iltalehti 7.6.2024) 
4) ”Häkkinen Minttu” (poliisien myyrä; esiintyy todennäköisesti väärällä nimellä 

sosiaalisessa mediassa ja yritti urkkia Wallinilta tietoja Kavoniuksen sijainnista) 
5) Jussinniemi Mia, Alibin toimittaja ja kultin, Peltolan, Leppäsen ja Suokkaan 

rikoskumppani  
6) Kauppinen Perttu (Iltalehti)  
7) Korhonen Juha (Alasen, poliisien, syyttäjien ja koko verkoston rikoskumppani ja Supon 

myyrä) 
8) Lapinkangas Jatta (Iltalehti 30.5.2024 uutinen ja jatkorikokset) 
9) Lehtinen Toni (HS 27.10.2024 toimittaja Turun toimitus) 
10) Mukka Antero (HS, entinen päätoimittaja) 
11) Niskasaari Mikko (ent. toimittaja, Suokkaan, poliisien ja syyttäjien lavastusverkoston 

rikoskumppani) 
12) Ovaskainen Nella (aiemmin asiassa R 23/1110 väitettynä asianomistajana)  
13) Reinboth Susanna (toimittaja; HS 19.6.2023 alkaen viimeistään Totuuspuolueen 

maineen pilaaminen, tietosuojarikos, 21.6.2023 uutiset väärillä tiedoilla ja 
korjaamattomuus)  

14) Seppänen Eetu, satoja törkeitä kunnianloukkauksia ja laittomia uhkauksia 
rokottamattomiin kohdistettuna  

15) Suokas Terhi (laaja rikoskumppanuusverkosto Naistenhuone-nettiryhmässä; kultin, 
Peltolan, Leppäsen, Kortelaisen, poliisien, Mäkisen, Rappen, Juntusen, Mäkelän, 
Kohijoen, Lasse ja Mette Mannisen, Bergin, Niskasaaren, Jussinniemen, 
nettivainoverkostojen rikoskumppani; toimi Naisten Linja ry:n hallituksessa) 

16) Vainio Niko (Peltolan, Leppäsen, Ruohosten rikoskumppani) 
17) Lisäksi 22.4.2024 erillinen yli 100 henkilön lista nettivainoajista, jonka Kavonius 

toimitti poliiseille ja syyttäjille ja johon Mäkinen ja Rappe laativat 18.5.2022 ja 
31.3.2023 tutkinnantapot.  
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3. Rikosnimikkeet 
 
1) Törkeä virka-aseman väärinkäyttäminen (RL 40:8 §) 
2) Törkeä petos RL 36:1-2 §) 
3) Lahjuksen ottaminen (RL 40:1-3 §) 
4) Järjestäytyneen rikollisryhmittymän toimintaan osallistuminen (RL 17:1a§) ja 

järjestäytyneenä rikollisryhmittymänä toimiminen ja sen ryhmittymän osana toteutettu 
rikollisuus (RL 6:5 § 2 momentti) 

5) Törkeä vapaudenriisto (RL 25:1-2 §) 
6) Tahdonvastaisen katoamisen aiheuttaminen (RL 11:4c §) 
7) Törkeä vahingonteko (RL 35:1-2 §)  
8) Seksuaalinen ahdistelu ja siihen yllyttäminen ja törkeään raiskaukseen yllyttäminen  

(RL 20:1-2 ja 6 §, RL 5:3-6 §) 
9) Julkinen kehottaminen rikokseen (RL 17:1§) 
10) Kidutus (RL 11:9a §) 
11) Törkeä pahoinpitely ja siihen yllyttäminen (RL 21:5-6 §) 
12) Syrjintä (RL 11:11 §) 
13) Törkeä kunnianloukkaus (RL 24:9-10 §) 
14) Törkeä yksityiselämää loukkaava tiedonlevitys (RL 24:8 ja 8a §) 
15) Törkeä kotirauharikos (RL 24:1 ja 3 §) 
16) Salakatselu ja salakuuntelun ja salakatselun valmistelu (RL 24: 6 ja 7 §) 
17) Salassapitorikos (RL 38:1 §) 
18) Väärä ilmianto (RL 15:6 §) 
19) Perätön lausuma viranomaismenettelyssä (RL 15.2 §) 
20) Vainoaminen (RL 25:7a §) 
21) Laiton uhkaus (RL 25:7 §) 
22) Oikeudenkäytössä kuultavan uhkaaminen (RL 15:9 §) 
23) Väärentäminen (RL 33:1-4 §) 
24) Törkeä todistusaineiston vääristeleminen (RL 15:7-8 §) 
25) Työturvallisuusrikos (RL 47:1 §) 
26) Työsyrjintä (RL 47:3 §) 
27) Kiskonnantapainen työsyrjintä (RL 47:3a §) 
28) Työntekijöiden järjestäytymisvapauden loukkaaminen (RL 47:5 §)  

Muiden kuin virka-asemassa olevien osalta virkarikokset ja kidutus tulee tuomita avunanto- 
ja yllytysrikoksina niihin. Yllyttäjän ja avunantajan tuomitseminen ei edellytä, että yllyttäjällä 
ja avunantajalla itsellään on virka-asema. 
 

Kaikille tekijöille tulee määrätä maksimirangaistukset ehdottomana vankeutena, 
rangaistusasteikon ylärajan ja rangaistuksen yhdistämisen perusteella, virka- ja työsuhteet 
tulee purkaa ilman irtisanomisperustetta, jokainen tulee vangita ja sotilasarvot tulee poistaa. 
Heidät tulee tuomita yhteisvastuuseen kaikista korvauksista. 

Kavoniuksen korvausvaatimus on esitetty OSA 1- OSA 3 asiakirjoissa, 7.1.2025-13.1.2025 
korvausvaatimuksissa ja 20.1.2025 jätetyissä rikosilmoituksissa.  

Koska Ruohoset, Peltola, Leppänen, poliisit, syyttäjät ja vangitsijat ovat mukana myös 
24.3.2024 vangitsemisessa ja sillä aiheutetuissa kotietsintärikoksissa yhdessä asioiden R 
23/1383, R 23/4515 rikoskumppanien kanssa ja Ruohoset ovat levittäneet 2018 lähtien 
perätöntä viestintää, jossa Kavoniuksen työsuhde olisi irtisanottu mielisairauksien vuoksi, 
valelakimiesväitteitä Kortelaisen ja Lohjan  virkamiesten kanssa, lehdistön edustajat 
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levittäneet Alasen, Illmanin, Ruohosten, Leppäsen, Peltolan kanssa murtovarkaaksi, 
petosrikolliseksi, vainoajaksi, kunnianloukkausrikolliseksi ja identiteettivarkaaksi leimaavia 
valheita, heidät kaikki kuuluu tuomita kaikista rikosnimikkeistä rikoskumppanuusverkoston 
jäsenyyden perusteella, koska rikoksilla on kaikilla sama tavoite ja aiheutettu koko vahinko 
tahallaan verkostona rikoksia toteuttaen ja Lohjan kaupungin viranomaisrikollisessa 
verkostossa 2001 lukien ja kultin rikoksina 1997 lukien ja kaikki rikokset toteutettu 
poliisien, syyttäjien ja tuomarien rikollisen verkoston avulla. 

4. Kuvaus Kavoniuksiin kohdistetuista rikoksista 
  

4.1  Kavoniuksen julkistus ei ole rikos millään perusteella 

Koulun piha, koulu ja virkatehtävät ja rikosten toteutukset eivät ole  
         ”yksityiselämän” suojan piirissä 

Yksityiselämän suoja koskee kotia ja alueita, jotka on laissa määritelty yksityiselämän 
suojaamiksi alueiksi. Kolu ja sen piha-alueet eivät ole yksityiselämää, vaan julkisia alueita 
eivätkä mitkään väkivaltarikokset ja niiden tekeminen kuulu rikosoikeudellisesti 
yksityiselämän suojan piiriin. 
 
Julkiset virkatehtävät ovat kaikki terminologian mukaisesti julkisia tehtäviä, joihin säädetään 
PL 118 §:ssä, kuntalaissa ja valtion virkamieslaissa rikosvastuu ja niissä tapahtuva toiminta 
nimitietoineen säädetään JulkL 3 §:ssä ja PL 12 §:ssä julkiseksi. 
 
Kavonius on  rikollisten virkamiesten hankkeena lavastettu etukäteen vangituksi törkeille 
rikoksille alistettuna olemattomista rikoksista, soveltamalla yksityisyyden suojaa julkisessa 
tehtävässä, julkisessa alueessa ja määrittelemällä asianomistajiksi väitettyjen rikollisten 
väärät tiedot, tahalliset valheet, hengenvaarallinen väkivalta, Samirin  murhauhkaukset ja 
törkeät virkarikokset ja väärät ilmiannot ”kunnian” suojaamiksi rikollisten oikeuksiksi ja niihin 
puuttuminen ja totuuden  kertominen niistä rikoksista vangitsemisperusteeksi. 
 
NaistenhuoneOriginal-ryhmässä nimellään törkeitä kunnian-
loukkauksia levittäneen Kortelaisen nimen mainitseminen ei ole 
rikos 
 
Kortelainen on omalla nimellään netissä levittänyt Kavoniukseen nimeltä mainiten 
kohdistettuja perättömiä väitteitä muropakettiviesteillään. Leppänen, Peltola, Ruohoset, 
Suokas ja muut nettivainoajat ovat nimillään ja nimimerkeillään levittäneet Kavoniukseen 
kohdistamiaan törkeitä kunnianloukkauksia tahallisilla rikollisilla valheillaan. 
NaistenhuoneOriginal-ryhmä ei ”koti”, jossa sovellettaisiin yksityisyyden suojaa. Facebookin 
(Metan) sopimusehtojen mukaan kirjottajat voivat valita, kirjoittavatko omalla nimellään 
omalla profiilillaan. Nimien mainitseminen ei siis ole kiellettyä, vaan sallittua sopimukseen 
perustuneena. Tietosuoja-asetuksen mukaan erillistä suostumusta ei tarvita nimen 
mainitsemiseen, kun käsittelyoikeus perustuu sopimusehtoihin. Koska Kortelainen, Peltola, 
Ruohoset, Leppänen, Suokas ja tuhannet Kavoniukseen rikoksia kohdistaneet ovat omalla 
nimellään levittäneet muiden rikoskumppaniensa kanssa Kavoniukseen kohdistettuja 
törkeitä valheita, Kavoniukselle on syntynyt oikeus oikaista valheet samalla alustalla ja 
nimenomaan kertoa myös se, kuka niitä valheita levittää.  
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Kortelaisen rikosilmoitus on tullut todeta perättömäksi tällä näytöllä samassa yhteydessä kuin  
muutkin NaistenhuoneOriginal-lavastajien rikosilmoitukset on Mäkisen 12.5.2022 ja 
Juntusen 5.4.2023 päätöksillä jätetty syyttämättä ja kaikista vääristä ilmiannoista on tullut 
nostaa syytteet ja Jaana Kavoniusta käsitellä rikosten asianomistajana ja uhrina kaikkien 
selvien todisteiden perusteella. 
 
JulkL 3 §, PL 12 § 2 momentti ja oikeus julkistaa julkista tietoa 
 
Julkiset virkatehtävät ovat kaikki terminologian mukaisesti julkisia tehtäviä, joihin säädetään 
PL 118 §:ssä, kuntalaissa ja valtion virkamieslaissa rikosvastuu ja niissä tapahtuva toiminta 
nimitietoineen säädetään JulkL 3 §:ssä ja PL 12 §:ssä julkiseksi. 
 
Kavonius on  rikollisten virkamiesten hankkeena lavastettu etukäteen vangituksi törkeille 
rikoksille alistettuna olemattomista rikoksista, soveltamalla yksityisyyden suojaa 
julkisessa tehtävässä, julkisessa alueessa ja määrittelemällä asianomistajiksi 
väitettyjen rikollisten väärät tiedot, tahalliset valheet, hengenvaarallinen väkivalta, 
Samirin  murhauhkaukset ja törkeät virkarikokset ja väärät ilmiannot ”kunnian” suojaamiksi 
rikollisten oikeuksiksi ja niihin puuttuminen ja totuuden  kertominen niistä rikoksista 
vangitsemisperusteeksi. 
 

KäT Hirvosen 5.11.2020 päätöksessä todettiin harkintavallan rajat 
ja päätöksellä hylättiin lakiin perustumattomina Ruohosten, 
Ritvasen ja Havian salailuvaatimukset 
Asiakirjat tulevat julkisiksi JulkL:n ja lain oikeudenkäynnin julkisuudesta yleisissä 
tuomioistuimissa säätämistä ajankohdista lähtien, jos niitä ei ole erikseen päätetty tai 
säädetty salassa pidettäväksi. Tuo ajankohta on lakien mukaan niiden toimittaminen 
oikeuslaitokseen tai viranomaiseen.  
 
Juha Ruohonen yritti rikollisella tavalla vaikuttaa testamenttiriidan tuomareiden asenteeseen 
ja jutun ratkaisutoimintaan toimittamalla varsinaisen istuntoaikataulun ulkopuolella Jaana 
Kavoniukselta, kantajaosapuolelta ja kantajien asiamieheltä Petter Kavoniukselta salaa 
sähköpostillaan runsaasti Jaana Kavoniusta koskevia asiakirjoja ja niihin lisäämiään 
halventavia ja vääriä väitteitä. Niissä, kuten kaikissa Ruohosen vuosia levittämissä 
vastaavissa viesteissä oli mukana törkeitä kunnianloukkauksia, joissa hän tapansa mukaan 
leimasi vainoamisensa kohteen Kavoniuksen mielisairaaksi ja Kavonius ei ollut tämän ja 
vastaavien viestien jakelussa, jotta maine oli tarkoitus salaa pilata Kavoniuksen voimatta 
oikaista mitään tietoja.   
 
Asiassa laillisesti toiminut KäT Tiina Hirvonen moitti 27.10.2020 heitä tuollaisesta 
lainvastaisesta toiminnasta ja myös huomautti Ruohosille, Ritvaselle ja Havialle etukäteen, 
että heidän tekonsa toteuttaa myös salassapitorikoksen juuri siitä syystä, että he eivät ole 
vaatineet asiakirjojen salassapitoa, ne sisältävät (vääriä) potilastietojani ja ovat tulleet em. 
normien mukaisista ajankohdista julkisiksi jo siinä ajallisessa vaiheessa, kun Juha Ruohonen 
toimitti ne suojaamattomina ja salauksia vaatimatta käräjäoikeudelle. Myös Juha Ruohonen 
ja Timo Havia myönsivät näiden moitteiden jälkeen menettelynsä lainvastaiseksi eivätkä 
nimenneet noita todisteisiin, vaikka Ruohonen oli ne käräjäoikeudelle ja sen tuomaristolle 
toimittanut vaikuttaakseen asian ratkaisutoimintaan ns. ”keittiön kautta”. Havia myös pyysi 
27.10.2020 kirjallisesti Ruohosen toimintaa anteeksi, mutta he jatkoivat ja laajensivat 
samaa rikollista toimintaansa senkin jälkeen mm. pesänselvittäjälle vastaavia 
mielisairausvalheita postittamalla ja Juha Ruohonen postitti pesänselvittäjälle myös 
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rikoskumppaniensa Baarmanin ja Rimon kanssa levittämänsä 20.6.2019 päivätyn 
allekirjoittamattoman wordin, jota valehtelivat lääkärinlausunnoksi. 
 
KäT Hirvonen teki 5.11.2020 päätöksen potilastietojen salassapidosta niiden julkaisemisen 
ja levittämisen lopettamiseksi ja estämiseksi. Hän totesi päätöksessään, että 
mielisairausväitteet ovat potilastietoja aina siitä riippumatta, ovatko ne vääriä vai oikeita. 
Juha Ruohosen julkisena toimittamassa aineistossa oli juuri sellaisia salassa pidettäviä 
tietoja ja se salassapitorikos on jo tehty 27.10.2020 Ruohosen tekona, kun hän ne 
potilastiedot ja väärät potilastiedot toimitti KäO:een suojaamattomalla sähköpostilla.  
 
KäT Hirvosen 5.11.2020 tekemä lainvoimainen päätös on täysi näyttö Juha Ruohosen 
salassapitorikoksesta. Se on jo toteutuneen salassapitorikoksen toteava ratkaisu ja 
lisäksi 5.11.2020 jatkettujen Kavoniukseen ja Walliniin kohdistettujen 
salassapitorikosten (vastaavien mielenterveystietojen ja valheiden levitys) osalta 
tahallisuusnäyttöä ja rikosnäyttö rikosten jatkamisesta.  
 
Sitä törkeämpää on, että tällä näytöllä kultin ja sen asiamiesten ja koko petosverkoston  
rikoskumppanina toiminut poliisi Aleksi Sulkko laati 1.11.2021 Kavoniuksen nälkälakon 
alkaessa tutkinnantapon, jossa valehtelee, että Kavonius ei muka ole toimittanut muka 
mitään uutta näyttöä, vaikka toimitti täyden näytön Ruohosen ja hänen rikoskumppaninsa 
rikoksista ja näitä samoja salassapitorikokseksi säädettyjä tekoja toteutettiin tuhansittain 
Kavoniukseen kohdistettuna Mika Leppäsen, Nicholas Peltolan, Ruohosten, Terhi Suokkaan 
ja satojen nettivainoajien verkoston rikoksilla samaan aikaan ja sen jälkeenkin sosiaalisessa 
mediassa ja NaistenhuoneOriginal-ryhmässä toukokuussa 2021 alkaen vuosia juuri 
Ruohosten aloittamissa kirjoitusketjuissa. Juha Ruohosen sähköposteilla pesänselvittäjälle, 
Palosen omaisille ja työntekijöille, Susanna Ruohosen rikoksillaan Kasvihuoneilmiössä 
huutelemalla niitä isoon ääneen. Kavoniusta tämä sama rikollinen virkamafiaverkosto ja kultti 
lavastivat samaan aikaan tehtailemillaan väärillä ilmiannoillaan, lastensuojeluilmoituksilla ja 
rikosilmoituksilla ja em. poliisissa toteutetuilla julkisten testamenttiasiakirjojen laittomilla 
jälkikäteen lisätyillä salassapitoleimoilla rikolliseksi, toteuttivat täysin tahallaan 
kymmeniä väärässä rikoksesta epäillyn roolissa Kavoniukseen kohdistettuja rikostutkintoja 
syytteiden, etsintäkuulutusten, vangitsemisten ja Jaana Kavoniuksen maineen laajaksi 
pilaamiseksi aloittivat häpäisevän uutisoinnin ”rikollisena”.  
 
Salassapitorikoksia ja muita verkoston rikoksia Sulkko mahdollisti 1.11.2021 
tahallaan valehtelemalla, että Kavonius ei olisi muka toimittanut näyttöä, vaikka näyttö 
oli paras mahdollinen: lainvoimainen 5.11.2020 päätös ja 4.6.2021 yksimielinen KäO:n 
päätös, jolla kultin ja sen asiamiehen Havian kaikki vaatimukset oli hylätty. Myös 
kaikki Kavoniukseen kohdistetut syytteet, etsintäkuulutus, kaikki 24.3.2024 lukien 
toteutetut vangitsemispäätökset ja kotietsinnät perustuvat saman virkamafiarikos-
koplan tahalliseen valehteluun, että Kavonius ei muka olisi toimittanut tietojensa 
oikeellisuudesta, verkoston rikoksista ja syyttömyydestään todisteita.   
 
Ruohoset, Ritvanen ja Havia vaativat testamenttiasiakirjojen, omien nimiensä ja muun 
julkisen oikeudenkäyntimateriaalin lakiin perustumatonta salausta. KäT Hirvonen totesi 
erinomaisella tavalla 5.11.2020 päätöksessään, että hän hylkää tuollaiset heidän 
vaatimuksensa lakiin perustumattomina. Hirvonen totesi, että kenelläkään tuomarilla ja 
virkamiehellä ei ole harkintavaltaa tehdä heidän vaatimia salauspäätöksiä, koska 
salauspäätöksen voi tehdä ainoastaan salassa pidettäväksi säädettyihin tietoihin ja 
asiakirjoihin. Heidän nimitietonsa ovat julkiseksi säädettyjä oikeudenkäynnin perustietoja, 
eikä testamenttia ole säädetty salassa pidettäväksi millään normilla. Tuo julkisuusratkaisu 
on siis lainvoimainen eivätkä Ruohoset ja Ritvanen ole edes itse valittaneet tuosta 
ratkaisusta.  
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Silti he sen jälkeen tehtailivat Kavoniusta koskevia vääriä ilmiantoja poliisille ja Kavonius 
kutsuttiin tahallaan lainvoimaisten oikeuden päätösten vastaisiin kuulusteluihin 
rikoksesta epäiltynä aiheettomasti, syytetyksi, ja vangituksi ja muiden pakkokeinojen 
kohteeksi. He salasivat asiassa tehtyä lainvoimaista julkisuusratkaisua ja myös syyttäjät ja 
poliisit ovat osallistuneet tähän rikokseen lavastamalla syytteisiin ja pakkokeinojen kohteeksi 
täysin selvän lainsäädännön ja yhtä selvän KäT Hirvosen tekemän julkisuusratkaisun 
vastaisesti. 
 
He aloittivat lavastamaan Kavoniusta olemattomista rikoksista sellaisten aineistojen 
perusteella, jotka eivät ole lainkaan salassa pidettäviä, vaan julkisia asiakirjoja eli PL 12 §:n 
2 momentin säätämiä viranomaisen julkisia asiakirjoja, joihin ei voi edes lailla säätää mitään 
salassapitoa. Kavoniuksen julkaisemataineistot eivät ole salassa pidettäviä eikä niihin ole 
voinut poliisin ja syyttäjien leimoilla tai millään päätöksillä salassapitoa päättää. VarsKäO:n 
(KäT Hirvosen) laillisessa ja lainvoimaisessa 5.11.2020 päätöksessä todetaan, 
salassapitopäätöksen voi virkamies, poliisi-, syyttäjä- ja oikeuslaitoksessa ja muissa 
viranomaisissa tehdään ainoastaan salassa pidettävään tietoon ja asiakirjaan, ei koskaan 
julkiseen. 
 
Testamenttiasiakirjat on 5.11.2020, 4.6.2021, 15.11.2022, 6.10.2023 ja 19.6.2024 
yksimielisellä päätöksellä todettu julkisiksi asiakirjoiksi ja säädetty julkisiksi PL 12 §:n, 
JulkL:n ja lain oikeudenkäynnistä yleisissä tuomioistuimissa normien ja tietosuoja-asetuksen 
perusteella. Niiden käyttöä ei voi rajoittaa edes lailla, saati poliisin tai syyttäjän päätöksillä 
oikeuden päätösten ja lainvoimaisten päätösten vastaisesti.  
 

Kyse on siitä, että  

1) Kavonius, hänen lapsensa ja Wallin alistettiin vuosikymmeniksi 
salassapitorikoksille ja kaikelle rikollisuudelle ja törkeillä petosrikoksilla 
velkuutetuksi ja heille kuuluvat korvaukset esti sama rikoskopla.  

2) Sama verkosto sovelsi salassapitoa julkisiin ja asianosaisjulkisiin aineistoihin 
peitelläkseen ja toteuttaakseen laittoman salailun avulla verkoston ja kultin 
rikoksia 

 
4.2  Kultin ja asianomistajiksi valehdeltujen tiedot ovat vääriä ja niillä 

on rikollinen tarkoitus ja rikokset on kohdistettu nimenomaan 
oikeudenkäytössä kuultaviin miljoonaomaisuuden hankkimiseksi 
rikosten avulla  
 
Yksityiselämän suoja koskee kotia ja alueita, jotka on laissa määritelty yksityiselämän 
suojaamiksi alueiksi. Koulu ja sen piha-alueet eivät ole yksityiselämää, vaan julkisia alueita 
eivätkä mitkään väkivaltarikokset ja niiden tekeminen kuulu rikosoikeudellisesti 
yksityiselämän suojan piiriin. Kaikki muutkin heidän prosessipetosten, väärien ilmiantojen ja 
virkarikoksia toteuttavien päätöksensä tiedot ja netissä Kavoniuksesta levittämänsä tiedot 
ovat vääriä.   
 

4.3  Vainoamisen kriteerit eivät täyty Kavoniuksen teossa 
 
RL 25:7a §: ” Joka toistuvasti uhkaa, seuraa, tarkkailee, ottaa yhteyttä tai muuten näihin 
rinnastettavalla tavalla oikeudettomasti vainoaa toista siten, että se on omiaan aiheuttamaan 
vainotussa pelkoa tai ahdistusta, on tuomittava, jollei teosta muualla laissa säädetä yhtä 
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ankaraa tai ankarampaa rangaistusta, vainoamisesta sakkoon tai vankeuteen enintään 
kahdeksi vuodeksi.” 
 
Kavonius ei ole tarkkaillut ja seuraillut ketään missään eikä ”oikeudettomasti” kirjoittanut 
mitään, vaan käyttänyt oikeudenkäymiskaaressa säädettyä kanne- ja 
muutoksenhakuoikeuttaan, JulkL:ssa, laissa oikeudenkäynnin julkisuudessa yleisissä 
tuomioistuimissa, tietosuoja-asetuksessa ja aiemmassa HetiL:ssa säädettyjä oikeuksiaan, 
rekisteröidyn tarkastusoikeutta, ROL 1:14 §:n, EIS 13 artiklan ja PL 118 §:n säätämiä 
oikeuksiaan ja PL 12 § 2 momentin ja EIS 10 artiklan säätämiä oikeuksia lakiin perustuvasti, 
oikeilla faktoilla ja oikeilla tiedoilla, puolustautuakseen törkeältä rikollisuudelta ja 
korjatakseen Baarmanin, Saksan, Kempin, Ruohosten ja Ritvasen kultin, Peltolan, 
Leppäsen, Suokkaan ja valtavan viranomaisrikollisten verkoston hänelle, lapsilleen, Wallinille 
ja Elisa Palosen omaisille aiheutettuja valtavia vahinkoja. Kaikista Kavoniuksen esittämistä 
tiedoista on täysi näyttö. Sen käsittely on estetty rikosten toteuttamiseksi. 
 

4.4  Vääriin tietoihin perustuva vainoamissyyte ja vangitseminen 
 
Hovioikeuden päätöksellä 15.11.2022 on hylätty Ruohosten, Ritvasen ja Kroneldin ”uusi 
todistelu” ja kuulemisvaatimus, joka perustui heidän väitteeseensä, että Kavonius olisi 
vainonnut heitä. Kuulemisen he estivät itse ja se heidän esittämänsä oikea syy (toimittivat 
todisteeksi Elisalla äänittämänsä vanhan videon) mainitaan VarsKäO:n pöytäkirjassa.  
 
Vangitseminen ja kiellettyjen rangaistusten käyttäminen on vainoamista. Syyttömän 
vangitseminen, syyttäminen, kiellettyjen rangaistusten kohdistaminen ylisuurina 
kohtuuttomina EIT:n kieltämillä vankeusrangaistuksina Kavoniukseen olemattomista 
rikoksista valtavalle rikosmäärälle alistettuna ja omaisuudeltaan Peltolan, Baarmanin, 
Saksan, Henrikssonin, Mäkisen, LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen ja Jani 
Jormanaisen rikoksilla ryöstettynä on Geneven pakolaissopimuksessa säädettyä 
vainoamista ja vainoilla on poliittinen peruste. Vangitsemisella on estetty poliittisen 
mielipiteen ja OIKEIDEN tietojen esittäminen. Vangitsemisvaatimus on 24.3.2024 
muotoiltu siten, että kyseessä ei ole vangitseminen rikosten perusteella, vaan 
”internetissä esiintymisen” ja ”eri osoitteisiin kirjoittamisen” eli pelkän 
sananvapauden käytön perusteella. 
 
Rikoksilta puolustautuminen ei ole vainoamista Kavoniuksen tekona, mutta hän on 
vainottu ja lavastajiensa vainoama. 
 
Ruohosten, Ritvasen, Peltolan, Leppäsen, Lohjan virkamiesten ja muiden 
asianomistajiksi väitettyjen rikoskumppanien, poliisien ja syyttäjien lavastama 
vainosyyte perustuu Ruohosten, Havian ja Kroneldin valehteluun ja vääriin 
ilmiantoihin, joista on sovittu etukäteen. Ruohoset, Ritvanen, Kroneld ja Havia 
valehtelivat oikeudessa ja väärissä ilmiannoissaan, että  
1) Ruohosten ja Ritvasen kuuleminen käräjäoikeudessa olisi muka estynyt 

Kavoniuksen  heihin muka kohdistaman vainoamisen takia.  
2) Heillä on ”tunne”, että Kavonius vainoaisi heitä kaikkialla, vaikka Kavonius ei ole 

vainonnut heitä missään eikä heidän vainoamisväitteisiinsä liittynyt mitään todisteita eikä 
sellaisten tuntemusten perusteella ole tietenkään saanut Kavoniukseen rikosepäilyä, 
kuulusteluja syytteitä ja pakkokeinoja kohdistaa. 

 
Kavonius toimitti poliiseille, syyttäjille ja Länsi-Uudenmaan KäO:lle kopion Varsinais-
Suomen käräjäoikeuden pöytäkirjasta, josta ilmenee, että Kavonius on kuultu etänä Lohjalta, 
Juha Ruohonen on ollut paikalla kaikissa valmisteluistunnossa Turussa, osassa istunnoissa 
on ollut paikalla ainakin Lauri Ruohonen ja Jukka Ritvanen oli paikalla kaikissa pääkäsittelyn 
istunnoissa VarsKäO:ssa, Juha ja Susanna Ruohonen olivat paikalla (Juha Ruohonen 
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jokaisessa istunnossa häiriköimässä ja uhkailemassa) Turun hovioikeudessa eikä Kavonius 
ole vainonnut heitä missään.  
 
VarsKäO:n pöytäkirjaan ja oikeuden päätöksiin oli kirjoitettu heidän itse luopuneen 
6.4.2021 omasta kuulemisestaan ja kaikista henkilötodistajista ja itse kertoneen 
todelliseksi syyksi sen, että toimittivat muka ”unohtuneen” sellaisen kirjallisen todisteen, 
jossa Elisa Palonen videoituna kehuu Ruohosia, ja että tämä Elisan oma kertomus sitten 
korvaisi kaiken heidän henkilötodistelunsa. 
 
Kavonius ei ole edes netissä seuraillut ketään eikä fyysisesti seurannut ketään eikä 
koskaan tavannut ”vainotuiksi” väitetyistä puoliakaan eikä ketään tavannut 
vainoamistarkoituksissa, vaan hakeakseen lapsensa koulusta, hoitaakseen 
asiamiestehtäväänsä ja estääkseen rikoksia. 
 
Turun hovioikeudessa on 15.11.2022 ja 28.8.2023 pääkäsittelyn alkaessa uudestaan 
tehty päätös, että heidän vasta hovioikeudessa esittämää kuulemisvaatimustaan ja mitään 
uusiksi todisteiksi väittämiään aineistoja ei hyväksytä, koska väitteet vainoamisesta eivät 
pidä paikkansa, heidän oma henkilökuulemisesta luopuminen on pöytäkirjattu eikä heillä ollut 
mitään syytä esittää todistelua miltään osin vasta hovioikeudessa, ja koska kuulemisesta 
luopuminen ei johdu vainoamisesta. 
 
Vaikka on täysin selvää, että Ruohoset, Peltola, Leppänen, Suokas, Kortelainen, Lohjan 
virkamiehet ja tuhannet netissä ovat vainonneet Kavoniusta ja pöytäkirjaan on kirjattu, että 
heidän omasta kuulemisestaan luopuminen ja henkilötodistajien nimeämättömyys ei 
missään vaiheessa johtunut Kavoniuksesta, heidän rikoskumppaneinaan toimivat poliisit ja 
syyttäjät ja Kavoniuksen aiheettomasti vanginneet ovat tahallaan syyttämässä Kavoniusta 
vainoamisesta ilman vainoamisrikosta, vanginneet hänet tahallaan syyttömänä 
olemattomista rikoksista ja tosiasiallisena valtavan sadistisen rikosmäärän uhrina sellaisille 
rikoksille saman verkoston tutkinnantapoilla alistettuna, kohdistaneet Kavoniuksiin ja 
Totuuspuolueen jäseniin kotietsintöjä, etsintäkuuluttaneet syyttömän Totuuspuolueen 
johtajan olemattomista rikoksista, levittäneet lavastettuja syytteitä, etsintäkuulutus- ja 
vangitsemisuutisia maineen pilaamiseksi ja tahallaan ajavat syytettä olemattomista 
vainoamisrikoksista ja tosiasiallisten törkeiden kunnianloukkausten rikoksen uhrin 
asemassa yrittävät lavastaa Kavoniuksen vankilaan yli 5 vuodeksi muka törkeistä 
kunnianloukkauksista ja vainoamisesta täysin selvän näytön vastaisesti ja estämällä sen 
näytön käsittelyn esitutkinnassa, syyteharkinnassa, kaikissa vangitsemis-käsittelyissä ja 
syyttäjien, Huldenin ja Mujusen sopimissa kotietsinnöissä ja etsintäkuulutuksissa. 
 
Vainoamiseksi säädetään teko, jossa rikoksentekijä vainoamistarkoituksessa seurailee 
kohdettaan. Kavonius ei ole seurannut näistä rikollisista ketään, mutta hänellä on toisaalta 
oikeus seurata itseensä kohdistuvan rikoksen etenemistä ja valtakirjan perusteella ja 
todistajana estää heidän ja virkamafian rikoksen jatkaminen Palosen omaisiin ja Walliniin 
kohdistetussa heidän rikoksessa ja toteuttamalla perustuslain 12 §:n 2 momentin säätämällä 
oikeudella laillista julkaisutoimintaa.  
 
Kavoniukselle syytteet lavastaneet ja hänet vanginneet valehtelevat totuuden 
kertomista omasta rikollisuudestaan ja sitä paljastusta koskevia Jaanalla on asiaa-
ohjelmia ja virkamafia-sivuja vainoamiseksi, vaikka heidän omat tekonsa ovat täysin 
kiellettyä perustuslain vastaisen ennakkosensuurin toteuttamista rikollisessa tarkoituksessa, 
täysin sairasta sadistista viranomaisvainoa, RL 15:9 §:n rikollisuutta, ”asianomistajiksi” 
valehdeltujen vainoamis- petos-, väkivalta-, raiskaus- ja muuta törkeää rikollisuutta.  
 
Lisäksi sama kopla on sopinut rikoskumppaneina, että Kavoniukselle lavastetaan 
täysin tekaistua vainoamistuomiota asianumeroilla R 23/4516 ja R 23/4811 myös hänen 
lastaan Marttia vuosikausia koulussa ja kerhossa pahoinpidelleiden ja vainonneiden lasten, 



20 (76)  
 

heidän vanhempiensa ja virkamiesten kunnianloukkauksista ja vainoamisesta, vaikka he 
ovat vainonneet Kavoniusta väärillä ilmiannoillaan, kuulustelleet olemattomista rikoksista, 
alistaneet syytelavastuksillaan ja tutkinnantapoillaan täysin sadistiselle rikollisuudelle ja 
täysin poikkeavalle satojentuhansien rikosten määrälle ja kaikki heidän rikoksiaan koskevat 
faktat Kavoniuksen kirjelmissäni, rikosilmoituksissa, oikeudenkäyntiasiakirjoissa ja 
julkaisuissa perustuvat todisteisiin ja ovat oikeita. Kavoniuksen teoistani vainoamisrikoksen 
ja minkään muunkaan rikoksen teonkuvaus ei täyty millään perusteella.   
 
Valheelliset heidän Kavoniukseen kohdistamansa vainoamisväitteet on kuulunut tutkia ja 
syyttää väärinä ilmiantoina, oikeudenkäytössä kuultavan uhkaamisena, törkeinä 
kunnianloukkauksina ja lisäksi sinuun, oikeuslaitokseen, esitutkinta- ja syyttäjäviranomaisiin 
ja Palosen omaisiin ja asiamieheensä kohdistettuna törkeänä petoksena sekä Palosen 
omaisiin kohdistettuna törkeänä kiristysrikoksena, jossa heitä kiristettiin luopumaan 
todistajastaan Jaana Kavoniuksesta näiden jatkuvien rikosväitteiden kohteeksi 
lavastamisella. 
 
VarsKäO:n pöytäkirjasta ja VarsKäO:n 5.11.2020 ja 4.6.2021 ratkaisuista, Turun HO:n 
15.11.2021 ja 6.10.2023 ratkaisuista ja KKO:n 19.6.2024 ratkaisuista suoraan näkyy, 
että heidän kuulemisensa ei estynyt heidän väittämänsä vainoamisen vuoksi. Silti 
Kavonius ei ole saanut näin selvällä näytöllä heitä vastuuseen vääristä ilmiannoista ja 
törkeistä petoksista, vaan hänet on näytön vastaisesti lavastettu vainoamissyytetyksi 
tosiasiallisena vainon kohteena ja syyttömänä vangituksi. Kavoniukseen, Walliniin ja 
Palosiin kohdistettu rikollisuus, todisteena olleisiin oikeuden päätöksiin nähden käänteinen 
lavastus ja kultin ja sen asiamiesten rikosten tutkinnan tahallinen estäminen johtuu juuri siitä 
tosiasiasta, että Kavoniuksen paljastama kultti on soluttautunut poliisi- ja 
syyttäjäorganisaatioon ja ne järjestäytyneenä rikollisryhmittymänä toteuttavat yhdessä 
tahallaan näitä törkeitä rikoksia. 

 
4.5  Jaana, Martti ja Petter Kavoniukseen kohdistettu väkivalta, 

henkirikosten yritykset, murhauhkaukset, vainoaminen, väärät 
ilmiannot ja niistä ilmoittamisen kostaminen puuttumisen 
estämiseksi 
 
Kaikki otsikossa 2 yksilöidyt ja muut samaan rikokseen osallistuneet ovat toteuttaneet ja/tai 
mahdollistaneet Kavoniukseen ja hänen lapsiinsa kohdistettuna törkeää väkivaltaa, vääriä 
ilmiantoja, rikolliseksi, vangituksi ja etsintäkuulutetuksi lavastamista. 
 
Kavoniukseen ja hänen lapsiinsa on kohdistettu 5 autolla toteutettua samanlaista 
murhayritystä. Kahdessa rikoksessa myös osuttiin autolla Kavoniuksen lapseen. Kaksi 
lapseen kohdistettua automurhayritystä on toteutettu Lohjan poliisiaseman välittömässä 
läheisyydessä, toinen niistä poliisiaseman edessä. Ensimmäisen automurhayrityksen toteutti 
Lohjan käräjäoikeuden haastemies Björn Jägerroos kännissä ja pakeni 200 metrin päähän 
poliisien parkkipaikalle. Poliisit estivät hänen viemisensä verikokeisiin puhallutuksen jälkeen 
ja estivät sillä virkarikoksella hänen tuomitsemisensa rattijuopumuksesta. Syyttäjä Tapio 
Mäkinen tilattiin estämään todistelua. Jaana Kavonius sai haastemiehelle kuitenkin tuomion 
hoitamalla todistajia lapsensa oikeudenkäyntiin. Poliisiaseman edessä toteutetun 
automurhayrityksen tiedot löytyvät LähiTapiolasta Kavoniuksen kodin ja omaisuuden 
tuhonneen petosten toteuttajan Jani Jormanaisen vastuuvahinkonumeron 361-1407236-L 
alta. Saman vahinkonumeron alla toteutettiin pölyvahingon miljoonapetokset.   
 
Kavoniukseen ja hänen lapsiinsa kohdistettiin kostovelkuutuksia, kodin tuhoaminen ja 
silmitöntä vainoa, Kavoniuksen lapseen Marttiin vuodesta 2021 lukien koulu- ja 
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kerhoväkivaltaa, 26.5.2021 koulun pihalla automurhayritys, perheeseen 18.2.2021 
Varsinais-Suomen käräjäoikeudessa, Lempolan kauppakeskuksessa 21.4.2022 ja 
25.8.2023 uhkaavat hyökkäykset ja 13.8.2022 murhauhkaus. Väkivaltaa ovat toteuttaneet 
erityisesti Samir Afzali ja Daniel Isoniemi. Murhauhkauksia on esittänyt vuosia koulussa ja 
kerhossa Martti Kavoniukseen, useisiin satoihin oppilaisiin, erityisesti tyttöoppilaisiin ja myös 
opettajiin ja kerhonohjaajaan Juliaan kohdistettuna Samir Afzali. 
 
Heidän vanhempansa, syytelavastuksia toteuttavat syyttäjät, tutkinnantappopäätöksiä 
laatineet poliisit ja syyttäjät, asianomistajina esiintyvät Lohjan virkamiehet ja väkivaltaisten 
lasten vanhemmat ovat estäneet väkivaltaan ja murhauhkauksiin puuttumisen ja yhdessä 
sopineet murhauhkauksiin ja väkivaltaan puuttuneen syyttömän äidin  Jaana Kavoniuksen 
lavastamisesta syyttömänä syytteisiin tehtailemalla rikoskumppaneina toimineiden poliisien, 
syyttäjien, Ruohosten, Ritvasen, Peltolan, Leppäsen, Elokapinan, Metsolan koulussa 
väkivaltaa toteuttaneiden lasten vanhempien (Jonna-Riikka Saajos ym.) kanssa väärillä 
tiedoilla perättömiä ilmiantoja poliisille, hätäkeskukseen ja lasten- ja aikuishuoli-ilmoituksina. 
 
Kaikkien rikosten tutkinnat estettiin tutkinnantapoilla. Marttia ja hänen vanhempiaan ja ketään 
todistajaa ei kuultu missään asiassa. Rikoksissa, joissa Samir Afzali ja Daniel Isoniemi 
nimiset lapset ovat hakanneet, potkineet, kuristaneet Marttia ja Samir vuosia uhannut 
tappamisella ei ole siis kertaakaan siitä Martiin kohdistetusta väkivallasta kuultu Marttia, 
Martin vanhempia, isoisää, lastensuojelua (jolle Uutela-Morander ym. ovat myöntäneet 
kouluväkivallan), HUS:n henkilöstöä, Sanna Auraa ja lapsen lähiomaisia mistään Marttiin 
kohdistetusta väkivallasta, toistuvista automurhayrityksistä ja vääristä ilmiannoista Jaana 
Kavoniukseen ja perheeseen kohdistettuna. Lastensuojelu on myöntänyt KAIKKI 
Kavoniusten perheeseen kohdistetut ilmoitukset perättömiksi ja että koulussa ja kerhossa on 
ollut juuri sellaista väkivaltaa, josta Jaana Kavonius on ilmoittanut.  
 
Jokaisella virkamiehellä on ollut velvollisuus ilmoittaa kouluväkivallasta, tehdä rikosilmoitus 
ja lastensuojeluilmoitus. Ainuttakaan ilmoitusta ei tehty niistä aidoista rikoksista, mutta 
verkoston virkamiehet, useista väkivalta- ja huumerikoksista tuomittu Nicholas Peltola, 
useista vakavista rikoksista tuomittu Mika Leppänen, kulttijohtaja Juha Ruohonen ja 
kulttiperheensä, Elokapina ja NaistenhuoneOriginal-nettivainoryhmää johtava Terhi Suokas 
toteuttivat satoja perättömiä rikos- ja lastensuojeluilmoituksia väärillä tiedoilla ja sopivat 
jokaisesta rikoksesta keskenään etukäteen.  
 

4.6  Valelakimiesväitteet ja muut väärät tiedot ovat Kavoniukseen  
kohdistettuja Kortelaisen, Ruohosten, Peltolan, Leppäsen ja 
muiden toteuttamia rikoksia eivätkä hänen rikoksiaan 
Kavonius on huippujuristi, joka valmistui ennätysajassa erinomaisilla arvosanoilla juristiksi ja 
hänen todistuksensa keskiarvo on ollut lapsesta saakka ja myös ylioppilastodistuksessa 
10.0. Hän oli LähiTapiolassa toimitusjohtajan kanssa organisaatiossa ylimpänä ja EU-
komission asiantutijaryhmän jäsen ja vakuutusalalla arvostettu asiantuntija. 26.4.2023 hän 
perusti Totuuspuolueen virkamafian lopettamiseksi ja on puolueen puheenjohtaja. 

Ruohoset, Kortelainen, Suokas ja monet muut levittväti netissä tämän rikosilmoituksen 
todisteena olevaa valheellista, Kavoniuksen kunniaa loukkaavaa viestiä, jossa väitetään 
Kavoniuksen juristitutkintotodistuksen olevan peräisin muropaketista. Kortelaisen 
aloittamassa viestissä hän siis väittää Kavoniusta valejuristiksi perättömästi ja Kortelaisen 
rikoksella on ainoastaan törkeän kunnianloukkauksen toteutustarkoitus, hänen levittämänsä 
tiedot ovat vääriä, hän on jättänyt ne korjaamatta ja ryhtynyt rikoskumppaniensa kanssa 
aiheuttamaan huomattavaa lisävahinkoa rikoksensa uhrille Kavoniukselle ja lavastanut 
yhdessä Mäkisen, Rappen, Mäkelän, poliisien, Peltolan, Leppäsen, Suokkaan, Ruohosten, 
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Ritvasen ja Lohjan kaupungin virkamiesten, väkivaltaisten lasten Samir Afzalin, Daniel 
Isoniemen, heidän vanhempiensa ja muiden samaan lavastuskoplaan kuuluvien syyttäjien 
Juntusen, Kohijoen ja muiden asianomistajiksi väitettyjen kanssa rikostensa uhria vankilaan, 
häpäisevien uutisten, vangitsemisten, etsintäkuulutusten ja kotietsintöjen kohteeksi. 

Juha Ruohonen on vuodesta 2018 lukien levittänyt vastaavia valelakimiesväitteitä 
väittämällä, että Kavonius ei olisi päivääkään toiminut lakimiehenä ja lisäksi perättömiä  
mielisairaus- ja murtovarkausväitteitä muiden Ruohosten, Suokkaan, Peltolan, Leppäsen, 
Kortelaisen, Lohjan virkamiesten ja satojen törkeiden kunnianloukkausten toteuttajien 
kanssa. 

Kavonius vangittu syyttömänä selvässä rikosten uhrin asemassa tahallaan  

1) Valehtelemalla Mäkelän ajamassa, Rappen, Mäkisen ja muiden otsikossa 2 
yksilöityjen rikoskumppanien kanssa etukäteen sovituissa syytteissä 
asianumerolla R 23/4516, että kyseessä olisi Jaana Kavoniuksen Crista 
Kortelaiseen kohdistama törkeä tai perusmuotoinen kunnianloukkaus, vaikka 
kyseessä on Kortelaisen ja rikoskumppaniensa Kavoniukseen kohdistama ja 
laajasti levittämä törkeä kunnianloukkaus. 

2) Vaikka kaikki rikokset on toteutettu Kavoniukseen kohdistettuina ja  
A) Kortelainen on loukannut Kavoniuksen kunniaa levittämällä tämän rikosilmoituksen 

todisteena 1 olevaa perätöntä ja Kavoniuksen kunniaa loukkaavaa viestiä, jossa 
väittää Kavoniuksen tutkintojen olevan peräisin muropaketista eli valehtelee 
Kavoniusta valejuristiksi. 

B) Juha Ruohonen on vuodesta 2018 lukien levittänyt pesänselvityksessä, Elisa 
Palosen omaisille, viranomaisille ja netissä vastaavia Kavoniuksen valelakimieheksi, 
mielisairaaksi ja murtovarkaaksi leimaavia törkeitä kunnianloukkauksia. 

3) Vaikka Kavonius ei ole levittänyt Kortelaisesta eikä kenestäkään mitään vääriä tietoja 
eikä mitään tietoja kunnianloukkaustarkoituksessa ja todisteena 2 ovat hänen 
tutkintotodistuksensa, jotka ovat aitoja ja joiden  vastaisilta muropaketti- ja valelakimies-
kunnianloukkauksilta Kavoniuksella on ollut oikeus saada suojaa syyttäjiltä, joiden 
velvollisuus oli syyttää Kortelainen, Ruohoset, Ritvanen, Peltola, Suokas, Leppänen ja 
muut verkoston  rikolliset ja turvata Kavoniuksen oikeus saada korvaukset häneen 
kohdistetuista rikoksista. 
 

4.7  Rikosten uhrin Kavoniuksen lavastaminen syytteisiin, vankilaan, 
vangituksi, etsintäkuulutetuksi ja kotietsintöjen kohteeksi 
syyttömänä 

 
Kavoniuksen paljastaman rikollisen verkoston lavastusrikosten 
motiivit ja rikoskumppanuudet 
 
Kaikki rikosilmoituksen otsikossa 2 luetteloidut ovat yhdessä tahallisilla törkeillä rikoksillaan 
aiheuttaneet rikostensa uhrin  syytteet, vangitsemiset, ajavat EIT:n kieltämiä yli 5 vuoden 
vankeusrangaistuksia syyttömään kohdistettuna ja ovat uhrilleen vahingot ja kärsimykset 
aiheuttaakseen sopineet hänen maineensa pilaamisesta, rikoksille alistamisesta, vääristä 
ilmiannoista, Kavoniusten lasten velkuuttamisesta, Martti Kavoniukseen kohdistetusta 
väkivallasta, murhayrityksistä, tutkinnantapoista, vääristä ilmiannoista ja lavastusten 
törkeistä rikoksista ja heille kuuluu täysimääräinen rikos- ja korvausvastuu. Lavastuksen, 
tutkinnantapoilla rikoksille alistamisen ja kotietsintöjen rikokset kuvataan 
yksityiskohtaisesti samaan aikaan jätetyssä Kavoniuksen 20.1.2025 päivätyssä 
rikosilmoituksissa 1-4 ja kaikki tässä rikosilmoituksessa otsikossa 2 ovat 
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osallistuneet rikosilmoituksissa 1-5 kuvattuun lavastukseen ja törkeään rikollisuuteen 
ja Lohjan kaupungin virkamiehet osallistuneet myös rikosilmoituksessa 4 kuvattuun 
Heikki Saksan, Lohjan kaupungin virkamiesten, poliisi Paavo Myöhäsen, KäT Kirsti 
Hakolan, KäT Pekka Aaltosen, KäT Pasi Kettulan, KäT Mika I. Mäkisen, syyttäjien Mika 
Illmanin, Simo Kolehmaisen ja laamanni Markku Braxin rikokseen, jolla Kavoniuksen 
kolme alakouluikäistä lasta velkuutettiin ja kaikki rikokset liittyvät toisiinsa ja 
lavastukset ovat entisten rikosten jatke.  
 
Rikoskumppaneina toimivien Ruohosten, Peltolan, Leppäsen, 
Juntusen, Rappen, Mäkisen, Kohijoen ja Mäkelän 24.3.2024 
laatiman vangitsemisvaatimuksen teksti on todiste siitä, että 
syytön Kavonius on vangittu sananvapauden käytön estämiseksi 
 
Tässä rikosilmoituksessa on todisteena Kohijoen, Mäkelän ja Juntusen laatima 
vangitsemisvaatimuksen teksti, jota käytetään 26.3.2024 lukien syyttömän Kavoniuksen 
vangitsemiseen. Näillä perusteilla syytön on vangittu: ” Samalla kun Kavonius on piilotellut 
viranomaisia, hän on jatkanut esiintymistään internetissä. Hänen sinne lataamiaan 
kirjoituksia ei ole poistettu. Hän on myös lähettänyt uusia kirjoituksia eri osoitteisiin. 
Nämä kirjoitukset koskevat ainakin Mika Leppästä ja Michael Peltolaa sekä Elina 
Ruohosta, Hanna Ruohosta, Juha Ruohosta, Lauri Ruohosta, Monika Ruohosta ja Susanna 
Ruohosta.” 
 
Kavoniuksen rikokseksi siis väitetään: 
1) ”jatkanut esiintymistään internetissä” (teko ei ole rikos) 
2) ”kirjoituksia ei ole poistettu” (teko ei ole rikos, vaan todiste siitä, että edes Metan 

mielestä kirjoituksissa ei ole mitään poistettavaa) 
3) ”myös lähettänyt uusia kirjoituksia eri osoitteisiin.” (teko ei ole rikos) 
4) ”Nämä kirjoitukset koskevat ainakin Mika Leppästä ja Michael Peltolaa sekä Elina 

Ruohosta, Hanna Ruohosta, Juha Ruohosta, Lauri Ruohosta, Monika Ruohosta ja 
Susanna Ruohosta.” (teko ei ole rikos) 

 
Vangitsemisvaatimuksessa ei siis yksilöidä AINUTTAKAAN sanaa eikä lausetta, jota 
väitetään kielletyksi, vääräksi tiedoksi ja Kavoniuksen rikokseksi. Vangitsemisella 
kielletään sananvapauden käyttö sinänsä eikä vangitsemisvaatimuksessa ole yhtään 
lainkohtaa, jonka väitetään oikeuttavan Ruohosista, Peltolasta ja Leppäsestä 
kirjoittaminen kielletyksi. Tuo teksti on Kavoniukseen kohdistetun vapaudenriiston 
kirjallinen tunnustus, jolla on rangaistu tosiasiassa sananvapauden käytöstä sinänsä 
eikä oikeudettomasta kirjoittamisesta. 
 
Kavonius on facebookissa ilmoittanut 6.10.2023 saapuneesta Turun HO:n 
päätöksestä, josta tiedottaminen ei ole rikos millään perusteella. 
 
Vangitsemisella on toteutettu täysin järjetön sadistinen Kavoniukseen kohdistettu 
rikos: 
1) Ensin mahdollistettu rikoskumppanina toimineen Tapio Mäkisen, Jukka Rappen, 

Katja Haaviston, Anssi Hiivalan ja muiden tutkinnantapoilla Peltolalle, Ruohosille, 
Leppäselle ja laajalle nettivainoporukalle Kavoniukseen kohdistettuja 
raiskauskehotuksia, murtovarkaaksi, huoraksi, mielisairaaksi, terroristiksi, 
ulosteeksi ja tuomituksi rikolliseksi leimaavaa täysin perätöntä ja erityisen 
loukkaavaa kirjoittelua tahallaan Kavoniuksen ihmisarvon poistamiseksi. 
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2) Sitten nämä samat törkeiden rikosten toteuttajat ovat yhdessä rikoskumppaneina 
toimineiden Juntusen, Mäkelän, Mäkisen, Rappen, Kohijoen ja vangitsijoiden 
Reetta Kanniston, Marjatta Bergin, Mette Mannisen ja kymmenien 
rikoskumppaneina toimineiden tuomarien kanssa vanginneet tahallaan näille 
törkeille kunnianloukkauksille ja muille törkeille rikoksille alistamansa 
Kavoniuksen  
• yksilöimättä ainuttakaan Kavoniuksen laatimaa sanaa 24.3.204 

vangitsemisvaatimuksessaan 
• väittämällä hänen rikoksekseen ja vangitsemisperusteeksi niitä Kavoniuksen 

aivan oikeilla tiedoilla laatimia kirjoituksia, joissa hän kertoo, että ei ole 
murtovaras, huora, lehmä, uloste, mielisairas ja kertoo olevansa törkeiden 
rikosten kohde   

• vangitsemalla Kavoniuksen siitä syystä, että hän kertoi aivan oikeilla tiedoilla, 
että Turun HO totesi 6.10.2023 päätöksellään kultin hyväksi laaditun 14.11.2018 
testamentin pätemättömäksi. 

3) Näistä OIKEIDEN tietojen esittämisestä Kavonius on siis vangittu häneen törkeitä 
kunnianloukkauksia, salassapito-, petos-, virka-, kiskonta-, kiristys- ja 
kavallusrikoksia toteuttaneiden rikoskumppanien 24.3.2024 vaatimuksella, joka on 
heidän törkeän rikoksensa jatke. 

 
Syyttäjien Juntusen ja Raija Toiviaisen syyttämättä 
jättämispäätökset ei-rikosta perusteella ovat ristiriidassa asioiden 
R 23/1110, R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516 ja R 23/4811 lavastusten 
kanssa  
Syyttäjä Annukka Juntusen kuului tehdä kaikissa asioissa samanlainen syytteet 
estävä päätös ei-rikosta-perusteella, jonka hän teki 5.4.2023 ja jollainen 
sananvapauden lailliseen tulkintaan perustuva valtakunnansyyttäjä Raija Toiviaisen 
tekemä syyttämättä jättämisratkaisu oli jo aiemmin tehty, ja jonka Kavonius oli 
toimittanut todisteeksi. 

Mäkisen 12.5.2022 tutkinnantapot ja kaikki todisteet ovat 
ristiriidassa muropaketti-kunnianloukkauksia levittäneen Crista 
Kortelaisen valheellisen ”asianomistaja”-aseman kanssa 
Asianomistajaksi asiassa R 23/4516 valehdeltu Crista Kortelainen on Terhi Suokkaan 
NaistenhuoneOriginal-vainoryhmän, Peltolan, Leppäsen, Ruohosten ja vainoja ja törkeitä 
kunnianloukkauksia Kavoniukseen kohdistaneiden törkeiden kunnianloukkausten levittäjien 
rikoskumppani. Tapio Mäkinen ja Joensuun poliisi tekivät 12.5.2022 ja 30.3.2022 yhteensä 
16 tutkinnantappoa, joissa myönnetään, että Kavoniuksen teot eivät ole rikoksia ja 
Kortelainen on näytöllisesti kunnianloukkaaja (valelakimies-väitteiden esittäjä) eikä mikään 
Kavoniuksen kunnianloukkausten uhri. 

Poliisi Satu Yli-Hirvelä pyysi anteeksi kuulusteluja ja syyttömään 
Kavoniukseen kohdistettuja aiheettomia rikosepäilyjä, mutta 
lavastus jatkui 
Poliisi Satu Yli-Hirvelän oli rikolliseen verkostoon kuuluva tutkinnanjohtaja Mats Sjöholm 
määrännyt tutkimaan olematonta rikosta eli kahta NaistenhuoneOriginal-ryhmässä väärien 
ilmiantojen perusteella Kavoniukseen kohdistettua rikosväitettä. Syyttäjä Tapio Mäkinen oli 
kuitenkin viikkoa aiemmin tehnyt tutkinnan lopettamispäätökset, mutta Mats Sjöholm oli 
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jättänyt ilmoittamatta niistä poliisille ja Kavoniukselle. Seurauksena oli se, että Kavoniusta 
kuulusteltiin Lohjan poliisissa ”rikoksesta epäiltynä” olemattomasta rikoksesta, vaikka 
syyttäjän päätöksellä oli jo lopetettu se esitutkinta kokonaan eikä olisi saanut kuulustella 
muutenkaan koskaan mistään, paitsi asianomistajana rikosten uhrina. Satu Yli-Hirvelä pyysi 
kirjallisesti anteeksi aiheettomia rikosepäilyjä, mutta Mäkelä, Kohijoki, Juntunen ym. jatkoivat 
syytteiden lavastuksia Kavoniukseen kohdistettuna tahallaan anteeksipyynnön jälkeenkin ja 
syytteet R 23/1110, R 23/1220, R 23/1383, R 23(4516 ja R 23/4811 ovat kaikki rikoksia.  

Lavastuksista sopiminen, edeltävien valheellisten tutkinnan-
tappojen avulla toteutettu lavastus ja todistelun estäminen 
Kouluväkivaltaan puuttumattomuus oli tahallista. Virkamiehet päättivät lavastaa niistä 
ilmoittaneen äidin Jaana Kavoniuksen. Rehtori Satu Kristiina Hautamäen perättömästä 
lastensuojeluilmoituksesta ilmenee heidän tehtailleen vääriä ilmiantoja estääkseen 
oman virkavastuunsa. Kun Martti potkittiin, Hautamäki ja potkijan vanhemmat Saajokset (v 
virkamies Jonna-Riikka Saajos ja miehensä) tehtailivat lastensuojeluilmoituksia siitä, että 
Martin vanhemmat veivät Martin terveyskeskukseen. Terveyskeskuslääkärit kirjasivat 
Marttiin kohdistettuja tekoja murhayritykseksi ja tekivät vuosia kestäneestä väkivallasta 
rikosilmoituksia ja lastensuojeluilmoituksia, mutta virkamafian tutkinnantappajat estivät myös 
niiden käsittelyn.   
 
Virkamafian poliisit Robin Hulden, Taina Äijälä, Pekka Mujunen, Mats Sjöholm ja 
Kavoniuksen syytteiden lavastaneet syyttäjät ovat vuosia tutkinnantapoillaan estäneet koulu- 
ja kerhoväkivallan, jatkuvien murhayrityksen ja kaikkien verkoston rikosten tutkinnat. Samat 
poliisit ja syyttäjät ovat mahdollistaneet Ruohoset ja Ritvasen kultin, Nicholas Peltolan ja Mika 
Leppäsen törkeitä rikoksia vuosikymmeniä ja käyttävät näitä rikoskumppaneina heidän 
yhteisen rikostensa uhrin Kavoniuksen lavastamisessa. Lavastajat ovat aina jokaisen 
Kavoniuksen rikosilmoituksen jälkeen käynnistäneet ainoastaan Kavoniukseen kohdistettuja 
keinotekoisina ”törkeiden kunnianloukkausten” ja ”vainoamisen” kuulusteluja ikään kuin 
hakkaaminen, potkiminen, murhauhkaukset, raiskaukset ja virkamiesten, Ruohosten, 
Peltolan, Leppäsen ja muiden oikeiden rikollisten väärät ilmiannot olisivat ”kunnian” 
suojaamia heidän oikeuksiaan. Kavoniuksen rikokseksi lavastajat ovat määritelleet oman 
lapsensa suojelun ja muiden ihmishenkien suojelun ja totuuden kertomisen.    
 
Mitään Marttiin, kehenkään Kavoniukseen, perheen lapsiin ja Elisa Paloseen kohdistettua 
väkivaltaa ja murhayritystä ei ole tutkittu, lasta Marttia ei kuultu kertaakaan häneen 
kohdistetusta 26.5.2021 murhayrityksestä, mistään väkivallasta, vaan ainoastaan kuultu 
valehtelevat aikuiset ja väkivaltaiset lapset lavastus yksipuolisesti. ETL ja syyttäjälaitoslaki 
eivät tällaista mahdollista. Väkivaltaa peitelleet aikuiset virkamiehet kehuivat voivansa saada 
5 minuutissa Lohjan poliisin paikalle auttamaan Martin pahoinpitelijöiden nimien salailussa. 
Näin myös tapahtui. Liisa Saarninimen, Ritva Limnellin, Teija Lindbergin ja heidän 
rikoskumppaneinaan toimivien poliisien Ari Lehtosen ja Peter Åkerlundin yhteinen 
rikollinen toiminta pahoinpitelyn tutkinnan estäjinä näkyy videoilta ja olisi kuulunut tutkia ja 
tuomita törkeinä virkarikoksina.  
 
Kaikki heidän rikoksensa Jaana Kavoniukseen ja hänen lapsiinsa kohdistettuna 
olisivat voineet tappaa heidät. Poliisit rikoskumppaneina tahallaan estivät oikeiden rikosten 
tutkinnat ja valehtelivat päätöksissään mm. Jasper Uskin noin 50 tutkinnantappopäätöksessä 
kaikkia rikoksia olemattomaksi. Kaikki väkivallan toteuttajat vanhempineen ja väkivaltaa 
tahallaan mahdollistaneet lavastavat asianumerolla R 23/4516 ja väkivaltaa ja murhayrityksiä 
mahdollistaneet Lohjan virkamiehet lavastavat asianumerolla R 23/4811 koulukiusatun 
lapsen Martin äitiä syyttömänä vankilaan. He ovat rikoksillaan tahallaan aiheuttaneet Martin 
äidittömyyden, koska äiti Jaana Kavonius on lavastusten vuoksi joutunut asumaan 
salaisessa osoitteessa 2023 lukien.  
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Lavastajasyyttäjän Outi Pyykkösen väärennyskopla ja verkoston 
samanaikaiset rikokset 
 
Poliisien tilaama rikollinen hyökkäys Lempolan kauppakeskuksessa 21.4.2022 ja 
massiiviselle kunnianloukkaus- ja vainorikollisuudelle alistaminen Mäkisen, Uskin ja 
Sjöholmin 18.5.2022 tutkinnantapolla ”tuntemattomiksi ryhmiksi” valehtelulla o vat 
verkoston vainorikoksia.     

 
Selvänä virkamafiaverkoston poliisien tilaustyönä Laila Oinonen-nimiseksi naiseksi 
paljastunut nainen yritti lavastaa kauppareissulla 21.4.2022 Petter Kavoniuksen 
olemattomasta Martin pahoinpitelystä ja huuteli parkkipaikalla tätä koskevia valheitaan ja 
törkeän rikoksen yksi tavoitteena oli pelotella vainoamisen kohteeksi otettua Marttia ja tehdä 
kaikesta tavanomaisista asioita tehtävistä pelottavia ja estää normaali eläminen. 
Valvontakameroista näkyy, että mitään väkivaltaa ei ole tapahtunut, ja että nainen riehui, 
huusi ja haukkui Jaana Kavoniusta perättömästi alkoholistiksi yleisellä parkkipaikalla useiden 
sivullisten kuullen ja valehteli väkivallasta ja uhkaili tekevänsä lastensuojeluilmoituksen, 
vaikka sellaisia asioita ei kuulu hoidella parkkipaikalla, ja vaikka mitä lastensuojeluasiaa ja 
väkivaltaa ei ollut tapahtunut. 

 
Tapauksen näki 31-vuotias Sanna Aura, joka antoi yhteystietonsa ja pyysi saada toimia 
todistajana tuota naista vastaan, kun paikalle saapui kaksi poliisia Jaana Kavoniuksen 
hätäsoiton perusteella. Martti kertoi poliiseille hullun naisen hyökänneen hänen ja isänsä 
kimppuun ja itki peloissaan rikollisen naisen toiminnan takia.  

 
Rikollinen hyökkäys kohdistettiin Jaana, Martti ja Petter Kavoniukseen 21.4.2024 vain 
vuorokautta ennen kuin oli päättymässä Jasper Uskin Jaana Kavoniukselle asettama 
22.4.2022 määräaika toimittaa hänen pyytämänsä lisäselvitys ja kuvakaappaukset 
Kavoniukseen netissä kohdistetuista törkeistä kunnianloukkauksista ja uhkauksista. 
Tämä rikollinen Oinosen ja poliisien lavastusyritys on RL 15:9 §:n säätämä rikos, jolla on 
pyritty myös pelottelemaan, jotta Jaana Kavonius ei lähettäisi mitään selvitystä Uskille 
Ruohosten, Ritvasen, Suokkaan, nettivainoryhmien ja muiden verkoston rikollisten häneen 
kohdistamista törkeistä kunnianloukkauksista, muista rikoksista ja että hän luopuisi näiden 
jatkuvien hyökkäysten ja lavastusyritysten vuoksi korvausvaatimuksistaan, 
rikosilmoituksistaan, toimimasta todistajana kulttia vastaan, Wallinin huoltajuusriidassa, 
asiassa R 22/2464 ja lavastajiin kohdistamistani korvausvaatimuksista ja muista 
vaatimuksistaan. 

 
Kavoniukset käyvät Lempolassa harvoin, koska se ei ole kenenkään heistä kodin 
läheisyydessä. Jaana Kavonius oli siellä ostaakseen Rusta-myymälästä laatikoita. Ottaen 
huomioon tuossa samassa kauppakeskuksessa Huldenin koplan McDonaldsissa toteutetun 
toisen lavastusyrityksen ja näiden ajoitukset sekä 18.2.2021, 13.8.2022 kohdistetut 
väkivalta- ja lavastusrikokset ja 11.12.2019 rikoksen, on täysin ilmeistä, että poliisi on 
seurannut jollakin teknisellä välineellä, jotta näihin tapahtumiin on saatu väkivallan 
toteuttajat ja muiden rikosten toteuttajat oikeina aikoina paikalle. 

 
Jaana Kavonius sai selville, että tuon naisen auto oli rekisteröity kolmen eri Olin-
sukunimisen miehen nimiin. Netissä häntä vainosi tappamiseen liittyviä kuvia ja 
mielenterveysherjoja Peltolan, Leppäsen, Suokkaan ja Ruohosten kanssa levittänyt Jarkko 
Olin. Myös tutkinnantappopäätöksen tässä asiassa myöhemmin tehnyt syyttäjä Leena 
Salovartion sihteerin sukunimi oli Olin.  

 
Lisäksi Kavonius sai selville, että poliisi Taina Äijälän ja Mats Sjöholmin avustuksella rahoja 
ja omaisuutta kavaltaneen Nicholas Peltolan käytössä oleva Audi-merkkinen auto oli 
vaihtanut omistajaa omituisella tavalla kymmeniä kertoja ja välillä muutaman päivän 
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välein siten, että omistajien ja haltijoiden nimitietoja oli salattu. Auton väitetty 600 euron 
korjauslasku maksettu poikkeavalla tavalla käteisellä, vaikka Jaana Kavonius on siirtänyt 
väitettyä korjauskustannusta varten 600 euroa lainaksi Peltolan tilille ja korjaus oli 
suoritettu Juha Korhosen Tokentube-studion kanssa samassa osoitteessa 
sijaitsevassa korjaamassa väitetysti käteismaksulla 1.4.2021 aprillipäivänä ja samana 
päivänä auto oli vaihtanut omistajaa ja sen uudeksi omistajaksi tuli HUS. Sitä ennen sen 
omistajana oli nainen, jonka kaksiosaisen sukunimen toinen osa on Sjöholm eli sama kuin 
rikollista esitutkintamenettelyä ja lavastuksia toteuttavalla tutkinnanjohtaja Mats Sjöholmilla.  

 
Jaana Kavonius jätti 22.4.2022 tuosta uhkaavasta hyökkäyksestä huolimatta 
rikosilmoituksen, kuvakaappaukset ja selvityksen täysin poikkeavasta valtavasta törkeiden 
kunnianloukkausten ja uhkausten määrästä, erityisesti niiden rikosten toteuttamisesta 
NaistenhuoneOriginal-ryhmässä ja Ruohosten masinoimana ja selvitti tarkkaan myös 
rikosten täysin selvän motiivin. Asiakirjoissa oli mukana henkilöluettelo 120 minun omilla 
nimillä ja tunnistettavalla nimimerkeillä törkeitä kunnianloukkauksia ja vääriä ilmiantoja 
kohdistaneista henkilöistä. Mukana olivat luettelossa myös Ruohoset, Ritvanen, Peltola, 
Leppänen ja koko Suokkaan kopla eli myös Crista Kortelainen ja Nella Ovaskainen. 
Rikosnäyttö oli täysin selvä Jaana Kavoniukseen sosiaalisessa mediassa törkeitä 
kunnianloukkauksia kohdistuneista henkilöistä, rikosten valtavasta määrästä, niiden viestien 
selvästä loukkaavuudesta (huorittelu, lehmäksi, rotaksi, ulosteeksi, rikolliseksi, noidaksi, 
mielisairaaksi perätön leimaaminen) ja laittomista uhkauksista (kivittämiskehotukset ym.) ja 
siitä, että samat verkoston rikolliset olivat sopineet etukäteen poliisien kanssa ja keskenään 
väärien ilmiantojen tehtailusta eri viranomaisille ja sivustojen ylläpitäjille.  

 
Tähän Kavoniuksen rikosilmoitukseen syyttäjä Tapio Mäkinen, Mats Sjöholm, Jasper Uski 
ja nimeltään salattu tutkinnanjohtaja, mahdollisesti juuri Sjöholm tai esim. Keijo Suuripää, 
laativat tahallaan jokaisen heistä rikosten tutkinnat ja syytteet estävän 18.5.2022 
tutkinnantappopäätöksen, jossa he täysin tahallaan valehtelevat kaikkea näitä nimeltä 
tunnettuja rikoskumppaneita tuntemattomiksi ryhmittymiksi ja sen tahallisen 
valheensa perusteella estivät kaikkien näiden tunnettujen henkilöiden Kavoniukseen 
kohdistamien rikosten tutkinnat samaan aikaan, kun jatkoivat rikosten uhrin Jaana 
Kavoniuksen lavastamista olemattomista kunnianloukkaus- ja vainoamisrikoksista 
totuuden kertojana valehtelemalla Kavoniuksen totuutta ja oikeussuojakeinoja törkeäksi 
kunnianloukkaukseksi ja vainoamiseksi ja oikeita tietoja vääriksi lavastaakseen Jaana 
Kavoniuksen täysin selvässä rikosten uhrin asemassa syyttömänä vankilaan ja näiden 
todellisten rikollisten keinotekoisten korvaus-vaatimusten kohteeksi, alistaakseen 
Kavoniuksen tahallaan näille kammottaville rikoksille ja estääkseen Kavoniusta saamasta 
keneltäkään korvauksia mistään ja ketään joutumasta heidän oikeista törkeistä 
kunnianloukkauksista ja muista rikoksistaan edes esitutkintaan ja heille kuuluviin 
rangaistuksiin. Jasper Uski on yksi päätekijöistä tutkinnantapporikollisuutta toteuttavasta 
järjestäytyneestä rikollisryhmästä.  

 
Jaana Kavonius teki seuraavana päivänä 23.4.2022 rikosilmoituksen Lempolan 21.4.2022 
hyökkäyksestä ja vaati itsensä, Martin ja Petter Kavoniuksen kuulemista asianomistajina ja 
Sanna Auran kuulustelua todistajana. Petter Kavonius esitti samoin kuulemisvaatimukset ja 
Sanna Aura esitti vaatimuksen tulla kuulluksi todistajana. Tämän rikosilmoituksen tahallista 
käsittelyä estämään, Petter Kavoniukseen kohdistettua lavastusta toteuttamaan ja rikollista 
hätäkeskusäänitteiden ja tutkintailmoitusten salailua toteuttamaan  hakeutuvat jälleen 
verkoston samat rikoskumppanit Simo Mamia ja Mats Sjöholm, jotka olivat viimeistään 
16.11.2020 aloittaneet Jaana Kavoniuksen rikolliseksi lavastamiseen asiassa R 23/1383 
liittyvät törkeät rikoksensa Simo Mamian 16.11.2020 sähköpostilla ja taustalla toimivien 
syyttäjärikoskumppaninsa kanssa sopimillaan rikoksilla todistelun estäen, 
testamenttiasiakirjoja väärentäen leimoillaan ja virkamafian, petosverkostojen ja kultin 
kaikissa rikoksissa.  
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Simo Mamia ja Mats Sjöholm estivät tahallaan Sanna Auran kuulustelut valehtelemalla 
31-vuotiaan assistentin alaikäiseksi lapseksi, estivät Jaana, Martti ja Petter Kavoniuksen 
kuulustelemisen, kuulustelivat salaa väärässä roolissa tahallaan rikoksen toteuttajan 
Oinosen muka ”ilmoittajana”, vaikka hän oli hyökkääjä ja Jaana Kavonius se, joka ilmoitin 
hätäkeskukseen Oinosen rikoksista. Mamia ja Sjöholm jättivät liittämättä hätäkeskuspuhelut 
ja parkkipaikan valvontanauhoitteet esitutkinta-aineistoon, jotta pystyivät valehtelemaan 
kaikista tapahtumista ja laativat sitten syyttäjän Sakari-järjestelmään niillä valheillaan 
vaatimuksen, että syyttäjä estää rikostutkinnan, mutta kirjasivat tahallaan 
lavastustarkoituksessa siihen syyttäjälle lähettämässään tekstissä täysin tekaistuja 
epämääräisiä omia kannanottojaan, että epäilevät sen Oinosen tarinan perusteella, että 
Petter Kavonius olisi pahoinpidellyt Marttia. Nämä väitteet he siis esittävät estämällä 
väitteidensä kohteen Petter Kavoniuksen kuulemisen, väitetyn väkivallan kohteen 
Martti Kavoniuksen kuulemisen, valehtelemalla todistajan olevan alaikäinen lapsi 
hänen kuulemisensa estämiseksi, kaikkien tapahtumat nähneiden todistajien 
kuulemiset, parkkipaikan valvontanauhojen ja hätäkeskusäänitteiden liittämisen 
esitutkinta-aineistoon juuri siksi, että niistä olisi selvinnyt, että heidän kaikki poliiseina 
laatimansa ja Oinosta (väärää henkilöä) kuulemalla syntyneet tarinansa väkivallasta ovat 
valheellisia. Tällä viranomaismielivallalla pyrittiin tekemään arkielämästä mahdotonta näiden 
jatkuvien lavastustyritysten vuoksi, joita verkoston rikolliset poliisit apureineen toteuttivat 
kauppareissuilla, syntymäpäivillä ja jo sitä ennen 18.2.2021 VarsKäO:ssa. 

 
Näiden kahden epärehellisen esteellisen poliisin Mamian ja Sjöholmin ja heidän 
tilaustyöhyökkäyksensä toteuttajan Laila Oinosen yhdessä suunnittelemilla ja toteuttamilla 
rikoksilla, heidän törkeällä valheillaan ja todistelu estämällä syntyivät siis kaikki päätökset ja 
rikoskumppanina toiminut syyttäjän Leena Salovartio laati 28.11.2022 päätöksen Mamian ja 
Sjöholmin käskyläisenä aineistoa lainkaan lukematta ja saamatta poliisien 
keskeytysvaatimusten perustuessa täysin tahallisen törkeään rikolliseen valehteluun.  

 
Aivan samana päivänä heidän verkostonsa sopimalla rikoksella verkoston vakiojäsen 
Markku Kukko 28.11.2022 laati Wallinia väärennetyllä esitutkinta aineistolla lavastavan 
syyttäjä rikoskumppanin Outi Pyykkösen virka- ja väärennysrikoksiin tutkinnat ja syytteet 
estävän tutkinnantapon, jotta hän pystyi jatkamaan Wallinin lavastusta KäT Heidi 
Pellonperän, laamanni Martti Juntikan, Tarja Melakarin, Sanna Skomarsin, Mikko Ailorannan 
ja aiemmin kultin ja sen asiamiesten rikosten tutkintoihin syyttäjänä tutkinnantappoja 
tehtailleen Katja Haaviston etukäteen sopimalla ja toteuttamalla törkeällä virkarikoksella, 
törkeällä perättömällä lausumalla tuomioistuimessa, perättömillä lausunnoilla esitutkinnassa, 
väärällä ilmiannolla ja törkeillä todistusaineiston väärentämisrikoksilla. 

 
Kun Kavoniukset vaativat saada valvontanauhat ja hätäkeskusäänitteet, Mamia ja Sjöholm 
valehtelivat niitä salassa pidettäviksi salaillakseen tosiasiassa vain omaa rikollisuuttaan ja 
estääkseen törkeillä virkarikoksillaan julkisten ja asianosaisjulkisten tietojen ja aineistojen 
saamista ja sovelsivat täysin tahallaan täysin väärin salassapitonormeja asianosaisiin 
itseensä, vaikka salassapitonormeja sovelletaan vain sivullisiin. Kun Jaana ja Petter 
Kavonius reklamoivat laittomasta salailusta ja uusivat vaatimuksensa, Mamia ja Sjöholm 
valehtelivat, että salassapitoa sovellettaisiin niin, että ne hätäkeskusäänitteet ja 
valvontanauhat voisi tulla kuuntelemaan ”poliisiaseman sisätiloihin”, jossa heidän 
mielestään salassapitoa ei sovellettaisi, vaikka muualla Suomessa sovelletaan. Mikään laki 
ei tällaista säädä. Tätä samaa laitonta tulkintaa olivat sitä ennen Kavoniukseen  
kohdistetussa 11.12.2019 väkivaltarikoksessa tahallaan soveltaneet Kati Getstranius, Rauli 
Salonen ja Keijo Suuripää, kunnes laillisesti toimiva poliisi Linda Arifullen ja tutkintasihteeri 
Kati Poranen olivat 8.5.2020 ja 21.4.2020 myöntäneet Kavoniusten juridiikan oikeiksi ja 
oikeuden saada materiaalit myös tallenteina. Poranen ja Antti Wahlroos ovat 7.8.2024-
11.9.2024 luovuttaneet hätäpuhelut, joita on 6 vuotta salattu.   
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Vaikka laki on täysin selvä, esteelliset Mamia ja Sjöholm salailevat edelleen elokuussa 2024 
hätäkeskusäänitteitä ja valvontanauhoja, jotka oli oikeus asianosaisina saada viipymättä ja 
alle kuukaudessa. Lisäksi Kavoniukset ovat kymmeniä kertoja vaatineet saada JulkL:n 
säätämän päätöksen ja valitusosoituksen, koska poliisit kieltäytyvät antamasta 
asianosaisjulkisia tietoja ja asiakirjoja. Myös laissa säädettyä päätöstä ja valitusosoitusta 
poliisit ja Salovartio ovat estäneet tahallisilla törkeillä virkarikoksillaan esteellisinä useita 
vuosia estääkseen saamasta täysin laitonta aineistojen salailuasiaa valitusasioina vireille 
hallinto-oikeuteen.    

 
Kun 31-vuotias Sanna Aura 12.12.2022 teki rikosilmoitukseen siitä, että hänet oli 
valehdeltu Mamian, Sjöholmin ja Salovartion päätöksillä tahallaan alaikäiseksi 
lapseksi todistelunsa estämiseksi, ja että kaikki Mamian, Sjöholmin ja Salovartion 
päätöksessä ja Laila Oinosen kertomuksessa esitetyt tiedot tapahtumista Lempolassa 
olivat valheita, hänen rikosilmoitustaan ei ole kirjattu vieläkään, hänen kuulemisensa 
estäminen jatkuu edelleen ja sama kopla Hulden, Mujunen ym. kostona aloittivat 
12.12.2022 kostona Jaana Kavoniukseen kohdistetut joulukuulustelut kultin ja 
lohjalaisvirkamiesten rikos-kumppaneina edellä kuvatulla lavastuksella, jossa Marttiin eli 
kultin uhrin Elisa Palosen kummipoikaan kohdistuvan väkivallan, murhayritysten ja väärien 
ilmiantojen tutkinnan estäminen ja rikoksille alistaminen on tahallista. Sama kopla ryhtyi siis 
lavastamaan todistelun estäen, asianumeroilla R 23/4516 ja R 23/4811 törkeää väkivaltaa 
toteuttaneiden lasten, heidän vanhempiensa ja sadistista viranomaisrikollisuutta 
toteuttaneiden lastani vainonneiden koulun ja kerhon virkamiesten väärillä ilmiannoilla 
heidän olemattoman kunniansa loukkauksesta ja vainoamisesta ja heidän rikosten uhria 
Jaana Kavoniusta yli 5 vuodeksi vankeuteen ja tekaistuihin syytteisiin. Sama Simo Mamia 
aloitti syytelavastusten rikosten toteutukset Sjöholmin, Juntusen, Mäkelän ja Kohijoen 
koplan kanssa 16.11.2020 eli lavastamisen ”rikolliseksi” minut 120.000 euron törkeiden 
petosten laskutuksilla, virkarikoksillaan ja 11.12.2019 väkivaltarikoksen avulla 
velkuuttaneiden Baarmanin, Saksan, Kempin ja Nurmen rikoskumppanuudella 
lavastaakseen törkeiden petos-, virka- ja tuhotyörikosten toteuttajat ”asianomistajiksi” ja 
rikosten uhrin Jaana Kavoniuksen syytteisiin asianumerolla R 23/1383. 
 
Lavastuksia, etsintäkuulutuksia ja syyttömän vangitsemista on 
jatkettu tietoisena Jaana Kavoniuksen syyttömyydestä ja           
valehtelemalla oikeita tietoja väkivallasta ja murhauhkauksista  
vääriksi  
 
Kavonius vangittu syyttömänä selvässä rikosten uhrin asemassa tahallaan  
1) Valehtelemalla Mäkelän ajamassa, Rappen, Mäkisen ja muiden otsikossa 2 yksilöityjen 

rikoskumppanien kanssa etukäteen sovituissa syytteissä asianumerolla R 23/1220, R 
23/1383, R 23/4516 ja R 23/4811, että kyseessä olisi Jaana Kavoniuksen 
asianomistajina esiintyviin kohdistama törkeä tai perusmuotoinen kunnianloukkaus ja/tai 
vainoaminen ja/tai törkeä tai perusmuotoinen yksityiselämää loukkaava tiedonlevitys, 
vaikka kyseessä on väkivaltaisten lasten, heidän vanhempiensa, Lohjan virkamiesten, 
Crista Kortelaisen, kultin, Baarmanin, Saksan, Kempin, Nurmen, poliisien, syyttäjien ja 
muiden lavastajien sopima törkeä Kavoniukseen kohdistama lavastusten, väärien 
ilmiantojen ja tutkinnantappojen rikoskokonaisuus ja vääriksi väitetty kaikki Kavoniuksen 
tiedot koulu- ja kerhoväkivallasta, omasta tutkinnostaan, asianomistajiksi väitettyjen ja 
muiden rikoskumppanien rikoksista ovat oikeita ja heidän verkostonsa laatimat väärät 
ilmiannot ja netissä ja muualla levittämät tiedot Kavoniuksesta ja hänen perheestään 
vääriä ja myös törkeitä kunnianloukkauksia Kavoniukseen kohdistettuna, törkeitä 
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yksityiselämää loukkaavia tiedonlevitysrikoksia ja  vainoamista heidän yhteiseen 
rikostensa uhriin Jaana Kavoniukseen kohdistettuna. 

2) Kaikki rikokset on toteutettu Kavoniukseen kohdistettuina.  
3) Kavonius ei ole levittänyt kenestäkään mitään vääriä tietoja eikä mitään tietoja 

kunnianloukkaustarkoituksessa ja näyttö koulu- ja kerhoväkivallasta, Samirin  
murhauhkauksista, Kortelaisen, kultin, Peltolan, Leppäsen, Baarmanin, Saksan, 
LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen, Profiam Sosiaalipalvelut Oy:n koplan, Hellören, 
asianajajien ja petos- ja virkarikosverkostojen rikoksista oli täysin selvä, kun he ryhtyivät 
törkeisiin rikoksiinsa lavastamaan väkivaltaan, virka- ja petosrikoksiin, kultin rikoksiin ja 
ja murhauhkauksiin puuttunutta äitiä syyttömänä vankilaan ja aiheuttamaan väkivallalle 
alistamansa lapsen Martin äidittömyyttä sadistisilla rikoksillaan. 

4) Kavoniuksilla on ollut oikeus saada suojaa rikoksilta, joihin puuttumisen 
estämiseksi rikosten toteuttajat ovat ryhtyneet Kavoniusta lavastamaan.  
 

Kaikki otsikossa Länsi-Uusimaa- sanomalehden etusivulla on ollut iso uutinen syksyllä 
2023 laajasta tutkimuksesta, jossa todettiin kouluväkivalta Lohjan kouluissa tavallista 
pahemmaksi eli myönnettiin ne samat tiedot oikeiksi, mitä väitetään vääriksi Jaana 
Kavoniukseen kohdistetuissa asian R 23/4516 ja R 23/4811 syytelavastuksissa samaan 
aikaan. Samirin tappouhkausten kohteen Martin äiti syyttömänä vangittiin, vaikka hänen 
tietonsa eivät ole vääriä. Samir Afzali ja muut kouluväkivallan toteuttajat ja mahdollistajat 
leivottiin ”asianomistajaksi” muka Kavoniuksen kunnianloukkausrikosten kohteena, vaikka 
väkivalta kouluissa jatkuu edelleen ja Samir jatkoi myös syyttömän Kavoniuksen 
vangitsemispäätösten aikana aivan samoja murhauhkauksia, joista Jaana Kavonius kertoi 
oikeat tiedot rikos- ja lastensuojeluilmoituksissa ja hätäkeskukseen soittamalla, 
sähköposteissaan koulun henkilöstölle ja ohjelmissaan. Samirin murhauhkaukset ovat 
jatkuneet 12.4-26.9.2024 samaan aikaan, kun syyttömän Kavoniuksen vangitsemista on 
jatkettu.  
 
Samir Afzali on vuosia uhkaillut murhaamisella Marttia, koulusurmalla kaikkia oppilaita, 
erityisesti tyttöjä ja myös opettajia ja kohdistanut raakaa väkivaltaa ja henkistä vainoa 
Marttiin, useisiin oppilaisiin ja opettajiin.  Kavonius teki koulusurman suunnittelusta 21.3.2022 
hätäkeskukseen ilmoituksen oikeilla tiedoilla. Kavonius on julkaissut 5.1.2025 hätäpuhelin 
totuuden esiin tuomiseksi.  
 
Rikoksen toteuttajat, Martin pahoinpitelyiden, pyörävarkauksien, törkeiden tuhotyö- ja 
varkaus-, kavallus-, kiskonta-, kiristys- ja petosrikosten ja murhayritysten toteuttajat ja 
mahdollistajat ovat ”asianomistajiksi” valehdeltuina ja lavastusten toteuttajina. Jaana 
Kavonius rehellinen äiti on syytteessä, etsintäkuulutettuna ja vangittuna lavastetun syytteen 
perusteella, koska kenenkään oikeiden rikoksentekijöiden rikoksia ei ole tutkittu, mitään 
todisteita ei ole käsitelty eikä oikeita todistajia ja oikeiden rikosten uhreja Kavoniuksia kuultu.  

Mika Illmanin, AA Heikki Saksan, Lohjan virkamiesten, poliisien ja 
AA Seppo Lindbergin törkeät rikokset Kavoniuksen lasten 140.000 
euron ”kohtuullisessa” velkuuttamisessa ja korvausten 
estämisessä 
 
Kaikki Jaana Kavoniukseen, hänen lapsiinsa ja Walliniin kohdistetut törkeät rikokset, 
lavastukset ja kostona tuhottu heidän taloutensa, kodin tahallinen täystuhoaminen, 
työsuhteen tuhoaminen, korvausten täysin tahallinen estäminen, kaikkien kanteiden, 
valitusten, asianomistajasyytteiden ja koko todistelun tahallinen estäminen ja tavoitteellinen 
ulosottovelalliseksi leipominen mahdollistamalla vastapuolelle törkeistä  petoksista ja 
salassapitorikoksista laskuttaminen, liittyvät toisiinsa ja ovat saman Kavoniuksen 
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todisteillaan paljastaman virkamafiaverkoston, petosverkostojen ja kultin yhdessä 
toteuttamia rikoksia. 
 
Juha Ruohonen ja Jukka Ritvanen huijasivat Kavoniusta ja petoksellisesti erehdyttivät, että 
tekevät muka ilmaiseksi ohjelman lapsiin kohdistetuista rikoksista ja tässä tarkoituksessa 
Juha Ruohonen oli mukana mm. Turun HO:n edessä filmaamassa, kävi Lohjalla 
Kavoniuksen kotona filmaamassa, teki videoon Hitchcockin Psyko-elokuvan kirkuvan äänen 
efektit, ohjelman rungon ja vaati, että Jukka Ritvanen asui Kavoniuksen kotona, myös nukkui 
yönsä Kavoniuksen kodissa  ja teki kirjallista materiaalia videoon. Susanna Ruohosen 
Kavonius näki ensimmäistä kertaa Turun HO:n edessä jossain kahvilassa, jossa hän itki 
hysteerisesti. Juha Ruohonen väitti tekevänsä ohjelmaa silloinkin lasten oikeudenkäynnistä. 
Silloin Kavoniuksella ei ollut aavistustakaan, mitä pahaa Ruohoset ja Ritvanen olivat tehneet 
Elisalle eikä siitä, että he huijasivat tahallaan Kavoniuksia, rahastivat ja raiskasivat Elisaa. 
 
Ennen lasten oikeudenkäyntejä EU-komissio ja Etelä-Suomen lääninhallitus olivat 
vahvistaneet lasten korvausoikeuden, kun lohjalaiset virkamiehet olivat levittäneet heidän 
potilastietojaan ja uskontoa koskevia salassa pidettäviä tietoja julkisina netissä ja koulun 
ilmoitustaululla. Heidän korvausoikeutensa oli täysin selvä. Vanhimman lapsen korvaukset 
virkamafia esti valehtelemalla rikoksia toteuttanutta silloista valtionsyyttäjää Mika Illmania ja 
lapseen törkeitä rikoksia kohdistunutta käräjätuomari Kirsti Hakolaa esteettömäksi. Hakola 
esti tässäkin jutussa oikeudenkäynnin estääkseen lapsen korvaukset ja todistelun ja 
velkuutti korvauksiin oikeutetun koulussa vammautetun pienen lapsen tahallaan 100.000 
eurolla maksamaan virkamiehille ja heidän törkeitä petoksiaan, virkasalaisuuden rikkomista 
ja virkarikoksiaan avustaneelle AA Seppo Lindbergille. Oikeudenkäyntiä ei järjestetty 
missään oikeusasteessa, vaikka rikosten uhrina olevalle lapselle junailtiin 
”kohtuullisuudeksi” valehdeltua velkaa 100.000 euroa ja lapsi määrättiin maksamaan 
6.000 euroa ilman oikeudenkäyntiä myös sille lakimiehelle Kimmo Huttuselle, joka 
tuomittiin lapseen kohdistetusta rikoksesta.  
 
Kahdelle hänen sisarelleen järjestettiin vastaajana olleen rehtorin sihteerin perättömällä 
lausumalla tuomioistuimessa 40.000 euron keinotekoiset velat. Kyse ei ole 
kohtuullisuudesta vaan törkeästä virkarikollisuudesta. Valitusluvat esti vuonna 2010 
sama KKO:n kopla, mm. Pekka Koponen, joka on vuosia toiminut virkamafian päätekijänä. 
Samaan aikaan Kavoniuksen työsuhde irtisanottiin täysin laittomasti äitiyslomalla. Poliisit 
Paavo Myöhänen ja Matti-Erik Puputti estivät Mika Illmanin ja Jorma Kalskeen kanssa 
rikosten tutkinnan tahallaan niin, että ketään rikoksiin osallistunutta virkamiestä, lapsia ja 
Kavoniusta ei kuultu missään vaiheessa. Samaan aikaan oli menossa Kavoniuksilta salaa 
Elisa Paloseen kohdistettu törkeä Ruohosten, Ritvasen ja Havian rikos ja rikosten päätekijät 
Juha Ruohonen ja Jukka Ritvanen olivat Jaana Kavoniuksen kotona muka tekemässä tästä 
kaikesta ”pyyteettömästi” dokumenttielokuvaa. Tosiasiassa he toteuttivat Kavoniuksiin, Elisa 
Paloseen  ja kymmeniin työntekijöihin kohdistettua sadistista rikollisuuttaan. 
 
Entinen valtionsyyttäjä Mika Illman on nykyisin se sama käräjätuomari, joka hakeutui 
toteuttamaan syyttäjien Annukka Juntusen, Mika Mäkelän, Heikki Kohijoen, Jukka Rappen, 
Anssi Hiivalan, Ruohosten, Ritvasen, kotini tuhonneen, petoksilla Kavoniuksen 
velkuuttaneen koplan ja lastaan Marttia eli Elisan kummipoikaa vuosia pahoinpidelleiden 
aikuisten lohjalaisvirkamiesten, väkivaltaa toteuttaneiden lasten Daniel Isoniemen ja Samir 
Afzalin, heidän vanhempiensa ja kahden Terhi Suokkaan nettivainoporukkana kuuluneen 
naisen Nella Ovaskaisen ja Crista Kortelaisen kanssa syytelavastuksia asianumeroilla R 
23/1110, R 23/1220, R 23/1383, R 23/4561 ja R 23/4811 totuuden kertomisen estämiseksi 
heidän rikoksistaan. Nella Ovaskaisella on sama sukunimi kuin vanhimman lapsen vammat 
aiheuttaneella opettaja Sanna Ovaskaisella, joka on myöntänyt kirjallisesti 
valvontavelvollisuuden laiminlyönnin, joka johti lapsen vammautumiseen. 
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Jaana Kavoniukseen kohdistetuissa syytteissä ja missään edeltävissä tutkinnantapoissa ja 
vireilletulon estämisissä ei ole toteutettu normaalia esitutkintaa, syyteharkintaa ja oikeuden 
ratkaisutoimintaa, vaan kaikki syntyneet heidän ratkaisunsa ovat nimenomaan rikollisen 
verkoston virkamafian sopimia törkeitä rikoksia, joilla muita rikoksia on mahdollistettu ja 
heidän kaikkien tuomioita tahallaan estetty ja Jaana Kavoniukselle, lapsilleen, Wallinille ja 
muille uhreille tahallaan aiheutettu valtavat vahingot estämällä korvauksia, lavastamalla 
vankeuteen, sakkoihin ja tekaistuihin jättimäisiin korvausvastuuisiin ulosottovelallisuuden 
tahalliseksi aiheuttamiseksi alaikäisille kolmelle lapselle, Jaana Kavoniukselle ja Matti 
Wallinille.  
 
Lisäksi verkoston rikoksella peritään Jaana Kavoniuksen työkyvyttömyyseläkkeestä 
40.000 euron tekaistua velkaa 850 €/kk törkeällä petoksilla laskutettuna olemattoman 
velkasuhteen perusteella vastoin oikeuden lainvoimaisia nollasopimuksia. Näitä 
perintätoimia organisoi ja muitakin rikoksia organisoi Länsi-Uudenmaan 
käräjäoikeudessa laamanni Ilkka Lahtinen yhdessä entisen Helsingin KäO:n ent. 
laamannin Tuomas Nurmen, entisen VarsKäO:n ent. laamannin Martti Juntikan ja 
laajan poliisi- ja syyttäjärikoskumppanuus-verkoston avulla. Verkosto toteuttaa ketjutettua 
uhrin oikeussuojakeinojen estämistä.  
 
Elisa Palosen kuoleman jälkeen Ruohoset ja Ritvanen levittivät vääriä tietoja Kavoniuksen 
lasten veloista ja valehtelivat niitä äidin Jaanan aiheuttamiksi ja määräksi 200.000 euroa. 
Lisäksi he valehtelivat blogspot-sivua Jaana Kavoniuksen laatimaksi, vaikka olivat itse 
laatineet ohjelman kuvauksineen, musiikkeineen ja sisältöineen. Sama urkintatavoite oli 
Ritvasen omituisella yhteydenotolla 2018 kesällä ja Ruohoset lisäksi erehdyttivät Jaana 
Kavoniuksen laatimaan heille edunvalvontavaltakirjan, yrittivät saada allekirjoitukseni 
lastensuojeluasiaansa ja Ritvasella oli Ruohosten kanssa jotain testamenttihankkeita vireillä 
jo kesällä 2018, kun hakeutui Lohjalle  ystävää näytellen ja salaili 2008 testamenttia, 
vakuutusmuutoksia, rahastuksensa valtavaa määrää, profetioita ja Elisan raiskaamista 
rikoskumppaneidensa Ruohosten ja Havian kanssa.    
 
Tutkinnantappopäätökset ja lavastukset ovat saman rikoksen osa 
ja rikolliset lahjottiin rahalla lavastusten toteutuksiin 

 
Mäkisen, Rappen, aluesyyttäjien ja poliisien edeltävät tutkinnantappopäätökset ovat 
olennainen osa lavastuksia, rikoksille alistavia ja päätösten tahalliset valheet ovat 
törkeitä virkarikoksia ja rikolliset on lahjottu myös rahalla lavastusten toteuttajiksi.  
Kavonius on Kortelaisen ja muiden otsikossa 2 mainittujen ja 22.4.2022 rikosilmoituksessa 
yksilöityjen rikollisten ja kaikkien koulu- ja kerhoväkivallasta, virkarikoksista ja 
murhauhkauksista tekemien rikos- ja lastensuojeluilmoitusten tiedot ovat oikeita.   
 
Rikoksia ovat 
1) Koulu- ja kerhoväkivalta, murhauhkaukset, viranomaisvainot, niiden tutkimisen, 

syytteiden, tuomioiden ja korvausvastuiden estäminen tutkinnantapoilla. 
2) Virkamiesten, väkivaltaisten lasten ja vanhempiensa toteuttamat väärät ilmiannot ja 

niiden tutkimisen, syytteiden ja tuomioiden estämisen tutkinnantapot ja todistelun 
estäminen. 

3) Kortelaisen levittämät muropakettiväitteet. 
4) Rikoskumppanien levittämät muut Kavoniuksen mainetta pilanneet valelakimies-, 

murtovarkaus- ja mielisairausväitteet ja muut heidän rikosryhmittymänä levittämät 
valheelliset väitteet ja rikolliseksi leimaavat päätökset ja uutiset. 

5) Rappen, Mäkisen ja muiden tutkinnantapot, joilla Kavoniukset alistettiin törkeille rikoksille 
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6) Peltolan, Leppäsen, Mäkisen, Rappen, poliisien, Mäkelän, Juntusen, Kohijoen, Lohjan 
virkamiesten, Suokkaan, Ruohosten, Ritvasen ja muiden rikoskumppanien sopimat 
tutkinnantapot, vankilaan lavastaminen ja niihin liittyvä Mäkisen Peltolalle järjestämä 
rahalahjoma (10.000 euroa) palkkiona 224.3.2024 rikoksesta ja ”todistelusta” eli 
perättömistä lausumista rikosten uhrin Kavoniuksen lavastamiseksi.  

7) Kaikki Kavoniukseen rikoksesta epäillyn asemassa tahallaan näytön vastaisesti 
kohdistetut kuulustelut, joita väärien ilmiantojen perusteella todistelu estäen on tahallaan 
toteutettu lavastusten törkeillä rikoksilla. 

8) Kaikki asioiden R 23/1110, R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516, R 23/4811 syytteet ja 
pakkokeinopäätökset. 

9) Kaikki asianumerolla PL 24/1215 ja muilla numeroilla hovioikeudessa ja KKO:ssa  
toteutetut Kavoniukseen kohdistetut vangitsemiset 

10) Kaikki syytteillä ajetut yli 5 vuoden vankeusrangaistusvaatimusten ajamiset  
• sinänsä EIT:n ratkaisukäytännön vastaisesti 
• syrjintärikoksena ottaen huomioon, että kunnianloukkausrikosnimike todetaan 

Mäkisen ja Rappen 18.5.2022 ja 31.5.2023 päätöksissä ”vähäiseksi 
sakotettavaksi teoksi”, josta samasta nimikkeestä kohdistetaan syyttömään 
Kavoniukseen kohdistettuna yli 5 vuoden ehdoton vankeusrangaistus, jollaista 
ei määrätä edes henkirikoksista ja törkeistä raiskauksista Suomessa. 

• syyttömään, selvässä rikosuhriasemassa olevaan Kavoniukseen kohdistettuna 
 
Rappe, Mäkinen ja otsikossa 2 luetteloidut virkamiehet ja muut rikoskumppanit sopivat 
etukäteen Kavoniukseen kohdistetusta kaikista törkeistä rikoksistaan: 
1) Ensin he alistivat Kavoniuksen Jukka Rappen, Tapio Mäkisen, Annukka Juntusen, Heikki 

Kohijoen, Heidi Savurinteen, Tarmo Tannerin, entisten syyttäjien Mika Illmanin, Simo 
Kolehmaisen ja Katja Haaviston ja kymmenien heidän rikolliseen verkostoonsa kuuluvien 
Länsi-Uudenmaan ja Lounais-Suomen poliisien ja KRP:n poliisien tutkinnantapoilla 
törkeälle rikollisuudelle, mm. törkeille petos-, virka-, väärennys, väkivalta-, 
kunnianloukkaus- kotirauha-, tuhotyörikoksille, salassapito-, vainoamis- ja työrikoksille.  

2) Sama rikollinen verkosto sopi netissä ja Juha Ruohosen, kahden tuomitun rikollisen 
Nicholas Peltolan, Mika Leppäsen, Terhi Suokkaan johtaman vainoverkoston, 
Crista Kortelaisen ja Kavoniukseen lapseen törkeää väkivaltaa koulussa 
kohdistaneiden lasten vanhempien ja Lohjan kaupungin virkamiesten ja petosverkostojen 
(asian R 23/1383 asianomistajiksi valehdeltujen sekä LähiTapiolan koplan ja petoksia 
toteuttaneiden asianajajien) kanssa lavastuksista ja vääristä ilmiannoista. 

3) Rikoskumppanina toimiva Tapio Mäkinen ja Jukka Rappe valehtelivat 18.5.2022 ja 
31.5.2023 laatimissaan päätöksissä, että Kavoniukseen kohdistetuista rikoksista ei 
muka olisi sovittu, vaikka rikoksista sopimisesta on kirjallinen näyttö:  
• Peltolan 7.7.2021 viesti vankilaan lavastamisesta  
• Leppäsen 23.7.2023 viesti 
• Kortelaisen, Suokkaan ja muiden NaistenhuoneOriginal-ryhmässä Kavoniukseen 

kohdistettuja törkeitä kunnianloukkauksia väärillä tiedoilla levittäneiden ja vääristä 
ilmiannoista sopineiden kirjalliset rikoksista sopimisen viestit. 

• yli 200 Peltolan, Leppäsen, Ruohosten, Ritvasen, Lohjan kaupungin virkamiesten, 
NaistenhuoneOriginal-ryhmän väärää ilmiantoa ja niistä etukäteen sopimisen viestit 

• Marika Korten ilmianto Peltolan ja Ruohosten rikoksista sopimisesta 
• Iina Ahosen ilmiannot 
• Eva Tervalan viestit, joissa kertoo Keijo Suuripään sopineen syyttömän 

Kavoniuksen vankilaan lavastamisesta etukäteen 
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4) Rikoskumppaneina toimivat Tapio Mäkinen ja Jukka Rappe valehtelivat 18.5.2022 
ja 31.5.2023 laatimissaan päätöksissä  
• Kavoniukseen kohdistettuja rikoksia vähäisiksi. 
• Viestintää Kavoniukseen kohdistettuna pääosin sisällöltään asiallisiksi, vaikka ne 

ovat kaikki törkeitä 
5) Rikoskumppaneina toimivat Tapio Mäkinen ja Jukka Rappe estivät 18.5.2022 ja 

31.5.2023 tahallaan syytteet kaikissa Kavoniukseen kohdistetuissa törkeissä 
rikoksissa valehtelemalla, että ne olisivat muka ”vähäiseksi katsottavia rikoksia, 
joista rangaistukseksi olisi säädetty vain sakkorangaistus”, vaikka Kavoniukseen  
kohdistettiin tuhansia törkeitä rikoksia, joiden rangaistus on ensisijaisesti ja 
osassa rikoksia vuosien ehdoton vankeus, kuten    
• törkeä väkivaltarikos 
• pelastustoimen laiminlyönti 
• useita henkirikoksen yrityksiä Kavoniukseen ja hänen lapsiinsa kohdistettuna 
• murha-, väkivalta-, raiskaus- ja sieppauskehotuksia ja niiden yrityksiä 
• törkeitä petoksia ja niiden rangaistavia yrityksiä 
• satoja etukäteen sovittuja vääriä ilmiantoja 
• Peltolan törkeät varkaus-, petos- ja kavallusrikokset ja useita laittomia uhkauksia, 

varastetun tavaran kätkemisrikos, väärät ilmiannot, viranomaisena esiintyminen, 
identiteettivarkaus, vahingonteko ja rikoshyödyn määrä on 10.000 euroa eikä 
kyseessä ole näpistys-, kuten Mäkinen 7.10.2022 Peltolan rikoksia mahdollistaneissa 
tutkinnantapoissaan valehteli. 

• törkeä tuhotyö, jolla on aiheutettu yli miljoonan  euron vahingot ja hankittu vastaava 
rikoshyöty  

• syrjintärikokset ja työsyrjintä 
• kidutusrikos 
• vainoaminen 
• tuhansittain törkeitä kunnianloukkauksia 
• törkeitä kotirauharikoksia 
• salakuvaaminen 
• laittomia uhkauksia 
• julkisia kehotuksia raiskaamiseen, pahoinpitelyihin, sieppauksiin 
• Kavoniuksen lapseen 2021 kohdistettua raakaa väkivaltaa 
• miljoonakorvausten estäminen 
• kostosakotuksia olemattomista Kavoniuksen teoista 
• salassapito- ja työrikoksia 
• työsyrjintärikos 
• Ruohosten ja Ritvasen kultti raiskasi uhriaan Elisa Palosta, riisti hänen vapautensa ja 

toteutti oikeudenkäytössä kuultaviin kohdistettua uhkausta pitääkseen uhrin 
elinaikana hankkimansa miljoonien rikoshyödyn ja hankkiakseen uhrin jäämistön 
prosessipetoksilla ja todistajia (Kavoniusta ym.) ja asiantuntijakuultavaa Wallinia 
uhkaamalla ja rikolliseksi lavastamalla 

6) He kaikki yhdessä sopivat, että  
• lavastavat rikoksensa uhrin Jaana Kavoniuksen kuulusteluihin 
• kohdistavat häneen todisteiden vastaisia rikosepäilyjä epänormaaleissa 

kuulusteluissa rikoksesta epäillyksi alistaen tosiasiallisen rikosuhriasemansa 
vastaisesti 

• lavastavat tekaistuihin kunnianloukkaussyytteisiin muka Crista Kortelaisen ja muiden 
todellisten rikollisten kunnian loukkaamisesta 
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• estävät Kavoniuksen todistelun lavastamisen rikoksia varten, häpäisevät hänen 
mainettaan estämällä Mäkisen 18.5.2022 päätöksellä, Rappen 31.5.2023 päätöksellä 
ja muilla tutkinnantapoilla Kavoniukseen kohdistettujen törkeiden 
kunnianloukkausten tutkinnat, syytteet ja tuomiot 

• estävät Kavoniuksen todistelun, asianomistajasyytteet ja kaikki laissa säädetyt 
oikeussuojakeinot Ruohosia, kulttia, heidän asiamiehiään ja muita lavastuksilla 
keinotekoisiksi asianomistajiksi asioissa R 23/1110, R 23/1220, R 23/1383, R 
23/4516, R 23/4811, R 22/2464 lavastettuja rikoskumppaneita ja laajaa verkostoa 
vastaan ja estävät Kavoniusta ja muita aitoja uhreja saamasta korvauksiaan ja mitään 
suojaa verkoston törkeää rikollisuutta vastaan. 

• Kavoniuksen poliittinen ja yhdistystoiminta ja perhe-elämä estetään ja maine 
häpäistään ”kovia syytteitä”, vangitsemisia ja etsintäkuulutuksia koskevilla uutisilla 

• Kavoniusta pidetään verkoston sopimilla rikoksilla syyttömänä vangittuna 
Totuuspuolueen johtajana ja poliittisena vankina Suomessa valehtelemalla, 
vangitsemiseen ei sovelleta EIS 5 artiklaa, PKL 3.15 §:ää ja mitään muutakaan 

• Kavoniusta etsitään laittomilla Mäkisen, Rappen, Mäkelän, Kohijoen, Juntusen, 
Huldenin, Mujusen ym. toteuttamilla kotietsinnöillä väärillä henkilö- ja osoitetiedoilla 
ja estämällä rikoskumppanina toimineiden  käräjätuomarien  Mette Mannisen ja Niina 
Koskisen rikoksilla myös kotietsintöjen edellytysten tutkiminen mm. valehtelemalla 
Mannisen 15.10.2024 päätöksessä aivan selvän lainkohdan ja poliisin 
kotietsintäpäätösten muutoksen hakuohjeen vastaisesti, että kotietsintöjen 
edellytysten tutkiminen ei muka kuuluisi KäO:n toimivaltaan ja ajoittamalla iäkkään 
Tuure Kavoniuksen vireille laittama asia 86-vuotiaan rikoksen uhrin 
sairaalassaoloajalle lääkärien laatimien sairausestetodistusten vastaisesti. 

 
4.8  Virkamafian ja kultin yhteinen törkeä rikollisuus 

 
Oikeudenkäytössä uhkaamisen rikokset ennen Kavoniuksen ja 
Wallinin todistelua asiassa S 21/1415 ja heti kultille kielteisen 
6.10.2023 ratkaisun jälkeen ja lääketieteellisen avun estämisen 
tappamistavoite 
Kavoniukseen ja Walliniin yritettiin vaikuttaa painostamalla ja kiristämällä juuri ennen 
todistelua Turun hovioikeudessa asiassa S 21/1415. Siihen vaikutettiin mm. 

1) estämällä lääketieteellistä hoitoa,  
2) Huldenin ja Mäkelän salaisilla soitteluilla Wallinille ja muille lääkäreille 
3) Huldénin ja moottoripyöräpoliisin 25.8.2023 Kavoniuksiin kohdistetulla rikoksella 

McDonaldsissa, joka on edellyttänyt myös meidän seurantaa 
4) Kavoniuksen lapset velkuuttaneen entisen laamannin Markku Braxin (Heikki Saksan ym. 

rikoskumppanin) toteuttamalla 7.8.2023 yliajoyrityksellä 
5) kohdistamalla Marttiin raakaa väkivaltaa ja vastaava murhayritys aiemmin koulussa ja 

kerhossa ja luomalla pelkoa lapseni menettämisestä verkoston rikosten vuoksi 
6) nimettömiä lastensuojelu- ja aikuishuoli-ilmoituksia tehtailemalla ja estämällä 

väärien ilmiantojen tutkinta, vaikka ne kaikki todettiin perättömiksi 
7) mahdollistamalla huorittelua ja muiden törkeiden kunnianloukkausten ja uhkausten 

toteutuksia tahallaan Rappen, Hiivalan ja ”tutkinnanjohtajan” 31.5.2023 valheellisella 
ratkaisulla 

8) Ruohosten, Ritvasen ja Kroneldin pesänselvittäjälle ja hovioikeuteen 
salassapitorikoksillaan levittämillä syytteillä Ruohosen 22.11.2018 kiristysrikosta 
vastaavan häpäisyn toteuttamiseksi, painostamistoimena ja todisteluun vaikuttamiseksi 
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9) lavastamalla ja levittämällä perättömiä rikolliseksi leimaavia tekaistuja syytteitä 27.3.2023 
syytelavastajien sopimilla rikoksilla, joiden näyttävä uutisointi 30.5.2023 Iltalehdessä 
”kovina Totuuspuolueen johtajan syytteinä” on myös Ruohosen 22.11.2018 
kiristysrikosta vastaavan häpäisyn toteuttamista painostamistoimena ja todisteluun 
vaikuttamiseksi ja ne syytteet on leivottu mm. Rankin, Kutvosen ja Bymanin aivan 
samana päivänä 30.5.2023 laaditulla päätöksellä, jolla tahallaan estettiin kultin ja sen 
asiamiesten rikoksia koskevan todistelun käsittely ja asianomistajasyytteen 
vireille tulo ja se heidän, Juntikan, Rappen, Hiivalan, Mäkelän, Kohijoen ja 
Juntusen  törkeä etukäteen suunnittelema rikos ajoituksineen on toteutettu juuri 
lavastettujen ”kovien” syytteiden rikosten toteutusmenetelmäksi. 

10) Juntikan ja Riialin 1.6.2023 käynnistämä lavastus julkisen nimikirjan otteen laillisen 
käytön määrittelemiseksi Wallinin ja Kavoniuksen ”salassapitorikokseksi”, vaikka 
asiakirjassa ei ollut edes Juntikan oman 8.5.2023 kirjallisen tunnustuksen perusteella 
ainuttakaan salassa pidettävää sanaa. 

11) Kaarle Lönnrothin 8.6.2023 päätöksellä toteutettu rikos jolla kaikki kultin ja sen 
asiamiesten törkeä rikollisuus valehdellaan laillisuudeksi ja hän valehtelee pakottamisen 
puuttuvan sellaisen aineiston perusteella, missä kaikki perustui uhrin pakottamiseen, 
raiskaamiseen, hakkaamiseen, kiristämiseen, rahastamiseen ja muuhun Juha Ruohosen 
johdolla toteutettuun törkeän rikollisuuteen ja samaan aikaan nämä kultin rikolliset oli 
valehdeltu asian R 23/1220 syyte lavastuksen uhreiksi ja asianomistajiksi kiireellä 
nimenomaan juuri ennen hovioikeuskäsittelyä ratkaisuihin vaikuttamisen 
tarkoituksessa, ja vaikka asianomistajan ja uhrin asemaa kulttirikollisille ja heidän 
asiamiehilleen ei kuulu todisteiden perusteella, ja juuri siksi Lönnrothin päätös ja kaikki 
muutkin päätökset laadittiin estämällä todistelu. 

12)  levittämällä toimittaja Reinbothin valheellisella 19.6-21.6.2023 laajalla artikkelilla 
Totuuspuolueesta, sen kannattajista ja Kavoniuksesta sen johtajana vääriä ja loukkaavia 
tietoja vastaavan häpäisyn ja heihin kohdistetun törkeän rikoksen toteuttamiseksi ja vasta 
perustetun puolueen maineen pilaamiseksi, se johtajan (minun) maineen pilaamiseksi ja 
poliittisen toiminnan estämiseksi  

13) muilla valtamedian häpäisevillä uutisilla erityisesti Iltalehden agendalla 
”rokottamattomien” vainoajan Perttu Kauppisen agendalla  

14) estämällä Kavoniusta elämästä perheensä kanssa ja pakottamalla rikoksilta välttymiseksi 
elämään turvaosoitteessa 

15) mahdollistamalla tutkinnantapoilla Kavoniukseen, kantajiin Palosen omaisiin, lapsiin, 
lääkäreihin, puolueeseen ja yhdistykseen kohdistettua vakavaa rikollisuutta 

16) estämällä puolueen toimintaan ja Kavoniusta keräämästä kannatuskortteja 
presidenttiehdokkuuden estämiseksi 

17) kaikilla koko testamenttiriidan, kanteiden, asianomistajasyytteiden, lavastusten ja 
tutkinnantappojen ajan, sen jälkeen ja sitä ennen verkoston ja kultin toteuttamilla 
rikoksilla, jotka Kavonius on yksityiskohtaisesti kuvannut rikosilmoituksissa ja 
korvausvaatimuksissa (OSA 1-OSA 3).  

 

Kaikki LIITE 1-4 asiakirjoissa luetteloidut ovat mukana virkamafian rikollisuudessa 
toteuttajina ja rikoshyötyjinä. Kultin ja sen asiamiesten rikoksissa ovat mukana erityisesti ne 
poliisit, jotka ovat aktiivisesti rikollisena verkostona laatineet satoja tutkinnantapoja, 
estäneet koko todistelun, lavastaneet Kavoniusta ja Wallinia tavoitteellisesti 
syyttömänä syytteisiin, vangituksi ja pakkokeinojen kohteeksi sekä alistaneet pienen lapsen 
Martin törkeälle väkivallalle ja useita Kavoniuksen lapsia murhayrityksille sekä 
mahdollistaneet törkeän väkivaltarikollisuuden ja murhauhkauksen.  

PoHan lakimies Marko Savolainen valehtelee 11.12.2019 kohdistetun väkivaltarikoksen 
hätäkeskuspuheluiden sisällöstä 24.3.2023 ja valehtelu aloitettiin etukäteen sovittuna 
verkoston rikoksena vuosien viiveellä ja vain kolme päivä ennen heidän verkostonsa 
27.3.2023 niillä ja muilla väärillä tiedoilla ja todistelu estämällä käynnistämäänsä 
syytelavastusta. Kaikki rikokset liittyvät yhteen. Niiden toteuttajien henkilömäärän, motiivin, 
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rikosten laadun, tekotavan, suunnitelmallisuuden, organisoimisen, keston ja rikoshyötyjen 
määrän sekä oikeudenkäytössä kuultaviin kohdistettuna toteutetun rikollisuuden tekotavan 
perusteella nämä kaikki rikokset he ovat toteuttaneet järjestäytyneen rikollisryhmän 
rikollisuutena.  

Kavoniukseen ja Wallinin yritettiin vaikuttaa heti Turun hovioikeuden kultille kielteisen 
6.10.2023 päätöksen jälkeenkin siten, että kyseessä on oikeudenkäytössä kuultavan 
uhkaaminen todistelun ja asianomistajasyytteiden estämisen tarkoituksessa: 

Poliisi Taina Äijälä ja taustalla syytteitä lavastavat syyttäjät (Mäkelä, Juntunen, Kohjioki, 
mahdollisesti myös joku muu) ja joku muu ”tutkinnanjohtajana” Länsi-Uudenmaan poliisissa 
ja mahdollisesti Riiali ja/tai joku muu Lounais-Suomen poliisissa ryhtyivät 16.10.2023 ja 
24.10.2024 laatimaan perättömiä kanteluita väärillä tiedoilla Wallinista AVI:lle ja Valviralle. 
Ne olivat sisällöltään samanlaisia kuin aiemmin syyttäjä Mika Mäkelän ja poliisin Robin 
Huldenin 10.3.2023 väärillä tiedoilla soittaman puhelun vastaavat perheettömät väitteet, joita 
esittivät myös juuri ennen heidän 27.3.2023 väärillä tiedolla laatimaan syytelavastusta. Sen 
jälkeen he esittivät vangitsemiskäsittelyssä näitä samoja vääriä tietoja ja estivät oikeista 
potilastiedoista todistelun ja aitojen lääkärinlausuntojen käsittelyn vangitakseen Kavoniuksen 
todisteita käsittelemättä 26.3.2024, 10.4.204 ja 28.6.2024 niillä väärillä tiedoillaan poissa 
ollessa laillisen esteen aikana PKL 3:6.3 §:n kieltämällä tavalla.  

 
Nämä kaikki väärillä tiedoilla laaditut kantelut ovat heidän Kavoniukseen ja Wallinin  
oikeudenkäytössä kuultavina kohdistettuja uhkauksia (RL 15:9 §) ja samalla tietenkin myös 
kantajaosapuoleen Palosen omaisiin kohdistettuja vastaavia rikoksia, joilla nämä esteelliset 
rikoksiaan toteuttavat poliisit ja syyttäjät avoimesti toimivat vastaajaosapuolen ja niiden 
asiamiesten rikoskumppaneina ja pyrkivät näillä rikollisilla teoillaan vaikuttamaan vain 
kantajaosapuolen todisteluun vahingollisesti ja potilassuhteeseen estääkseen 
todistajan lääketieteellistä hoitoa, jotta kantajien todistaja Kavonius kuolisi, 
estääkseen saamasta sairausestetodistuksia Wallinilta ja Wallinia toimimasta 
lääkärinä normaalitavalla.  

 
He ovat aiheuttaneet Kavoniukselle tahallaan nyt jo toistakymmentä kertaa PKL 3:6.3 
§:n vastaisen syyttömään rikoksen uhriin kohdistetun vangitsemisen ja jokainen 
ratkaisu on laadittu todistelu estämällä, vaikka laillisen sairausesteen aikana ja 
turvapaikkaprosessin aikana ei saa vangita poissaolevana ketään. Yhdenkään 
vangitsemiskäsittelyn aikana mitään vastauksia heidän kanteluihinsa ei ollut vielä tullut 
AVI:sta eikä Valvirasta. Valvira on vasta elokuussa 2024 ensimmäisen kerran ottanut 
yhteyttä Wallinin ja pyytänyt selvitystä kanteluasiassa. AVI:iin Äijälän 17.10.2023 laatimaan 
kanteluasiaan on jo tullut ns. puhtaat paperit eli Wallin ei saanut minkäänlaista huomautusta 
tai varoitusta mistään ja se johtuu siitä, mitä potilassuhteessa ei ole koskaan ollut mitään 
moitittavaa, Wallin ei ole esteellinen hoitamaan Kavoniusta eikä toimimaan asiantuntijana. 
Lisäksi hänen pätevyydestään toimia asiantuntijakuultavana testamenttiriidassa 
potilassuhteesta riippumatta on kolmen oikeusasteen lainvoimainen päätös eikä 
potilassuhde todistajan kanssa ole esteellisyysperuste eikä potilastietoja ole saanut edes 
käsitellä Ruohosten, Ritvasen ja heidän asiamiestensä toimesta, koska se on heidän 
tekonaan rikos, kuten myös kaikki poliisien ja syyttäjien tehtailemat kantelut valheineen.  

 
Nämä samat rikolliset poliisit ja syyttäjät ovat siis jatkuvasti pyrkineet prosessin ulkopuolelta 
vaikuttamaan Kavoniuksen ja Wallinin todisteluun ja kantajaosapuolen todisteluun ja samaan 
aikaan myös oikeuteen ilman tällaista rikollista painostusta olla Wallinin potilaana ja 
saada hoitoa vaikeisiin aivoperäisiin sairauksiin, traumaperäiseen stressihäiriöön ja 
kidutusrikosten uhrina ja asiantuntijana Wallin on alansa huippuja. Potilassuhde on 
jatkunut jo 10 vuotta 16.4.2014 lukien ja Kavoniuksella on oikeus olla hänen potilaanaan ja 
hänellä on oikeus hoitaa Kavoniusta lääkärinä tietenkin myös todistajan ja 
asiantuntijatehtävän aikana.  
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Lisäksi Äijälä, Hulden ja Mäkelä soittelivat mitä ilmeisimmin myös Lohjan sairaalaan ja 
terveyskeskukseen estääkseen hoitoa ja aiheuttaakseen Kavoniuksen kuoleman. AIVAN 
SAMAAN AIKAAN noiden kanteluiden kanssa keväällä 2023, kesällä 2023 ja 11.10.2023 
lukien tuntemattomasta syystä epäselvissä olosuhteissa kaikki Kavoniuksen lääkärit 
vaihdettiin Lohjan sairaalassa ja happivajeen hoitoa estettiin ”rokottamattomana” 
kohdistettuja nettiuhkauksia vastaavilla rikoksilla. Sairaalassa tilalle vaihdettiin Johanna 
Honkasalo, joka facebookissa kertoi julkisesti olevansa sateenkaariajatusten kannattaja 
(mitä Kavonius itse ei kannata, mutta vainoajani Ruohoset ja Suokas kannattavat) ja 
käyvänsä terapiassa. Kavoniukselta ei kysytty, haluaako lääkärin, jolla on omia 
mielenterveysongelmia, ja joka markkinoi sukupuolivähemmistöjä. Kavoniusta lainkaan 
tapaamatta Honkasalo keskeytti Kavoniukselle välttämättömän unilääkkeen, jonka 
keskeyttäminen aiheutti hengenvaaran. Tämä vaihdettu lääkäri keskeytti salaa 
hengenvaarallisia tavalla välttämättömät unilääkkeet ja yritti aiheuttaa samanlaisen 
seurauksen, jota Elisa Palonen pelkäsi ennen kuolemaansa kultin rikoksen 
toteutuksena häneen kohdistettuna (unilääkkeiden estäminen). Siinä tilanteessa, kun 
Honkasalo vahingoitti terveyttä, Kavonius oli juuri ollut todistajana kulttia vastaan ajetussa 
oikeudenkäynnissä ja oli edelleen todistajana. Kultille ja sen asiamiehille todistajan kuoleman 
aiheuttaminen ja sellaiseen pyrkiminen on ajoitukseltaan ja motiiviltaan sopiva rikos.  

 
Kavoniuksen reklamoitua Honkasalon aiheuttamasta hengenvaarasta ja saatuaan 
lääkehoidon palautettua,  lääkäri vaihdettiin toiseen kertaan ja ensimmäisellä ja viimeiseksi 
jääneellä vastaanotolla hän tahallaan sitten heti kostona keskeytti hoidon ja esti myös 
happivajeen hoidon ensiavun lääkärin kirjausten vastaisesti ja terveyskeskuksessa 
estettiin lähetettä ja Lohjan sairaalassa oli estetty myös hengenvaarallisen sydänvian 
tilanteessa vuoden ajan lähetettä kardiologian polille ja muutettiin se kiireelliseksi vasta 
siinä vaiheessa, kun Kavonius syksyllä 2023 etsintäkuulutettiin. Kavoniusta siis estettiin 
saamasta hoitoa happivajeeseen ja sydänvikaan tuntemattomasta syystä ja sitten lähetteitä 
aloitettiin kirjoittamaan ja esimerkiksi sydänvian lähetteen kiireellisyysluokka muutettiin 
kiireellisemmäksi nimenomaan syksyllä 2023 siinä vaiheessa, kun virkamafia oli salaa 
laittanut etsintäkuulutukset päälle ja 26.3.2024 lukien vangitsi Kavoniuksen.  

 
Jos Kavonius olisi mennyt sairaalaan, siellä olisivat odottaneet haastemiehet ja poliisit 
vangitakseen hänet syyttömänä ja samaan aikaan kesällä 2023 kodissa kävi haastemiehiä 
ja poliiseita jatkuvasti mustilla pakettiautoillaan ja metsään piilotetuilla harmaalla Skodalla 
heidän verkostonsa suunnittelemassa rikollisessa vangitsemishankkeessa. On pelkästään 
ihme, että Kavonius on ylipäätänsä enää hengissä. Kavoniukselle aiheutui 2019 
väkivaltarikoksesta myös hammasvaurio ja poskihammas oirehti haljenneen juuren kivulla 
keväällä 2024, mutta hän joutui syömään päivittäin Buranaa, koska ei voinut mennä 
myöskään hammashoitoon tuon etsintäkuulutuksen ja vangitsemisen vuoksi.  

 
Samaan aikaan Wallinin lääkärin oikeuksiin yritettiin puuttua näillä täysin tekaistuilla 
kanteluilla, joiden kaikki tiedot olivat peräisin samalta testamenttimiljoonien hankintaa 
törkeällä petoksella toteuttavalta kulttijohtajalta, jonka kanssa taustalla salaa asioivat 
jatkuvasti juuri Äijälä, Mujunen, Hulden, ammattirikolliseksi katsottava Nicholas Peltola, 
hänen rikoskumppaninsa Mika Leppänen ja syytelavastusten ja vangitsemisten toteuttaneet 
virkamiehet.  

 
Kumpikin poliisien ja syyttäjien väärillä tiedoilla vireille laittama 17.10.2023 ja 
24.10.2023 kantelu on laadittu sen jälkeen, kun  
1) kultti hävisi hovioikeudessa 6.10.2023 testamenttiriidan 
2) Wallin oli kirjoittanut sairausastetodistuksen oikeilla tiedoilla 
3) Wallin 16.10,2023 ensimmäistä kertaa mainosti Turun Sanomissa ryhtyneensä 

toimimaan Perhelääkärit Oy:ssä lääkärinä. 
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Wallinia koskeva 16.10,2023 mainos julkaistiin Turun sanomissa yhden kerran ennen 
kantelun vireille laittamista, mutta kantelussa valehdellaan, että Wallin olisi mainostanut 
”runsaasti” Turun Sanomissa eikä mainostaminen tietenkään ole mikään moitittava teko 
lainkaan. Äijälä valehteli 17.10.2024 kantelussa, että Wallin olisi Oikeusturvakeskus Ry:n 
hallituksessa, mitä hän ei ole ja juuri sitä väärää tietoa Juha Ruohonen hoki todistelua 
huuteluillaan häiriten Kavoniuksen ja Wallinin kuulemiseni aikana 7.9.2023 Turun 
hovioikeudessa. Lisäksi Äijälä valehteli kantelussaan samanlaisia valheita, joita Hulden ja 
Mäkelä levittivät 10.3.2023, ja että Wallin muka kirjoittaisi Kavoniukselle muka muihin 
lääkäreihin verrattuna poikkeavia sairausastetodistuksia muka olemattomista sairauksista, ja 
poliisit ja Mäkelä valehtelivat kanteluissaan ja soitteluissaan Kavoniusta terveeksi, ja että 
näillä vain muka Wallinin kirjoittamilla ja muka Kavoniuksen muka ”tilaamilla” 
lääkärinlausunnoilla tai väärentämällä lääkärinlausuntoja muka välttelisi heidän ”laillisia” 
prosessejaan.  

Kaikki nämä rikoksiinsa ryhtyneet poliisit ja syyttäjät ovat tienneet, että Kavonius on vakavasti 
sairas niiden Wallinin ja muiden lääkärien oikeiden lausuntojen perusteella, joita Kavonius 
on toimittanut. Lisäksi niiden perusteella on selvää, että kaikki lääkärit ovat kirjoittaneet 
yhdenmukaisia sairausestetodistuksia oikeisiin sairauksiin eivätkä ne eroa Wallinin 
kirjoittamista todistuksista. Wallinin lausunnoissa ei ole mitään poikkeavaa, mikä näkyy 
suoraan vertaamalla muiden lääkärien samoille ajoille kirjoittamia todistuksia.  

Kaikki heidän kantelunsa tiedot olivat siis tahallisesti vääriä ja niiden törkeyttä alleviivaa se, 
että ne on laadittu samaan aikaan Kavoniuksella oli hengenvaarallinen happivaje, 
hengenvaarallinen sydänvian pahentuminen ja sai kiirehdityn lähetteen Lohjan sairaalan 
kardiologian polille hengenvaarallisen sydänvian pahentumisen takia ja oli oikeutettu 
vuosia sitten saamaan hengenvaarallisessa happisaturaatiotilanteessa (86-88) 
kiireellisen lähetteen, joka oli todettu tarpeelliseksi ensiavussa jo kesällä 2023 ja alle 
92 arvo sisältää akuutin kuolemanvaaran ja vakavan vammautumisen riskin. 

 
Tekojeesuksen raiskaus- ja petoskultti ja autenttiset äänitteet 
 
Juha Ruohosen itsensä kultissaan äänittämät autenttiset äänitteet on toimitettu poliisille ja 
syyttäjille. Kaikki Ruohosen perheenjäsenet kulttijohtaja Juha Ruohonen, vaimo Susanna 
Ruohonen, lapset Lauri, Monika, Elina ja Hanna Ruohonen ja Jukka Ritvanen ovat 
taloudellisesti vuosia rahastaneet ja kiristäneet uhriaan ja yrittävät nyt törkeillä petoksillaan 
ja testamenttiriidan kantajien Palosen omaisten todistajaan Jaana Kavoniukseen 
kohdistamalla vankilaan lavastamisella hankkia uhrinsa miljoonaomaisuuden. Kavonius 
toimitti kultin törkeää rikollisuutta mahdollistaneille poliiseille ja syyttäjille tässä videossa 
esimerkkeinä julkaistut autenttiset äänitteet ja paljon muita äänitteitä ja autenttisia kirjallisia 
materiaaleja. Rikosten näyttö on selvä ja kultin ja myös virkamafian rikokset ovat törkeitä. 
 
Todisteena ovat seuraavat autenttiset äänitteet: 
 
1) Äänitteellä 1 kulttijohtaja Juha Ruohonen esiintyy Elämän ja kuoleman herrana ja uhkaa 

kuolemalla vastustajiaan ja Palosen entistä aviomiestä ja kaikkia, jotka eivät suostu 
luovuttamaan omaisuuttaan kultille.  

2) Äänitteellä 2 kulttijohtaja Juha Ruohonen antaa suoria testamenttauskäskyjä muka 
jumalalta ja kristukselta peräisin olevina määräyksinä ja testamentit ovat pätemättömiä 
jo pelkästään tällä perusteella.  

3) Äänitteellä 3 Juha Ruohonen vaatii Elisa Paloselta rahaa jumalana esiintyen. 
4) Äänitteellä 4 Juha Ruohonen esiintyy Jeesuksena ja itkettää uhriaan manipuloidakseen 

uhrin antamaan rahaa:  
5) Äänitteeltä 5 selviää uhrin manipuloinnin rahastustarkoitus  
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6) Äänite 6 todentaa Juha Ruohosen ja kultin rikos törkeänä vapaudenriistona. Ruohonen 
ja kulttinsa määräsivät uhrille Elisa Paloselle kiellon liikkua yksin, asua kodissaan ja 
kiellon käyttää omia rahojaan. Uhrin rahat ohjattiin kultille Juha Ruohosen profetioilla, 
Jeesuksena ja jumalana esiintyen  

7) Äänitteeltä 7 paljastuu, että kultin rikollisuus perustuu vastustajien uhkailuun ja 
demonisointiin ja uhrille annettiin yleinen salauskäsky:  

 
Juha Ruohonen hoilasi uskonnollisen vaikutelman aikaansaadakseen itse keksimiään 
hoilotuksia rahastuspaasauksien sekaan. 
 
Jaana Kavonius on julkaissut kultin Elisa Paloseen kohdistaman petoksellisen rahastuksen 
ja seksuaalirikollisuuden todentamiseksi aivan oikeilla tiedoilla videon, joka perustuu 
autenttisiin kultin äänitteisiin ja Juha Ruohosen kultissaan laatimiin kirjallisiin materiaaleihin. 
Kaikki äänitteillä on todisteellisesti totta eikä totuudenkertojan Jaana Kavoniuksen kuulu olla 
vangittuna ja syytteissä. Sen sijaan rikostutkintoja tahallaan estäneiden ja syyttömän 
Kavoniuksen syytteisiin ja vangituksi lavastaneiden kymmenien virkamafian poliisien, 
syyttäjien Jukka Rappen, Tapio Mäkisen, Annukka Juntusen, Mika Mäkelän, Heikki Kohijoen, 
Katja Haaviston, Heidi Savurinteen, Tarmo Tannerin, kultin, sen rikoskumppaneina 
toimineiden tuomittujen rikollisten Nicholas Peltolan, Mika Leppäsen ja  kaikkien 
Kavoniuksen vangitsijoiden, velkuuttajien, kodin tuhoajien ja korvausten estäjien on 
jouduttava viimein rikoksistaan vuosiksi vankilaan ja korvaamaan tahallaan aiheuttamansa 
rikosvahingot ja menettämään koko rikoshyötynsä.  
 
Kavoniuksen Rumblessa julkaisema video Virkamafian raiskauskultti on 
yhteiskunnallisesti merkittävän rikollisuuden totuudenmukainen paljastus ja 
perustuslain 12 §:n ja ihmisoikeussopimuksen 10 artiklan säätämän sananvapauden 
laillista käyttöä kultin ja virkamafian rikosten paljastamiseksi oikeilla tiedoilla. Koska 
videon paljastamat kultin ja virkamafian rikokset ovat todisteellisesti totta, video ja mikään 
muukaan Kavoniuksen teko ei ole Kavoniuksen toteuttama kunnianloukkaus eikä millään 
perusteella Kavoniuksen rikos. Videolta kuuluvaa iljettävää kultin rikollisuutta Annukka 
Juntunen väittää siis muka kunnialliseksi toiminnaksi, vaikka kultin törkeissä petoksissa ja 
uhrinsa Elisan raiskauksissa ei ole mitään kunniallista: 
Virkamafian raiskauskultti 
 
Raiskauskultin rahastus virkamafian suojeluksessa  
 
Syyttäjä Annukka Juntunen ja kymmenet poliisit ovat koko rikoksen toteutuksen ajan 
mahdollistaneet kultin toteuttamia törkeitä raiskauksia, törkeitä petoksia Jeesuksena 
esiintyen, laittomia uhkauksia, salassapitorikoksia, vääriä ilmiantoja, kultin salaista 
tuomioistuinta, oikeudenkäytössä kuultavien uhkailua, työntekijöiden ja Kavoniuksen 
uhkailua, törkeitä kunnianloukkauksia ja raakaa henkistä ja fyysistä väkivaltaa. Juha 
Ruohonen uhkaili vastustajiaan väkivallalla ja hänen uhrinsa Elisa Palonen kuoli Ruohosen, 
hänen kulttiinsa kuuluvien Juha Ruohosen, hänen vaimonsa Susanna Ruohosen, lastensa 
Monika, Lauri, Hanna, Elina Ruohosen ja Jukka Ritvasen rahastamana. Kultti rahasti 
Palosen omaisuutta vähintään noin miljoonalla, loisivat maksattamalla elinkustannuksensa 
ja tehtailivat tekaistuja laskuja, joilla Palosen omaisuutta ryöstettiin, maksatettiin remontteja 
Elisalla ja käteissuorituksia katosi Ruohosten ja Ritvasen kultille satoja tuhansia euroja 
kirjanpitäjän ja varatoimitusjohtajan dokumentoimalla tavalla. Varatoimitusjohtaja ja yhtiön 
työntekijä kertoivat testamenttiriidan oikeudenkäynnissä Ruohosten kiristäneen Elisaa ja 
Elisan pyytäneen piilottamistaan mökille. Kun he saivat kiristettyä Elisan piilostaan, rahastus 
laskutuksilla ja käteisnostoilla moninkertaistui. 
 
Monika Ruohonen valehteli oikeudessa, että kulttia ei ollut eikä vakuutuksen edunsaajia ollut 
muutettu.  Vaikka työntekijä toimitti jo vuonna 2012 poliisi Pekka Mujuselle todisteeksi entisen 
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vakuutuskirjan, josta näkyi edunsaajina olleen muut kuin Ruohoset ja muutetun 
vakuutuskirjan, jossa oli merkitty edunsaajiksi Hanna ja Elina Ruohonen, Mujunen esti 
tutkinnat. Sama Mujunen, yhdessä poliisi Robin Huldenin ja syyttäjä Annukka Juntusen 
kanssa ovat lavastamassa kultin rikoksia paljastanutta Kavoniusta syyttömänä vankilaan ja 
poliisit ja syyttäjät ovat estäneet kultin rikosten tutkinnat. Heidän olemattomiksi valehtelemat 
22.000 euron vakuutussuoritukset on nostettu, mikä näkyy perukirjasta. Perukirja paljastaa 
kultin laskuttaneen noin 60.000 euroa myös Palosen kuoleman jälkeen.  
 
Esitutkinnassa 2009 Juha Ruohonen perheineen valehteli toimintaansa talkootyöksi ja 
pyyteettömäksi uskonnolliseksi avuksi.  
 
Ruohosten kultti perustui väkivaltaan, törkeisiin petoksiin, miljoonien rikolliseen 
rahastukseen, törkeään kiskontaan, törkeään kiristykseen. Ruohonen laati profetiat mielen 
tuhoamiseen ja omaisuudesta luopumiseen ja Linna-oppeja Ruohosen profetoimana. 
Profetioita oli myös Juha Ruohosen väkivallan oikeutuksesta kultin uhriin Elisaan ja 
vastustajiin kohdistettuna.   
 
Susanna ja Juha Ruohonen raiskasivat Elisaa, pakottivat viikonloppuisin tulemaan 
suudeltavaksi erityisesti inhoamaansa lesboseksiin ja Juha Ruohonen valehteli sitä jumalan 
tahdoksi. Ruohoset pakottivat uhrinsa myös maksamaan raiskauksistaan ja kulttijohtaja laati 
itselleen "profetioita", joilla perusteli Elisaan kohdistamaa raakaa väkivaltaa ja raiskauksia.  Kultin 
profetia Omantunnon ja moraalikoodien muodostuminen sisältää huoraksi pakottamista ja 
todisteen pakkoavioliitosta: Elisa joutuu ruoskimaan itseään ja hokemaan olevansa "vanha 
huora" ja sivulla 15 on teksti ”jaksoi viikonloppuisin pakottautua Susannan suudeltavaksi.”  
 
Tämä ei ole Ruohosten, Ritvasen ja AA Kroneldin väittämää "polyamoriaa", vaan heidän 
raiskaus- ja rahastuskulttinsa rikollisuutta ja poliisien olisi kuulunut vuosia sitten tutkia, syyttäjien 
syyttää ja kultti tuomita myös törkeistä raiskauksista.  
 
Kultti oli laatinut 2008 jo ensimmäisen testamentin rahastustaan varten ja ovat salailleet sitä 2021 
saakka asianajaja Timo Havian kanssa. Se oli siis olemassa, kun Ruohoset ja Ritvanen 
valehtelivat 2009 esitutkinnassa toimintaansa talkooksi ja pyyteettömyydeksi ja 2019 Havian 
valehdellessa toimintaa kultin asiamiehenä performanssiesitykseksi, vaikka rahastivat oikeasti. 
Toisen testamentin tämä rahastava kultti pakotti Elisan allekirjoittamaan 12.11.2018 vain kaksi 
päivää ennen kuolemaansa. 
 
Elisan kuolemaan liittyy miljoonamotiivi. Poliisit Markku Kukko, Aleksi Sulkko ja Jussi Helesvirta 
valehtelivat 7.1.2019 Palosen kuoleman jälkeen, että Elisasta ei otettu mitään näytteitä. Kavonius 
sai vuonna 2023 selville poliisien ja Ruohosten salaamat positiiviset näytteet, joiden päiväys on 
13.11.2018 ja Ruohosen 22.11.2018 viesti paljastaa hänen asioineen patologin kanssa. Elisan 
keittiön kaapinovesta löytyi myrkkyjuoman ohje ja häntä makuutettiin elävänä ruumisarkussa.  
 
Tätä kaikkea ovat mahdollistaneet Lounais-Suomen ja Länsi-Uudenmaan poliisin tietyt 
samat poliisit ja syyttäjät apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka Rappe, valtionsyyttäjä Tapio 
Mäkinen, Katja Haavisto, aluesyyttäjä Annukka Juntunen, Mika Mäkelä ja Heikki Kohijoki. 
Annukka Juntunen on erityisesti kultin rikosten mahdollistaja yhdessä poliisien Taina Äijälän, 
Pekka Mujusen, Jari Riialin, Robin Huldenin, Mats Sjöholmin, Kaarla Lönnrothin, Markku 
Kukon, Aleksi Sulkon, laamanni Martti Juntikan, käräjätuomarien Päivi Rankin, Anna-Kaisa 
Bymanin, Mervi Kutvosen, Juho Angervon ja laajan virkamafian verkoston kanssa.     Kaikki 
perustui rikolliseen rahastukseen, väkivaltaan, raiskauksiin ja kiristyksiin virkamafian 
rikoskumppanuudella. Palosen kuoleman jälkeen paljastuneet laskutukset Teknovisiolle, 
Visit Oy:lle, Susanna Ruohoselle maksettu ylisuuri palkka, hänen tappiollinen keinotekoinen 
työtehtävänsä, paljastunut elinkustannusten maksattaminen, valtava käteisnostojen määrä, 
henkivakuutusmuutokset, keinotekoiset osoitemuutokset, pimeä palkan ja vuokran 
maksattaminen, testamenttivarojen disponointi ja raiskaus- ja väkivaltarikokset on todisteita 
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siitä, että Ruohoset, Ritvanen, Havia ja Kroneld valehtelivat 2009 esitutkinnassa ja kaikissa 
totuusvelvoitteiden alaisissa prosesseissa 2009-2024 rangaistavaksi säädetyllä tavalla.  
 
Poliisien ja syyttäjien olisi kuulunut aloittaa kultin rikosten tutkinta. Kulttijohtajan, 
kulttiperheen, kahden tuomitun rikollisen Nicholas Peltolan, Mika Leppäsen, Jukka Rappen, 
Tapio Mäkisen, syyttäjien Heikki Kohijoen, Annukka Juntusen, Mika Mäkelän ja kymmenien 
poliisien kopla aloitti rikosten paljastamisen estämiseksi Kavoniuksen lavastamisen 
syyttömänä vankilaan. Tämä kopla näkyy myös vangitsemisvaatimuksesta.  
 
Miljoonatestamentti Timo Havian kassakaapissa ja törkeän 
veropetoksen toteutus 2008 testamenttia salailemalla 
 
Asianajaja Timo Havia toimi Ruohosten ja Ritvasen asiamiehenä testamenttiriidan 
käräjäoikeusvaiheessa ja salaili heidän kanssaan tahallaan rahaliikennettä, itse laatimaansa 
kassakaapissaan säilyttämäänsä vuonna 2008 Palosen syöpäsairauden aikana muutettua 
testamenttia, henkivakuutuksen edunsaajamuutoksia kultin hyväksi, kaikkia petokselliseen 
erehdyttämiseen perustuvia rikollisia tekoja ja rikoksiinsa perustuvaa aitoa rahaliikennettä.  

Havia, Ruohoset ja Ritvanen salailivat laatimalla vuonna 2019 asiassa L 19/12892 
valheellisen vastauksen, jossa  valehtelivat kultin rikollista rahastustoimintaa ja uhriin 
kohdistettua väkivaltaa, törkeitä vapaudenriistoja ja törkeitä raiskauksia ”performanssi-
esitykseksi” eli näytelmäksi, vaikka samaan aikaan salasivat valtavaa laskutustaan, 
vakuutusten edunsaajamuutoksia, käteisnostoja, jo vuonna 2008 Havian toimistossa 
laadittua testamenttia kultin hyväksi ja yrittivät saada pätemättömän 12.11.2018 testamentin  
avulla 14.11.2018 kuolleen uhrinsa Elisa Palosen koko miljoonaomaisuuden. Elisaan 
kohdistettuna raiskaus- ja petosrikollisuutena ja rikoksen tarkoituksena olleen rikoshyödyn 
määrä huomioon ottaen teko ole millään perusteella näytelmää, vaan oli suunniteltu ja 
toteutettu törkeäksi petokseksi, toteutettu rikoksena, jolla hyväuskoisen Palosen rahat ja 
koko valtava omaisuus vietiin ja yritettiin jäämistö viedä. Lisäksi Juha ja Susanna Ruohosen 
Elisa Paloseen kohdistamat rikokset olisi vuosia sitten kuulunut tutkia, syyttää ja tuomita 
myös törkeinä raiskaus-, väkivalta- ja vapaudenriistorikoksina. 

Keinotekoinen säätiöjärjestely 12.11.2018 testamentilla, siihen liitetty Juha Ruohosen 
määräysvalta testamentissa on toteutettu ainoastaan veronkiertotarkoituksissa eli törkeän 
veropetoksen toteuttamiseksi sen lisäksi, että he ovat jättäneet lahjaveroilmoituksen 
tekemättä elettyään vuosikymmeniä uhrinsa varoilla, maksatettuaan hänellä 
elinkustannuksensa, remontteja Paraisten kiinteistöllä, matkojaan käteisnostoja sadoilla 
tuhansilla euroilla, nostettuaan pimeitä palkkoja ja muutettuaan kaikki testamentit ja 
henkivakuutussuoritukset kulttipetosten avulla siten, että rahavirrat ohjattiin Ruohosille ja 
Ritvaiselle suoraan ja säätiökuvion päätösvallan kautta lisäksi keinotekoisesti veroja kiertäen 
samoille henkilöille Ruohosille ja Ritvaselle. 
 
He salailivat vuosina 2018–2024 vuonna 2008 laadittua aiempaa testamenttia ja esitettyään 
sen todisteena asiassa S 21/1415, he kieltäytyivät kertomasta, vetoavatko siihen 
testamenttiin. He salailivat aiempaa pätemätöntä testamenttia ja kieltäytyivät vastaamasta 
kysymyksiin tahallaan yli tuon 3 vuoden ajan nimenomaan verkonkiertotarkoituksessa 
aiheuttaakseen salailulla ja vastaamattomuudella (rikoksillaan) keinotekoisen tilanteen, jossa 
verottaja ei voisi tehdä verotuspäätöstä. Hävittyään 2018 testamenttia koskevan asian 
kaikissa oikeusasteissa, kultti ja sen asianajaja Lotta Kroneld käynnistivät 19.6.2024 uuden 
samanlaisen törkeän petoksen yrityksen, jota ovat 2018-2024 keskeytyksettä jo toteuttaneet 
pätemättömäksi kolmessa oikeusasteessa todetulla sellaisella 12.11.2018 testamentilla, jota 
valehtelivat vuosia Elisan laatimaksi, vaikka tiesivät sen Juha Ruohosen laatimaksi, ja jonka 
Ruohonen ja Kroneld Turun HO:ssa tunnustivat viimein Juha Ruohosen laatimaksi. 
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Verottajan edustaja on Palosen omaisille, pesänselvittäjä Leppiniemelle ja OTT Petter 
Kavoniukselle ilmoittanut, että verottaja ei voi tehdä verotuspäätöstä enää 2008 testamentin 
perusteella yli 3 vuoden kuluttua kuolemasta (PerVL 31 §). Juuri siksi he salailivat siitä niin 
kauan, että yrittävät 27.6.2024 aloittamansa uuden törkeän petoksen avulla saada haltuunsa 
petoksella syntyneen pätemättömän 2008 laaditun testamentin avulla saman rikoshyödyn, 
jota yrittivät edellä selvitetyillä törkeillä petos- ja kiristysrikoksilla 2018 testamentin 
perusteella ja salailivat tahallaan 2008 laadittua, koko salailun  ajan Havian 
kassakaapissa säilytettyä testamenttia myös verottajalta yli 3 vuotta hankkiakseen 
rikollisen salailun ja testamentti- ja kulttipetosten avulla rikoshyödyt verovapaasti eli 
koko kultin rikoshyödyn verovapaasti välttääkseen verot rikollisen salailunsa avulla.  
 
Perintökaari 15 luku säätää otsikolla ”Perintöön tai testamenttiin perustuvan oikeuden 
menettämisestä ja perinnöttömäksi tekemisestä: 
1 § 
Älköön kukaan saako perintöä tai testamenttia sen jälkeen, jonka kuoleman hän on 
tahallisesti aiheuttanut rikollisella teolla. 
2 § 
Jos joku on tahallansa hävittänyt tai salannut perittävän testamentin, voi oikeus 
julistaa hänet kokonaan tai osaksi menettäneeksi oikeutensa perinnön tai testamentin 
saamiseen tämän jälkeen. 
3 § 
Mitä 1 ja 2 §:ssä on sanottu, sovelletaan myös siihen, joka on ollut osallinen niissä 
tarkoitettuun tekoon. 
He ovat tahallaan salanneet 2008 testamenttia ja myös kummankin testamentin 
pätemättömyysperusteita.  
 
Elisa Palosen kuolinnäytteiden salailu ja olemattomaksi valehtelu 
 
Elisa Palosesta otetuissa veri- ja virtsanäytteissä (13.11.2018 klo 14:09) oli 11 positiivista 
tulosta huumaaville ja lamauttaville lääkeaineille. Poliisit Jussi Helesvirta, Aleksi Sulkko, Jari 
Riiali, Kaarle Lönnroth, Robin Hulden, Taina Äijälä, Mats Sjöholm, Pekka Mujunen ja muut 
kultin törkeissä rikoksissa mukana olevat virkamafian rikolliset tutkinnantappajat ja lavastajat 
ovat osallistuneet niiden salailuun, valehdelleet Helesvirran ja Kukon sähköposteilla 
7.1.20.2019 ja 29.1.2019 näytteitä olemattomiksi ja 22.11.2018 tehdyn 
kuolemansyynselvityksen olemattomaksi. 

Ruohosen 15.11-22.11.2018 sähköpostit paljastavat poliisien valehtelun. Juha 
Ruohonen kirjoitti 15.11-22.11.2018 sähköposteissa asioinnistaan lääkärien, patologien ja 
poliisien kanssa ja oli tehnyt 18.11.2018 ensimmäisen Jaana Kavoniusta koskevan väärän 
ilmiannon, jolla asian R 23/1220 tekaistuihin syytteisiin johtanut rikolliseksi lavastus 
aloitettiin. Viestissään 22.11.2018 hän kertoo ”loppuviikosta” valmistuvasta 
ruumiinavauksesta, jota ei muka ollut poliisin 7.1.2019 valheen mukaan olemassa 2018 
tehtynä. Ruohonen kirjoitti 19.11.2018 kello 11.05: ”Hei Pete, Ei ole vielä hautauslupaakaan 
kun !!!! menevät kaikki toimenpiteen yhteydessä tapahtuneet kuolemantapaukset poliisille / 
patologiseen tutkimukseen Ilmeisesti saadaan vahvistus viikon loppupuolella.” Viikon 
loppupuoli on 22.11.2018. 

  

Susanna ja Juha Ruohosen 14.11.2018 lausumien ja muun kirjallisen ja äänitenäytön 
perusteella tulee käynnistää rikostutkinta siitä, ovatko Ruohoset ja Ritvanen PK 15:1 §:n 
tarkoittamalla tavalla myös aiheuttaneet vuosia kiduttamansa ja rahastamansa Elisan 
kuoleman sen miljoonarikoshyödyn hankkimiseksi, jota varten Juha Ruohonen vei Elisan 
mahdollisesti huumattuna 12.11.2018 allekirjoittamaan tahtoaan vastaamattoman 
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testamenttitekstin, jonka laati ”autonkuljettajana” esiintynyt Juha Ruohonen ja niiden 
henkivakuutussuoritusten nostamiseksi, jonka Hanna ja Elina Ruohonen nostivat ja joita 
sisar Monika Ruohonen valehteli poliisi Pekka Mujunen tutkinnantappojen avulla 
olemattomaksi ja miksi kymmenet poliisit, syyttäjät ja tuomarit ovat mukana näissä 
rikoksissa ja 7.1.2019 viestillä valehtelivat näytteitä ja ruumiinavausta olemattomiksi, 
ovat estäneet kultin ja koko verkoston törkeiden rikosten tutkintaa, lavastavat uhreja 
vankilaan ja väärentävät Pyykkösen ym. rikoksilla todisteita. 

Tekojeesuksen sanalistat ja oikeudenkäytössä kuultavan 
uhkaaminen lavastusten ajoituksilla  
 
Samaan aikaan, kun tutkinnantappajat mahdollistivat rikolliselle kultille törkeitä petoksia 
”mielipiteen vapautena”, vääriä ilmiantoja, kultin ja virkamafian rikosten paljastajalle 
Kavoniukselle lavastettiin heidän sopimansa tekaistut syytteet ja vaativat yli 5 vuoden 
vankeutta ”tekojeesus”-termin käyttämisestä, vaikka teko-etuliite on yleinen hyväksytty termi, 
Ruohonen ei ole aito Jeesus ja kultin rikokset ovat törkeitä eikä niiden paljastaminen ole 
Kavoniuksen rikos. Ruohoset laativat omia sanalistoja, joissa väittivät Kavoniuksen 
rikokseksi sanojen ”rikos”, ”kultti”, ”virkarikos”, poliisien ja syyttäjien nimien mainitsemista, 
oman lapsensa nimen mainitsemista ja julkisen tiedon julkistamista. 
 
Kaikki Kavoniukseen ja Walliniin kohdistetut lavastukset aloitettiin ja ajoitettiin kultin 
testamenttiriidan törkeiden petosten toteutuksiin ja syyttäjät Rappe, Mäkinen, Hiivala, 
Pyykkönen, Juntunen, Kohijoki, Mäkelä ja ”asianomistajiksi” valehdellut rikolliset sopivat 
kaikesta keskenään.  
 

4.9  Word lääkärinlausuntona, Pontus Baarman valelääkärinä ja 
kulttijohtajan levittämät törkeät kunnianloukkaukset 

 
Vuosia kestänyt työpaikkakiusaaminen näkyy työterveyslääkäri Leena Järvisen ja muiden 
työterveyshoitajien epikriiseistä, jotka Kavonius toimitti todisteiksi oikeudenkäyntiin, poliiseille 
ja syyttäjille. Kavoniukselle aiheutettiin myös fyysisiä vammoja väkivallalla 11.12.2019 ja 
sairauksia, jotka johtuvat 17.9.2014 hänen kotiinsa suojaamattomilla LähiTapiolan, LP 
Vahinkosaneeraus Oy:n, Jani Jormanaisen, Santeri Suoniemen ja Janne Liimataisen 
levittämästä kreosootista.  
 
Kun Kavonius nosti kanteen saadakseen korvauksensa kiinteistönsä ja omaisuutensa 
tuhoamisesta, LP Vahinkosaneeraus Oy:n asianajaja Pontus Baarman toteutti 
salassapitorikoksen ja siirsi salassa pidettävät asian L 15/649 ja L 16/352 
oikeudenkäyntiaineistoon kuuluneet Kavoniuksen potilastiedot Kavoniukselta salaa ja 
tietosuoja-asetuksessa pakolliseksi säädettyä suostumusta pyytämättä sivulliselle 
epärehelliselle eläköityneelle 82-vuotiaalle lääkärille Ranan Rimonille. Rimonia 
vakuutusyhtiöt ovat vuosia käyttäneet, koska ovat voineet rahalla ostaa valheellisia 
lausuntoja, joiden johtopäätökset ja tiedot eivät perustu lääketieteeseen, vaan maksulliseen 
valehteluun. Rimon on salassapitonormeissa tarkoitettu sivullinen, koska hänellä ja 
Kavoniuksella ei ole koskaan ollut lääkäri-potilassuhdetta.  
 
Baarman toimitti suojaamattomalla sähköpostilla 26.6.2019 Helsingin käräjäoikeudelle 
allekirjoittamattoman 20.6.2019 päivätyn word-asiakirjan ja väitti sitä Kavoniusta koskevaksi 
lääkärinlausunnoksi. Word on laadittu niin, että kaikki oikeat potilastiedot (mm. tieto 
sydänvioista, epilepsiasta, selkärankavauriosta, kreosoottivaurioista, aivokasvaimesta, 
muista kasvaimista, aivoinfarktista, aivoverenvuodosta) on poistettu, jokainen Kavoniukselle 
oikeissa hoitosuhteissa asetettu fyysisten sairauksien diagnoosi on poistettu ja Rimonin 
nimissä valehdellaan, että Kavonius olisi mielisairas ja kuvittelisi vaan selkärankavaurionsa, 
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sydänvikansa, kasvaimet ja elimelliset vikansa, vaikka ne kaikki elimelliset viat on 
sairaalatutkimuksilla todennettu, diagnosoitu ja kuvannettu. Baarmanin 23.12.2019 laatima 
lasku paljasti, että lausuntoa ei ole laatinut Rimon, vaan Baarman. Laskusta näkyy, että 
mitään Rimonilta Baarmanille toimitettua lähetystä ei ole kirjattu laskutustapahtumaksi. Word 
on laadittu Baarmanin toimistossa 20.6.2019 ja ennen sen 26.6.2019 toimittamista mitään 
lähetystä ei näy saapuneena laskun mukaan Rimonilta. Wordin allekirjoittamattomuus johtuu 
todennäköisesti juuri siitä, että Rimon ei ole suostunut sitä allekirjoittamaan ja sisällön on 
tuottanut Baarman tai Rimon Baarmanin sanelemana.  
 
Turun HO on asiassa S 13/1265 todennut, että oikeudenkäyntiosapuoli ei koskaan saa 
hankkia vastapuolensa terveydentilasta lausuntoa, koska sellainen teko on salassapitorikos, 
ja jos sellainen olisi hankittu, se tulee oikeudessa jättää huomioimatta. Myös lääkäriliiton 
sivulta näkyy, että suostumuksen pyytäminen on pakollista. Baarman toteutti tahallaan 
salassapitorikokseksi säädetyn teon Rimonin kanssa. Sen jälkeen Baarmanin 
rikoskumppanina toiminut käräjätuomari Noora Kemppi määräsi 20.1.2020 päätöksellään 
Kavoniuksen maksamaan Rimonille ja Baarmanille tuhansia euroja palkkaa 
salassapitorikoksestaan ja asiakirjasta, joka ei lääkäriliiton ohjeen vastaisena ilman 
allekirjoitusta edes ole lääkärinlausunto. Sitä ei sitä saanut laatia, käyttää eikä siitä laskuttaa 
eikä laskua hyväksyä millään perusteella. Kemppi osallistui aktiivisesti salassapitorikoksiin, 
Baarmanin, Saksan, LähiTapiolan asiamiehen Juri Suveksen ja Kavoniuksen vastapuolten 
törkeisiin prosessipetoksiin ja niistä laskuttamiseen. Kemppi kieltäytyi vastaamasta, toimittiko 
Baarman Rimon lausunnon suojaamattomasti. Suojaamattomuus näkyy lähetyksestä ja 
vahvistettiin kirjaamosta.  
 
Myös Baarmanin asiakkaan LP Vahinkosaneerauksen törkeiden petosten toteutusvälineenä 
käytetty Tero Laakson laatimaksi väitetty 25.11.2014 raportin lisäys ja siihen lisätyt 
kymmenet tekaistut tapahtumat on toteutettu allekirjoittamattomalla wordilla.  
 
Baarmanin ja Rimonin rikos on toteutettu 20.6.2019 samana päivänä, jona Ruohosten ja 
Ritvasen kultti ja asianajaja Timo Havia aloittivat prosessipetosvalehtelun asiassa L 
12892/19 Varsinais-Suomen käräjäoikeudessa Elisa Palosen testamenttia koskevassa 
asiassa.   
 
Ruohoset ja Ritvanen levittivät Rimonin ja Baarmanin lausuntoa, mielenterveys- ja 
pakkohoitoherjoja ja muita törkeitä kunnianloukkauksia oikeudessa, poliisi- ja 
syyttäjälaitoksessa, netissä ja pesänselvityksessä. Poliisit ja syyttäjät estivät tahallaan 
kaikkien rikosten tutkinnat ja syytteet ketään heistä kuulustelematta selvän näytön 
vastaisesti. 
 
Asianajajat Pontus Baarman, Heikki Saksa, LP Vahinkosaneeraus Oy ja Jani Jormanainen 
laskuttivat tutkinnantappojen avulla asioissa L 15/649 ja L 16/352 petos- ja 
salassapitorikoksistaan yli 120.000 euroa Baarmanin, Saksan ja Suveksen asiakkaiden 
tuhottua Kavoniuksen kodin. 
 
LähiTapiola, Jarmo Henriksson ja Elisa Mäkinen laskuttivat asiassa L 17/261 yhtä törkeän 
petoksellisesta toiminnastaan, laskuttivat rikollisesta Jarmo Henrikssonin, Teija Kermisen, 
Anna-Maija Jalosen ja Vesa-Jaakko Rantalan asioinnista työterveyslääkärin kanssa ja 
valehtelivat halvaannutettua Kavoniusta positiivisesti erityiskohdelluksi ja laskuttivat törkeistä 
rikoksistaan noin 80.000 euroa.  
 
Asianajaja Jarmo Henriksson toteutti lääkäri Antti Hemmin ja LähiTapiolan koplan kanssa 
samanlaisen rikoksen kuin Baarman Rimonin kanssa.   
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Missään Kavoniuksen vireille laittamissa erinomaiseen näyttöön perustuvassa asiassa ei 
pidetty oikeudenkäyntiä eikä yhtään todistetta käsitelty eikä todistajia kuultu. Vain laskutettiin 
rikoksista ja Kavoniuksen lasten velat on junailtu virkamafian samanlaisilla rikoksilla, joita 
poliisit ja syyttäjät ovat mahdollistaneet tutkinnantapoillaan 10 vuotta. Kavonius hakattiin, 
jotta oikeudenkäyntiä ei pidetty eikä missään ole käsitelty 10 vuodessa Rimon 
lausunnon rikoksia ja muitakaan todisteita heidän rikoksistaan. Rikoshyötynsä he 
ulosmittasivat Kavoniuksen omaisuudesta. Rikosten toteutusten jälkeen Baarman, Saksa, 
Kemppi ja syyttäjä Heikki Kohijoki sopivat rikosten uhrin Kavoniuksen lavastamisesta 
vankilaan ja ajavat lavastettua syytettä Kavoniusta vastaan muka kunnianloukkauksesta 
väittämällä Kavoniuksen tietoja vääriksi ja ovat vanginneet Kavoniuksen ilman 
oikeudenkäyntiä ja estäneet todistelun, joka todistaa kyse olevan heidän petos-, virka- ja 
salassapitorikoksista, joiden tutkinnat, syytteet ja tuomiot estettiin niiden rikosten tahalliseksi 
mahdollistamiseksi.  
 

4.10 Virkamafian avulla törkeitä rikoksia toteuttavan kultin 
rikoshyöty uhrin Elisa Palosen elinaikana 
 
Palosen ja todistajien kertomat tiedot pimeästä rahaliikenteestä 
 
Elisa Palonen kertoi Jukka Ritvasen tekevän firmalleen ja itselleen jotain 
markkinointimateriaalia ja hoitavan tietoteknisiä asioita, joiden tarkempaa sisältöä hän ei 
yksilöinyt. Tuossa yhteydessä hän totesi, että Jukka Ritvasen saavan palkat pimeänä 
käteisellä. Palonen kertoi ainakin vuonna 2018 maksaneensa Juha Ruohoselle johtamissa 
hankkeissa ainakin sähkömiehelle ja joillekin remonttia toteuttaneille pimeitä 
maksusuorituksia ilman kuittia ja jo aiemmin vuosina 2009-2010 hän ja Jukka Ritvanen itse 
kertoivat Ritvaselle maksettavan ilman kuittia ”teknisestä avusta” ja kylttiasiassa jäniksen 
puvussa esiintymisestä.  

 
Lisäksi Granholm ja Kettunen kertoivat pimeistä maksuista Monika Ruohoselle (900 €/kk), 
tekaistusta vuokrasta Paraisten asunnosta (400 €/kk), Elisan tavasta pitää huomattavia 
määriä käteisrahaa aina käsilaukussaan ja Kettunen laati 7.6.2019 kirjanpidosta 
yhteenvedon satojen tuhansien eurojen yksityisnostoista, jotka katosivat aina Elisan 
mennessä vastoin tahtoaan Paraisille.  

 

Kettusen ja Granholmin kertomien havaintojensa mukaan Elisalla oli aina käsilaukussaan 
tuhansia euroja käteistä ja hän hoiti useita maksuja käteisellä. Palosen käsilaukku, siinä 
oleva käteinen ja avaimet tulivat Ruohosten haltuun petoksellisesti hankkimiensa 
edunvalvontavaltuuksien väärinkäytöllä 14.11.2018 eikä niitä ole palautettu.  

 
Lisäksi Kettunen laati poliisille 7.6.2019 yhteenvedon vuosilta 2010-2018 valtavista 
satojen tuhansien eurojen käteisnostoista, joita Palonen teki aina ennen Paraisille 
matkustamista ja ne rahat katosivat niillä käynneillä. Palonen ei ostanut uusia vaatteita eikä 
käyttänyt rahaa itseensä eikä kotiinsa, vaan rahat menivät Ruohosten ja Ritvasen käyttöön. 
Lisäksi he kertoivat, että Elisa oli joutunut oman kertomansa mukaan maksamaan 400 euron 
vuokraa Paraisen kiinteistöstä, jossa ei tosiasiallisesti asunut ja jonne osoite oli muutettu 
vain rahastustarkoituksessa. 

 
Käteismaksujen tarkoituksena oli välttää veroja ja salailla kulttiin liittyvää kaikkea 
rahaliikennettä ja kulttiin kuuluvien henkilöiden saamien taloudellisten etujen 
huomattavaa yhteismäärää samaan aikaan, kun Juha Ruohonen, muut Ruohoset ja 
Ritvanen valehtelivat toimintaansa pyyteettömäksi profetoimiseksi ja talkootyöksi. 
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Palosen kuoleman jälkeen löytyneistä todistemateriaalista paljastui, että Palonen oli joutunut 
maksamaan peniksen käyttömaksuja Susanna ja Juha Ruohoselle ja pimeitä palkkoja. 

 
Selvitys on lähetetty myös poliiseille ja syyttäjille, jotka estivät tahallaan tutkinnat Aleksi 
Sulkon, Kimmo Halmeen, Sami Karin ja Katja Haaviston 2020 tutkinnantapoilla, Sulkon 
11.11.2021 tutkinnantapoilla, Jasper Uskin tehtailemilla kymmenillä tutkinnantapoilla, Kaarle 
Lönnrothin 8.6.2023 tutkinnantapoilla ja KäT Päivi Rankin, KäT Mervi Kutvosen, KäT Anna-
Kaisa Bymanin, KäT Juho Angervon ja Martti Juntikan 30.5.2023-4.6.2024 päätöksillä, joilla 
myös asianomistajasyytteiden vireille tulot estettiin kultin ja sen rikoskumppanien 
rikoshyödyn pitämiseksi ja Ruohosten ja Ritvasen pimeiden tulojen ja maksuliikenteen 
salailemiseksi, petosrikoshyötyjen hankkimiseksi pätemättömillä testamenteilla, 
pätemättömillä henkivakuutuksen edunsaajamuutoksilla ja myös 2008 testamentilla ja 
pimeillä maksuilla toteutetuissa veropetostarkoituksissa. Nyt se rahaliikenne ja siihen liittyvät 
virkarikokset on tutkittava, syytettävä ja tuomittava ja Ruohosille, Ritvaselle, Teknovisiolle ja 
Visit Oy:lle määrättävä puuttuvat verot ja veroseuraamukset korotuksineen.   

Kiristettyjen käteisnostojen valtava määrä ja törkeän kiristyksen 
kiihtyminen mökille piilottamisen päätyttyä 

 
Diverssikauppa Ky:n varatoimitusjohtaja Virpi Kettunen laati 7.6.2019 yhteenvedon 
yksityisnostoista vuosilta 2010-2018, jonka Kavonius toimitti poliisille. Sitä ei mainita kultin 
rikoskumppanina toimivan poliisin Kaarle Lönnrothin valheellisessa 8.6.2023 
laatimassa tutkinnantapossa ja missään muussakaan tutkinnantapossa kertaakaan, 
vaikka se on täysin selvä oleellinen todiste kultin rikollisesta rahastuksesta myös 
käteisnostojen kautta.  

 
Määrä lähti nousuun 2015. Syyskuussa 2016 Elisa oli ottanut yhteyttä Kettuseen ja 
Granholmiin, hän yritti eroon Susanna ja Juha Ruohosen rahastuksista ja Virpi 
Kettunen on laatinut 23.9.2016 muistion keskusteluista. Kun Elisa joutui palaamaan, 
tilanne paheni, mikä näkyy suoraan 2017 nostoista eteenpäin.  

 
Tämän jälkeen Elisa ei enää uskaltanut uskoutua työntekijöilleen ja rahastus kiihtyi ja jatkui 
hänen kuolemaansa saakka.  

 
Kettusen laatiman yhteenvedon mukaan Diverssikauppa Ky:n yksityisnostot ovat: 

 
2010   15345  
2011   7953  
2012   2225  
2013   20209  
2014   26505 
2015   40067  
2016   33468  
2017   88469 
 2018  51639 
 
Yhteensä  285.880 euroa 
 
Tätä määrää ja Elisa Paloseen kohdistettua törkeää raiskausta, eristämistä, valvottamista, 
hypnotisointia, kiristystä ja tekojeesuspetoksia poliisi Kaarle Lönnroth siis kultin 
rikoskumppanina 8.6.2023 valehteli Ruohosten, Ritvasen, Havian ja Kroneldin 
rikoskumppanina tahallaan ”normaaliksi” ja pakottamisen ja kiristämisen muka 
puuttuvan ja poliisit Aleksi Sulkko, Markku Kukko, Jari Riiali, Jussi Helesvirta, Mats Sjöholm, 
Robin Hulden, Pekka Mujunen, Taina Äijälä, Niina Heikkilä, Simo Mamia, Jasper Uski, Sami 
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Kari, Rauli Salonen, Kimmo Halme, Keijo Suuripää, Keijo Moilanen, syyttäjät Annukka 
Juntunen, Tapio Mäkinen, Mika Mäkelä, Jukka Rappe, Anssi Hiivala, Heidi Savurinne, Katja 
Haavisto, KäT Mika Illman, KäT Päivi Ranki, Anna-Kaisa Byman, Mervi Kutvonen, laamanni 
Ilkka Lahtinen, laamanni Martti Juntikka, PoHan Marko Savolainen ym. ovat estäneet 
tahallaan näiden rikosten tutkinnat ja lavastaneet heidän verkostonsa törkeän rikollisuuden 
paljastajan Jaana Kavoniuksen  syyttömänä syytteisiin ja vangituksi kymmenien rikoksistaan  
sopineiden tuomarien rikoksilla eli syyttömänä totuudenkertojana vangituksi jokaisella 
kerralla estämällä kaikkien Kavoniuksen syyttömyydestään nimeämien kirjallisten 
todisteiden käsittelyn ja henkilötodistajien kuulemiset ja täysin tekaistuihin syytteisiin muka 
”väärien tietojen esittäjänä” yli 5 vuoden laittomalla vankeudella uhattuna, vaikka kaikki 
Kavoniuksen rikosilmoituksissa kertomat tiedot kultin rahaliikenteestä ja poliisien ja syyttäjien 
rikoskumppanuudesta ovat kirjanpidollisestikin totta ja Kavoniuksella (ja kaikilla muillakin) on 
oikeus kutsua kultin toteuttamaa rikollista rahastusta aivan oikealla termillä rikollisuudeksi ja 
ne oikeat rikolliset Ruohoset ja Ritvanen ovat asianumerolla R 23/1220 ”asianomistajiksi” 
valehdeltuina, vaikka heidän olisi kuulunut istua Elisaan kohdistetuista törkeistä petos-, 
raiskaus- ja kiristysrikoksista ja Kavoniuksiin, Walliniin, Palosen omaisiin ja kymmeniin 
irtisanottuihin työntekijöihin kohdistetuista törkeistä rikoksistaan vankilassa vuosia sitten. 

 
Virpi Kettunen ja Seija Granholm kertoivat Palosen kuoleman jälkeen, että Elisa oli ollut aina 
hyvin ahdistunut ja vastentahtoinen lähtemään Paraisille ja aina, kun hänen piti sinne lähteä, 
hän oli pyytänyt jättämään kassasta rahaa tilille siirtämättä ja ottanut isoja määriä 
käteistä mukaansa ja ne katosivat aina noilla Paraisten käynneillä. He kertoivat, että 
Palonen ei käyttänyt itsensä rahaa, mutta käteistä katosi ilmiselvästi Ruohosille ja Ritvaselle 
valtavan keinotekoisen laskutuksen ohella myös tuollaisina valtavina käteissuorituksina ja 
niiden määrä suorastaan räjähti kasvuun ja nousi huomattavasti sen jälkeen, kun Elisa 
oli joutunut palaamaan takaisin työhönsä yritettyään olla piilossa Ruohosilta ja 
Ritvaselta Granholmin mökillä. 

 
Valehtelevan poliisin  Kaarle Lönnrothin päätös on kultin rikosten 
toteutuksin ja lavastuksiin sovittu ja ajoitettu törkeä virkarikos 
 
Lönnroth valehteli 8.6.2023 päätöksessä ja sovelsi kommandiittiyhtiöön 
osakeyhtiön normeja estääkseen kultin rikosten syytteet omilla törkeillä 
virkarikoksillaan: 

 
Elisa Palosen yritys on kommandiittiyhtiö. Lönnroth selvitti tahallaan valheellisesti 
käteisnostoja.  Hän valehteli päätöksessään, että todisteita käteisnosteoista ei muka 
ole, kun tililtä ei ole nostettu, vaikka  kommandiittiyhtiössä yksityisnostoja ei tarvitse 
tehdä tilin kautta. 

 
Jaana Kavonius ja varatoimitusjohtaja Virpi Kettunen ovat toimittaneet poliisille   

 
1) Virpi Kettusen 7.6.2019 laatiman selvityksen satojen tuhansien eurojen täysin 

poikkeavista käteisnostoista vuosina 2010-2018 
2) Kettusen ja Granholmin selvityksen Palosen piilottamisesta Granholmin mokille 

syyskuussa 2016 rahastuksen estämiseksi ja siitä, että Teknovision 
ryöstölaskutus jatkui ja räjähdysmäisesti nousi 2017 ja oli 88.649 €, kun  Palonen 
oli saatu palaamaan jollakin kiristämällä ulos piilopaikastaan.  

3) Äänitteet ja talolta löytyneen materiaalin törkeistä petos-, kiristys-, väkivalta- ja 
raiskausrikoksista ja painostuksista valvottamalla ym. ja selvityksen Palosen 
lausumista työntekijöilleen, Kettuselle, Granholmille ja Kavoniuksille. 
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Juha Ruohosen lähettämät laskut 16.4.2019 perunkirjoitukseen 
sekä Havian, Ruohosten ja Ritvasen petoksellinen salailu 
perunkirjoituksessa 

 
Toimintansa pyyteettömyydestä 2009 esitutkinnassa valehdellut Juha Ruohonen lähetti jopa 
Palosen kuoleman jälkeen takautuvia valtavia tekaistuja laskuja yöllä 15.4.2019 alle 
vuorokausi ennen 16.4.2019 perunkirjoitusta ja Ruohoset, Ritvanen ja AA Timo Havia yrittivät 
niitä’ saada rahastettua perunkirjoitustilaisuudessa ja salailivat 2008 testamenttia ja muuta 
rahaliikennettä petoksellisesti ja sen jälkeen 20.6.2019 alkoivat valehtelemaan toimintaansa 
”performanssiesitykseksi” 

 
Juha Ruohonen lähetti useiden kymmenien tuhansien eurojen laskuja yöllä 15.4.2019 vain 
muutamaa tuntia ennen 16.4.2019 ennen perunkirjoitusta, joka pidettiin Helsingissä 
asianajotoimisto Susiluoto Oy:n tiloissa. Paikalla olivat pesän osakkaista Johanna 
Mieskonen ja Pekka Palonen ja Jaana Kavonius, joka edusti osaa osakkaista valtakirjalla. 
Juha Ruohonen ja AA Havia olivat myös paikalla. Uhrinsa kuoleman jälkeenkin 
”pyyteetön” kulttiperhe rahasti 60.000 eurolla (näkyy perukirjasta). 

 
Tuossa tilaisuudessa Ruohonen ja Havia vaativat kaikkien Ruohosten ja Ritvasen 
vaatimuksena, että Juha Ruohosen yöllä postittamat laskut pitäisi maksaa pesän varoista jo 
tuossa vaiheessa.  

 
He myös salasivat törkeiden petosten toteuttamiseksi: 
 
1) Havian kassakaapissa olevaa 2008 laadittua testamenttia ja sen 

pätemättömyysperusteita 
2) Ositussopimusta, jossa asiakirjan oikeaksi todistajina olivat toimineet Juha ja Susanna 

Ruohonen 
3) Elisa Paloselle 22.11.2018 tehtyä ruumiinavausta, 13.11.2018 klo 14:09 tehtyjen 

veri- ja virtsanäytteiden 11 positiivista huumaavien lääkkeiden löydöstä, joita 
rikoskumppaneinaan toimivat poliisit Jussi Helesvirta ja Markku Kukko olivat valehdelleet 
olemattomiksi. 

4) Heidän vasta 2023 hovioikeudessa tunnustamaa faktaa, että 12.11.2018 
testamenttiasiakirjan tekstin oli tosiasiassa laatinut Juha Ruohonen eikä Elisa 
Palonen ja kaikkia tiedossa on olevia pätemättömyys perusteita, jotka ovat myös heidän 
omia rikoksiaan. 

5) Juha Ruohonen oli esiintynyt 12.11.2018 ”autonkuljettajana” istuessaan vahtimassa 
ja pakottamassa Elisa Palosen allekirjoittamaan AA Kari Ekin toimistossa tahtoaan 
vastaamattoman testamentin. 

6) Monika Ruohonen oli todistajana aiemmin oikeudenkäynneissä toteuttanut 
törkeän petoksen valehtelemalla olemattomaksi niitä henkivakuutuksen 
edunsaajamuutoksia, joiden perusteella Hanna ja Elina Ruohonen olivat kuitenkin 
nostaneet perukirjaan merkityllä tavalla noin 22.000 euron 
henkivakuutuskorvaukset, ja jotka edunsaajamääräykset ovat vakuutussopimuslain 
pakottavien normien perusteella pätemättömiä aivan samoilla perusteilla, joilla 
12.11.2018 päivätty testamenttikin on todettu myöhemmin pätemättömäksi. 

7) Pätemättömyysperusteet koskevat myös heidän tuolloin perunkirjoituksessa 
veronkiertotarkoituksissa salaamaansa 2008 testamenttia, kaikkia heidän 
laskutuksiaan, rahaliikenteeseen liittyvää disponointia ja kaikkia heidän kulttinsa 
törkeillä petos-, kiskonta- ja väkivaltarikoksilla aikaan saatuja oikeustoimia ja 
rahasuorituksia.  

 
Pesänselvittäjä Leppiniemi ilmoitti, että Ruohosen toimittamia ja heti maksettavaksi vaatimia 
laskuja ei makseta, vaan ne kirjattiin perukirjaan ja Leppiniemi päätti, että ne on katsottava 
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riitaisiksi, eikä voida tuolla Ruohosten, Ritvasen ja Havian vaatimuksella maksaa etenkin, 
kun testamentti oli riitautettu.  

Palosen omainen Mieskonen vaati Juha Ruohosta kertomaan, mitä hän tarkoitti 14.11.2018 
lukien esittämällä väitteellä, että omaisia olisi muka muistanut ”jollain muulla tavalla” kuin 
testamentilla. Ruohonen ja Havia eivät vastanneet mitään, koska tiesivät sellaiset Ruohosten 
väitteet törkeäksi petokseksi eikä jäämistöstä voi pätevästi määrätä millään muulla tavalla 
kuin testamentilla. Jaana Kavonius kertoi siinä tilaisuudessa sitten sen normiston oikean 
sisällön ja sai tilaisuuden jälkeen toimitettua todisteeksi myös Ruohosten, Havian ja Ritvasen 
salaaman ositussopimuksen, joka on pyyteettömyydestään ja talkootyöstään valehtelevien 
Juha ja Susanna Ruohosen allekirjoittama.     
 

4.11 Valtava nettivainoverkosto toteutti kiristystä, uhkailua ja 
painostusta sosiaalisessa mediassa, valheellisia lastensuojelu- ja 
aikuishuoli-ilmoituksia, perättömiä rikos- ja hätäkeskusilmoituksia 
ja banneja Jaana Kavoniuksen maineen systemaattiseksi 
pilaamiseksi ja poliittisen toiminnan estämiseksi  
 

 
Ruohoset, Ritvanen, Nicholas Peltola, Mika Leppänen, Terhi Suokas, Jukka Davidsson, 
Jarkko Olin ja sadat netissä törkeitä kunnianloukkauksia ja laittomia uhkauksia toteuttaneet 
ja levittäneet rikoskumppanit levittivät ja yllyttivät satoja ihmisiä tehtailemaan vääriä 
ilmiantoja, laativat etukäteen sopimiaan Jaana Kavoniusta, perhettään ja lapsiaan koskevia 
perättömiä viranomaisilmoituksia poliisille, lastensuojelulle, aikuishuoli-ilmoituksia ja Terhi 
Suokkaan johdolla NaistenhuoneOriginal-ryhmässä, Peltolan, Leppäsen, Miko Vainion, 
Ruohosten, Ritvasen, Lohjan kaupungin virkamiesten, Kavoniusten lapsen 
pahoinpitelijöiden ja heidän vanhempiensa väärillä ilmiannoilla laativat verkostonsa 
rikoskumppaneina toimiville poliiseille, syyttäjille, lastensuojelulle, sosiaalihuoltoon, 
oikeuslaitoksiin, Supolle, KRP:lle ja sosiaalisen median sivustojen ylläpitäjille tahallaan 
vääriä tietoja ilmiannoillaan.  

 
Niiden perusteella ja Jaana Kavoniukseen kohdistettujen heidän toteuttamiensa törkeiden 
kunnianloukkausten todisteiden (kuvakaappausteni) vastaisesti aina vain uhri Jaana 
Kavonius joutui epänormaaleihin ”kunnianloukkausten” ja ”vainoamisen” tekaistuihin 
kuulusteluihin, joissa hän ei saanut kuulustuttaa ketään todistajaa, yhtään rikokseksi 
väitettyä tekstin kohtaa ja esitutkintamateriaalia ei annettu. Kuulustelut aloitettiin rikosnäytön 
vastaisesti Kavoniukseen aina ”rikoksesta epäiltynä” kohdistettuna aina alle vuorokaudessa 
niiden heidän perättömien rikosilmoitusten jättämisestä. Suokas oli yhteydessä etukäteen 
rikoskumppaneina toimiviin poliiseihin. Kavonius toimitti todisteeksi poliisille ja syyttäjille 
kuvakaappauksia, joissa Suokas kehuu nettivainokumppaneilleen etukäteen sopineensa 
poliisien kanssa puhelimessa, että Kavoniukselle varmasti saadaan syyte lavastettua. He 
sopivat rikostensa tutkinnan estämisestä, Kavoniukseen väärässä roolissa kohdistetuista 
kuulusteluista ja asianumeroiden R 23/1110, R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516, R 23/4811 
ja R 22/2464 (Walliniin kohdistettuna) syytteiden ajamisesta tahallaan väärillä tiedoilla. 
Lavastusten ”tuloksista” on päätetty etukäteen jo puhelimessa siinä vaiheessa, kun he ovat 
soitelleet tietyille poliiseille, joiden nimiä Kavoniukselta edelleenkin salataan.  

 
Mika Leppänen uhkaili kaikkia ”Loppu viranomaisvainoille”-ryhmänsä henkilöitä ja 
esti ryhmän ylläpitäjänä kaikkien sellaisten henkilöiden liittymisen ryhmäänsä, jotka 
asioivat Jaana Kavoniuksen kanssa. Myös Jukka Davidsson, hänen johtamansa ”Me kansa”-
ryhmä, Peltolan ”Truth&Crime”-ryhmä ja VKK-puolueen nettiryhmät levittivät Kavoniukseen 
ja hänen perheeseensä kohdistettuja täysin perättömiä vapaamuurarivalheita, estivät 
asiointia Kavoniuksen kanssa laatimalla kehotuksia estää häneltä pääsy ryhmiin ja yhteistyö.  
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Davidssonin ”Me Kansa”-ryhmän kokouksissa levitettiin vapaamuurarivalheita. Sadat 
nettivainojen toteuttajat, Jarkko Olin, Peltola, Leppänen ja heidän keskusteluketjuunsa 
osallistuneet levittivät myös kuvamateriaalia, joissa oli väkivaltaa ja Kavoniukseen 
kohdistettuja vihjauksia hänen tappamisestaan. Facebookissa, telegramissa ja 
instagrqamissa levitettiin Kavoniuksen kivittämiseen, muuhun pahoinpitelemiseen, 
sieppaamiseen ja raiskaamiseen kehottavaa viestintää. Lisäksi he levittivät 
mielenterveysherjoja (”Lääkkeet!” ym.) ja vääriä tietoja Kavoniuksella muka olevista 
mielenterveysdiagnooseista, vaikka 5.11.2020 laaditussa lainvoimaisessa VarsKäO:n 
päätöksessä todetaan salassapitorikokseksi myös väärien potilastietojen levitys ja ne ovat 
kaikki Kavoniukseen kohdistettuja törkeitä kunnianloukkauksia.  

 
He sopivat keskenään menettelystä, että tehtailivat facebookin faktantarkastajille jatkuvasti 
banneja väärillä tiedoilla ja estettyään Kavoniukselta kokonaan kirjoittamisen niillä bannien 
väärillä ilmiannoilla, he Kavoniuksen omilla facebookin sivuilla kirjoittelivat itse ja väittivät 
Kavoniuksen vastaamattomuuteni johtuvan siitä, että hän olisi valehtelija. Lisäksi netissä 
leviteltiin Kavoniukseen ”rokottamattomana” kohdistettuja murhaamiskehotuksia, kuten 
kivittämällä, torilla ampumalla, nippusiteisiin sidottuna tapettuna ja katoamisen 
aiheuttamisella kehottavia uhkaavia viestejä ja kehotusta olla hoitamatta 
rokottamattomia happivajeen vuoksi ja Kavoniukseen kohdistettiin sellainen 
konkreettinen happivajeen hoidon estämisellä toteutettu rikos ja toteutetaan sitä 
edelleen. Loukkauksia ja uhkauksia levitettiin muun muassa NaistenhuoneOriginal-
ryhmässä, jonne Kavonius itse ei päässyt lainkaan kommentoimaan ja korjaamaan vääriä 
tietoja, koska jäsenyyttä estettiin tahallaan. 

 
Ylilauta-sivustolla Kavoniukseen kohdistettuja törkeitä viestejä oli ilmiantajan mukaan 
pelkästään yhdessä kirjoitusketjussa noin 1.500 kpl eikä Kavonius edes tiedä, missä 
kaikkialla niitä oli, mutta näitä viestejä oli yhteensä kymmeniätuhansia. Ne ovat pääosin 
edelleen netissä nähtävillä. Niitä ei ole vähäinen määrä eivätkä ne ole ”pääosin asiallisia”, 
kuten Rappe, Hiivala ja nimeltään salattu tutkinnanjohtaja valehtelevat 31.5.2023 
päätöksessään, jolla alistivat Kavoniuksen kaikille näille rikoksille samaan aikaan, kun 
alkoivat 30.5.2023 Iltalehdessä levittämään ”kovia” syytteitä”, joilla Kavoniukselle yritetään 
lavastaa yli 5 vuoden vankeus muka törkeiden kunnianloukkausten ja vainojen toteuttajana, 
vaikka hän on niiden rikosten uhri. Nämä Kavoniukseen kohdistetut törkeät 
kunnianloukkaukset, uhkaukset ja vainoamisrikokset eivät myöskään ole ”tuntemattomien 
ryhmittymien” toteuttamia, kuten syyttäjä Tapio Mäkisen, poliisien Jasper Uskin, Mats 
Sjöholmin ja nimeään salaavan ”tutkinnanjohtajan” 18.5.2022 tutkinnantapossa valehdeltiin, 
jotta saivat Kavoniuksen alistettua näille rikoksille tutkinnat ja syytteet valheillaan estämällä.   

 
4.12 Valheellisen viestinnän ja väärien viranomaisilmoitusten 

motiivi ja rikollisen viestinnän mahdollistaminen tuhansille  
 

Maineen tavoitteellinen pilaaminen tahallaan rikoksille alistamalla 
 
Jaana Kavoniukseen kohdistettu jatkuva viestintä liittyy kultin ja sen asiamiesten toteuttamiin 
törkeisiin kiristyksiin ja petoksiin ja kaikkien Kavoniukseen, lapsiinsa, Palosten omaisiin, 
Walliniin ja Elisa Paloseen kohdistettuihin törkeisiin petoksiin ja muihin verkoston ja kultin 
rikoksiin ja tavoitteeseen lavastaa uhreista rikollisia ja rahastuskohteita ja estää Kavoniuksen 
poliittinen toiminta, yhdistystoiminta, perhe-elämä, oikeus sairauksiensa hoitoon, kaikki 
perus-  ja ihmisoikeudet, korvaukset, oikeussuojakeinot ja vaikuttaa todisteluun verkoston 
rikosten toteuttamiseksi ja miljoonarikoshyötyjen hankintaan ja entisten pitämiseen.  

 
Maineen pilaamisen motiivi liittyy rikoshyötyjen hankintaan, tavoitteeseen saada 
pätemättömällä testamentilla miljoonia todisteluun vaikuttamalla, kaikkien syytelavastusten 
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toteutuksiin, koronarokotteeksi väitetyn injektion faktojen kertomisen estämiseen, 
Totuuspuoleen vaalityön ja Kavoniuksen ja hänen vasta perustamansa puolueen toiminnan 
estämiseen, sananvapauden estämiseen ja elämän terrorisoimiseen, koska Kavonius tietää 
heidän rikoksistaan liikaa ja on juristi, joka on alkanut paljastamaan tämän Suomen ja 
globaalin vuosikymmeniä toimineen järjestäytyneen rikollisryhmän ja kultin yhteistä törkeää 
rikollisuutta.  

 
Ensin he yrittivät saada Kavoniuksen vaiennettua ja ihmiset olemaan kuuntelematta totuutta 
hänet mielisairaaksi leimaamalla. Kun se ei onnistunut järkevää juridiikkaa ja todisteita 
vastaan, verkosto hakkautti hänet tilaustyönä, alisti rikollisuudelle, esti todistelun, uhkasi 
tappamisella ja alkoi kohdistamaan Kavoniukseen, lapsiinsa ja lääkärin Walliniin 
väkivaltaa, murhayrityksiä ja kostovelkuutuksia, esti kaikki oikeussuojakeinot ja sopi 
rikoksista, joiden tavoitteena on hiljentää Jaana Kavonius vankilalla ja pilata maine 
”Totuus”-nimisen puolueen johtaja rikolliseksi, vangituksi, etsintäkuulutetuksi, 
vainoajaksi ja valehtelijaksi leimaamalla.  

 
Mielisairaaksi leimaamalla pyrittiin vaikuttamaan yleisön, kannattajien, Palosten ja 
viranomaisten mielipiteeseen ja asenteisiin ja vaikuttamaan siihen, miten esim. 
testamenttiriidassa asiaa käsittelevät tuomarit ja rikosilmoituksia käsittelevät poliisit ja muut 
viranomaiset suhteutuisivat Kavoniukseen, jotta hän ei saisi mitään asioita tutkittua ja 
hoidettua. Lisäksi Heikki Saksa oli Pasi Kettulan kanssa jo 2007 sopinut rikollisesta 
”edunvalvonnasta”, jota toteuttivat ilman edunvalvontatarvetta lääkärinlausunnoissa todetun 
edunvalvontatarpeen vastaisesti estääkseen Braxin tunnustamien rikosten ja 
lähestymiskieltohakemuksen käsittelyn rikoksillaan. 
 
Ruohoset, Ritvanen, Peltola, Leppänen, Suokas, Kroneld ja Havia ja vainoverkostot 
lähettivät Elisa Palosen omaisille, viranomaisille ja koko väestölle loukkaavia valheita 
Jaana Kavoniuksesta verkostonsa tutkinnantappojen avulla 

 
Ruohoset, Ritvanen, Suokas, Peltola, Leppänen, Kroneld ja Havia levittivät viestintää, 
jossa väittivät Kavoniusta mielisairaaksi, pakkohoidon tarpeessa olevaksi,  noidaksi, 
vaaralliseksi, vahingolliseksi, ”valkeuden enkeliksi” ei paholaiseksi, natsiksi, 
viranomaisovastaiseksi, tekijänoikeusrikolliseksi, tietosuojarikolliseksi, salassapito-
rikolliseksi, murtovarkaaksi, väittivät työsuhteen irtisanomisen johtuvan mielenterveyden 
ongelmista, ja että mielisairauksistani olisi kaikissa käräjäoikeuksissa vapaasti tietoja 
saatavilla, vaikka Kavonius ei ole mielisairas lainkaan. He levittivät myös Ranan Rimonin ja 
Pontus Baarmanin 20.6.2019 laatimaa allekirjoittamatonta wordia, jota väittivät 
lääkärinlausunnoksi ja siinä olevia vääriä tietoja Kavoniuksen potilastiedoiksi. He väittivät 
heidän itse törkeällä rikoksellaan aiheuttamansa keinotekoisen syytteen todistavan 
Kavoniuksen rikolliseksi, vaikka se todistaa ainoastaan heidän oman rikollisuutensa 
törkeyden. He levittivät salassa pidettävää syytettä todennäköisesti Iltasanomille, levittivät 
aivan varmasti rikoskumppanilleen Mia Jussiniemelle eli Alibin toimittajalle ja lisäksi 
nimesivät sen tahallaan salassapitorikoksia toteuttaen todisteeksi siviiliriidassa 
vaikuttaakseen testamenttiriidan ratkaisuun edukseen, estääkseen minua toimimasta 
todistajana ja häpäistäkseen minua rikosväitteillään.  

 
He kaikki ovat tienneet ja erityisesti heidän asiamiehensä Kroneld on tiennyt, että salassa 
pidettävää syytettä ei voi koskaan nimetä todisteeksi siviiliriidassa eikä varsinkaan ennen 
sen haastetiedoksiantoa ennen kuin siitä tulee julkinen. Käräjätuomari Mika Illman on 
myöntänyt, että se ei ole ollut julkinen asiakirja. 

 
Lisäksi he ovat levittäneet sosiaalisessa mediassa kaikkia häpäiseviä törkeitä valheita ja 
levittäneet salassa pidettäviä syytteitä ja kaikkia törkeitä kunnianloukkauksiaan ja vääriä 
potilastietoja myös vuosien ajan pesänselvittäjälle, Palosen omaisille, Kasvihuoneilmiön 
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työntekijöille ja useille sivulliselle sekä vähintään 177.000 NaistenhuoneOriginal-ryhmän 
jäsenelle.   

 
Lisäksi he ovat soittaneet ja lähettäneet niitä sähköpostilla prosessin varsinaisten istuntojen 
ulkopuolella vaikuttaakseen ”keittiön kautta” ratkaisutoimintaan ja todisteluun 
testamenttiriidassa saadakseen rikostensa avulla miljoonien rikoshyödyn. Kaikki heidän 
poliiseille, syyttäjille ja tuomareille laatimaansa viestit ja valitukset sekä kanteisiin vastaavat 
kirjelmät ovat täynnä törkeitä petoksia ja vääriä tietoja.  

 
He ovat myös levittäneet perättömiä tietoja Jaana ja Petter Kavoniuksen avio- ja avoliitosta, 
vaikka he eivät ole olleet koskaan avioliitossa eivätkä avoliitossa. Näitä samoja viestejä ja 
vääriä tietoja ovat käyttäneet heidän rikoskumppaninsa Pontus Baarman, Heikki Saksa, Jani 
Jormanainen, LP Vahinkosaneeraukseen laaja petosverkosto, poliisit Taina Äijälä, Robin 
Hulden, Pekka Mujunen ja syyttäjät Juntunen, Mäkelä ja Kohijoki kotietsintäpäätöksissään 
ja kotietsinnöissään, lavastuksissaan ja Kavoniuksen syyttömänä vangitessaan ja 
etsintäkuuluttaessaan.  

 
Tällä perusteella he ovat kaikki törkeiden rikostensa rikoskumppaneita ja vastuussa kaikista 
vääristä tiedoista, joita ovat valehdelleet haitattomuudeksi ja sallituksi muka 
rokottamattomuuden ja Totuuspuoleen johtamisen perusteella ja väittäneet niitä sallituiksi 
Kavoniuksen politiikan, ammatin ja elinkeinon arvosteluna, vaikka ne ovat törkeitä 
kunnianloukkauksia, virka-, petos ja salassapitorikoksia ja vääriä ilmiantoja sekä tarkoitettu 
oikeudenkäytössä kuultavaan kohdistetun uhkaamiseksi ja heidän törkeiden petos- ja 
kiristysrikostensa toteutustavoiksi.  

 
Peltola, Leppänen, Ruohoset, Suokas ja Vainio postittivat satoja 
törkeitä viestejä ja vääriä ilmiantoja poliisi- ja 
syyttäjärikoskumppanien tahallaan mahdollistamana 

 
Nicholas Peltola, Mika Leppänen, Suokkaan kopla, Ruohoset  ja Miko Vainio postittavat 
satoja viestejä viranomaisille ja sosiaalisessa mediassa, sähköpostilla ja 
hätäkeskuslaitokseen. Ainakin Leppänen ja lavastajasyyttäjä Mika Mäkelän värväämä 
rikollinen kotietsintöjä toteuttava poliisi Robin Hulden myös soitteli viranomaisille ja 
Wallinille levittääkseen perättömiä mielisairausvalheitaan. 

 
Kaikissa heidän rikoksissaan motiivina ovat 
1) Törkeiden kunnianloukkausten toteutus 
2) Yksityis- ja perhe-elämän loukkaaminen 
3) Väärien ilmiantojen toteutus 
4) Rehellisten viranomaisten erehdyttäminen 
5) Virkamafiaan kuuluvien poliisi-, syyttäjä-, tuomari- ja muiden virkamiesten rikollisuuden 

(tutkinnantapot ja lavastukset) hyödyntäminen kaikissa heidän rikoksissaan ja niistä 
etukäteen sopiminen 

6) Oikeudenkäytössä kuultavan uhkaaminen todistelun ja oikeussuojakeinojen 
käyttämisestä luopumiseen painostamiseksi 

7) Haitan ja vahingon tahallinen aiheuttaminen ja Kavoniuksen maineen pilaaminen 
poliitikkona, äitinä, naisena, todistajana, asianomistajana, lakimiehenä, puoluejohtajana, 
yhdistysjohtajana, ihmisenä ja poliittisen kannatuksen syntymisen estäminen 

8) Lavastaminen juuri sellaisella syytelavastuksilla, joita on vuosia rikollisena heidän 
verkostonsa hankkeena toteutettu, edelleen toteutetaan, ja joista lavastuksista he ovat 
etukäteen ilmoittaneet, mm. Leppänen ”sinut velkuutetaan, varaudu maksamaan”-
uhkauksilla, Peltola 7.7.2021, Suokas 19.5.2022, Suuripään salaiset lavastuksien 
tunnustukset Eva Tervalalle ym.  
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Murtovarkaaksi leimaaminen Ruohosten, Ritvasen, Peltolan ja 
Leppäsen verkoston rikoksilla poliisi- ja syyttäjärikoskumppanien 
tutkinnantapoilla   

 
Juha Ruohonen, kaikki Ruohoset, Ritvanen, Suokas, Jarkko Olin ja sadat heidän 
rikoskumppaninsa levittivät netissä ja Ruohoset, Ritvanen, Terhi Suokas, Nicholas Peltola ja 
Mika Leppänen lisäksi poliiseille, syyttäjille, oikeuslaitokseen, pesänselvittäjälle, 
asiamiehilleen, Palosen, Kasvihuoneilmiön työntekijöille, Petter Kavoniukselle ja ainakin 
177.000 henkilön NaistenhuoneOriginal-ryhmässä ja Nicholas Peltolan Truth& Crime-
ryhmässä (Totuus&Rikos -ryhmässä) ja Mika Leppäsen ”Loppu viranomaismielivallalle”-
ryhmässä täysin perättömiä väitteitä, että Jaana Kavonius olisi murtautunut Palosen 
kotitalolle ja sieltä murtautumalla saanut haltuunsa kultin toimintaa koskevat äänitteet ja 
kirjalliset todisteet, joita käytettiin testamenttiriidan oikeudenkäynnissä, ja joihin perustuen 
Kavoniukset ja Palosen omaiset vaativat  heidän rikostensa tutkintaa.  

 
Johanna Mieskonen ja kantajien todistajat Virpi Kettunen ja Seija Granholm ovat 
oikeudenkäynnissä, pesänselvityksessä, todistajina ja asianomistajina kuultuina 
vahvistaneet, että Kavonius ei saanut niitä haltuunsa murtautumalla Palosen talolle, vaan ne 
löytyivät siinä yhteydessä, kun Kavonius pyysi heitä selvittämään Ruohosten ja Ritvasen  
murtautumista, talolle Kavonius oli kutsunut lukonvaihtajan vaihtamaan lukot ja lisäksi talolta 
pyysi etsimään kattoremontin piirustuksia ja muita asiakirjoja. 

 
Nicolas Peltola uhkaili Kavoniusta 7.7.2021 aamuyöllä laatimallaan sähköpostilla vankilaan 
lavastamisella ja toteuttaakseen tämän rikoksen hän oli käynyt 4.7.2021 henkilökohtaisesti 
Vantaan poliisiasemalla laatimassa täysin perättömän rikosilmoituksen, jossa oli valehdellut 
Kavoniukselle olemattoman murtovarkausrikoksen väittäen hänen murtautuneen Vantaalla 
muka 4.7.2021 hänen entisen avopuolisonsa kotiin. Jaana Kavonius sai tietää väärästä 
ilmiannosta ja salassapitorikoksesta ja Peltolan levittämistä törkeistä kunnianloukkauksista, 
kun  Iina Ahonen laittoi varoituksen tekstarilla ja kopion Peltolan netissä levittämästä salassa 
pidettävästä tutkintailmoituksesta ja ilmoitti Peltolan keräävän yleisöä paikalle levittääkseen 
sitä ilmoitusta, jossa oli hänen itsensä laatima valheellinen tarina olemattomasta 
murtautumisesta. Jaana Kavonius oli koko päivän 4.7.2021 Lohjalla eikä ole koskaan 
murtautunut mihinkään Vantaalla enkä missään muuallakaan. Kavonius toimitti poliisille 
valokuvamateriaalia Lohjalta 4.7.2021 ja kirjanpitäjän Pia Nymanin selvityksen, että 4.7.2021 
Jaana Kavonius oli tekemässä Lohjalla niitä Oikeusturvakeskuksen nettisivuja, joiden 
tekemisen Peltola oli tahallaan laiminlyönyt, ja siksi Oikeusturvakeskuksen toiminnan 
lanseeraus oli myöhässä. Sen piti tapahtua 30.6.2021. Lisäksi Peltola oli varastanut, 
tuhonnut ja kavaltanut omaisuutta noin 10 000 eurolla rikollisuudellaan.  

 
Poliisit Taina Äijälä, Mats Sjöholm, Jasper Uski ja koko Länsi-Uudenmaan ja Lounais-
Suomen poliisin, KRP:n ja syyttäjälaitoksen poliisi- ja syyttäjärikoskumppanien verkosto (ml. 
myös Juntunen, Rappe, Mäkinen, Mäkelä, Kohijoki, Savurinne ym.) olivat mukana myös 
näissä Peltolan rikoksissa ja estivät kaikkien Kavoniukseen kohdistettujen rikosten tutkinnat, 
vaikka Peltola, Leppänen ja Miko Vainio lähettivät yli 50 viestiä ympäri Suomea ja 
soittelivat hätäkeskukseen perättömiä hätäpuheluita Leppäsen tunnustamalla tavalla 
useita kertoja päivässä tahallaan ja soittivat Wallinille ja levittivät netissä Ruohosten ja 
muiden rikoskumppanien kanssa täysin perättömiä kunniaa loukkaavia mielisairaus-, 
pakkohoito-, noita-väkivalta-, huora-, natsi- ja murtovarkausvalheita.  

 
Nicholas Peltola oli muuttanut Oikeusturvakeskuksen nimen ja tehnyt siitä suljetun ryhmän, 
jonka nimeksi oli laittanut ensin Totuus&Rikos ja sitten englanniksi Truth&Crime ja oli siellä 
ryhtynyt etukäteen markkinoimaan ja keräämään yleisöä suureen "paljastustilaisuuteensa”, 
jossa hän kehuskeli paljastavansa muka Kavoniuksen tekemiksi valehtelemia 
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murtovarkauksia ja muita (olemattomia) Kavoniuksen rikoksia, joita ei tosiasiassa ole 
olemassa. Omia rikoksiaan hän toteutti levittämällä sellaista poliisin salassa pidettävä 
asiakirjaa eli tutkintailmoitusta, joka keskeneräisessä tutkinnassa on säädetty JulkL:ssa 
salassa pidettäväksi. Se on hänen selvä tahallinen salassapitorikoksensa, törkeä 
kunnianloukkaus, väärä ilmianto, perätön lausuma viranomaismenettelyssä, koska hän oli 
käynyt henkilökohtaisesti poliisiasemalla valheensa laatimassa ja lisäksi oikeudenkäytössä 
kuultavan kohdistettu uhkaamisrikos. Kaikkien näiden tutkinta oli Äijälän, Sjöholmin ja 
muiden poliisien ja syyttäjien lakisääteinen pakollinen virtatehtävä. He toteuttivat 
rikoksentekijän avustamista ja suojelua sen sijaan aiheuttaakseen Jaana Kavoniukselle 
tahallaan valtavat taloudelliset vahingot ja lisäksi valtavaa mainehaittaa. 

 
Netissä verkostot levittivät myös itse keksimiään mielenterveysdiagnooseja ja valehtelivat, 
että Kavoniuksella olisi mm. Levyn tauti, kaksisuuntainen mielialahäiriö, psykoottinen 
masennus ja muita mielisairauksia, vaikka hänellä ei ole koskaan ollut ja vain lääkäri voi 
diagnosoida ihmisiä.  

 
Murtovarkaus- ja mielisairausväitteet ja huorittelu Kavoniukseen kohdistettuina ovat 
poikkeuksellisen selviä ja erittäin haitallisia törkeitä kunnianloukkauksia. Se on ollut 
selvää myös Rappelle, Hiivalalle, jokaiselle tutkinnantappajalle ja täysin syyttömään 
vainottuun Kavoniukseen käänteisiä lavastuksiaan kohdistaneille. 

 
Mika Leppäsen ja muiden toteuttama vainoaminen ja sen tutkinnan 
tahallinen estäminen Mäkisen, Rappen ja poliisien valheellisilla 
tutkinnantapoilla rikoksille alistamiseksi 

 
Alun perin Mika Leppänen olisi halunnut tulla Oikeusturvakeskuksen hallitukseen. Kun Jaana 
Kavonius huhtikuussa 2021 ilmoitti, että häntä ei haluta eikä hyväksytä hallitukseen, hän 
ryhtyi uhkailemaan rikoksillaan. Hän ilmoitti kirjallisesti, että jos ei pääse yhdistyksen 
hallitukseen, hän ryhtyy pilaamaan Kavoniuksen mainetta ja levittämään tahallaan 
törkeitä kunnianloukkauksia ja juuri uhkaustensa mukaisia lavastuksia tämä tuomittu 
rikollinen on raiskauskultin johtajan ja huume- ja petosrikoksista tuomitun 
rikoskumppaninsa kanssa toteuttanut.   

 
Hän rikoskumppaneineen vainosi Kavoniusta kaikilla mahdollisilla menetelmillä eli 
soittamalla, sähköposteilla, seuraamalla netissä, sopimalla vääristä ilmiannoista vankeuden 
lavastamiseksi, toteuttamalla vääriä ilmiantoja sadoilla viesteillä, laatimalla ja levittämällä 
”Loppu viranomaismielivallalle”-ryhmän ylläpitäjänä tappamiseeni yllyttävää uhkaavaa ja 
halventavaa kuvamateriaalia ja maalittamaan Kavoniuksen kotia murtautumiskohteeksi 
rikoskumppaninsa Peltolan ja soitti mielisairausväitteitä Wallinille ja useita perättömiä 
hätäkeskusilmoituksia päivässä tekaistuilla tarinoilla.  

 
Tutkinnantappopäätöksissä valehdeltiin Leppäsen, Peltolan, Vainion ja muiden 
vainoajien Jaana Kavoniukseen ja Oikeusturvakeskukseen kohdistaman massiivisen 
rikollisuuden tutkinnan, syytteiden ja tuomioiden tahalliseksi estämiseksi aikaan ja 
rikollisuudelle alistamiseksi samaan aikaan, kun vainottua Jaana Kavoniusta lavastettiin 
saman verkoston poliisien, syyttäjien ja rikoskumppanien sopimalla tavalla vainoajaksi 
syytelavastuksilla.   

 
Jaana Kavonius toimitti todisteeksi häneen kohdistetuista törkeistä rikoksista satoja 
kuvakaappauksia laittomista uhkauksista, kuten satoja Peltolan, Leppäsen, Vainion, 
Suokkaan, Ruohosten ym.  uhkauksia vastaavia törkeän kunnianloukkaus- ja 
vainorikollisuuden viestiä. Poliisit Äijälä, Uski, Sjöholm ja syyttäjät Mäkinen, Juntunen, 
Kohijoki estivät niiden kaikkien törkeiden rikosten tutkinnat ja syytteet 18.5.2022 
tutkinnantapolla valehtelemalla Leppästä, Vainiota, Peltolaa, Suokasta, Ruohosia, 
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Ritvasta ja kaikkia yli 120 nimeltä rikosilmoituksissa mainittua 
rikoskumppania”tuntemattomiksi ryhmittymiksi”.  

 
Samaan aikaan juuri sitä ennen Mäkinen laati kuitenkin esim. Leppästä nimeltä 
mainiten koskevan 13.5.2022 tutkinnantapon Sjöholmin kanssa. Siinä päätöksessä he 
valehtelivat, että mitään näyttöä vainoamisesta ei muka ollut havaittu, vaikka viestejä 
oli satoja, niitä he olivat väärillä tiedoilla levittäneet satoja eri viranomaisiin ja 
sosiaalisessa mediassa tahallaan eikä Leppänen ollut ”tuntematon”. 

  
Näyttö esim. Leppäsen vainoamistarkoituksista oli täysin selvä, koska hän oli jo huhtikuussa 
2021 itse ilmoittanut kirjallisesti alkavansa vainota Kavoniusta ja ilmoittanut myös 
rikoksensa motiivin  kirjallisesti eli koska ei päässyt hallitukseen. Samanlaista rikollisuuttaan 
hän oli sitä ennen toteuttanut vainoamalla entistä puolisoaan seurailemalla, sadoilla törkeillä 
viesteillä ja uhkaamalla hänen vanhempiaan tuhopoltolla ja hänet oli jo tuomittu viidellä 
tuomiolla vastaavan tyyppisestä vainoamisesta ja muista rikoksista, jota tahallaan 
vuosia Kavoniukseen kohdisti. Leppänen on yhtenä päätekijänä vastuussa Kavoniukseen 
kohdistetuista lavastuksista ja vangitsemisesta, kaikista pakkotoimista sekä Kavoniuksen ja 
hänen yhdistyksensä ja 26.4.2023 lukien myös puolueensa maineen laajamittaisesta 
pilaamisesta.  

 
Ruohoset ja Ritvanen poliisi-, syyttäjä- ja nettivainorikoskumppaneineen ja yhdessä 
kultin ja sen asiamiesten kanssa rikoskumppaneineen ovat vainonneet Kavoniusta 
netissä, puhelimella, tekstiviesteillä, sähköposteillaan, virkamafian avulla rikoksilleen 
alistamalla, tulemalla Kavoniuksen kotiin petos- ja kiristysrikoksiaan toteuttamaan, 
saapumalla Lohjalle Kavoniuksen asuinpaikkakunnalle syytelavastusten aikana, levittämällä 
uhkauksia, törkeitä kunnian-loukkauksia, videoimalla,  tuottamalla itse tuhansia törkeitä 
kunnianloukkauksia netissä,  Iltalehteen, väärillä ilmiannoilla, Juha Ruohosen 27.10.2020 
rikoksella, nimeämällä tarpeetonta Jaana Kavoniukseen kohdistettua (todisteena hylättyä) 
todistelua, kohdistamalla Kavoniukseen rikoksia suullisissa valmisteluissa, toteuttamalla 
salassapitorikoksia, törkeitä kunnianloukkauksia ja oikeudenkäytössä kuultaviin kohdistettua 
uhkailua pääkäsittelyssä VarsKäO:ssa 27.4.2021 ja Turun HO:ssa 7.9.2023 Kavoniuksen 
ja myös muiden kantajien todistajien ja Wallinin lausumisen aikana, toteuttamalla rikoksiaan 
25.8.2023 McDonalsissa ja 7.9.2023 poliisirikoskumppaniensa Robin Huldenin ja, 
Taina Äijälän kanssa, vainoamalla 21.4.2022 Lempolan kauppakeskuksessa, vainoamalla 
13.8.2022 syntymäpäiville tilatulla murhauhkauksella, vainoamalla 18.2.2021 VarsKäO:ssa, 
urkkimalla potilastietoja, levittämällä vääriä potilastietoja ja pakkohoitoväitteitä Baarmanin, 
Saksan, Jormanaisen, Walveen, Rimonin ym. kanssa 20.6.2019 päivätyllä asiakirjalla ja 
lisäksi Ruohosten, Ritvasen, Mika Leppäsen, Nicholas Peltolan, Miko Vainion, Terhi 
Suokkaan ja muiden rikoskumppaniensa yhteensä sadoilla sähköpostilla, nettiin ja Alibiin 
laatimilla valheellisilla teksteillä, soittamalla, tekstiviesteillä, lavastuksilla ja 
petosverkostojen  rikoskumppanien toteuttamia taloudellisia tuhoja ja hädänalaista 
Kavoniuksen ja hänen perheensä asemaa rikoksissaan hyödyntämällä kohdistamalla 
laajaa vainoamista Kavoniukseen tilanteessa, jossa heidän tieten hänen kotinsa ja 
omaisuutensa oli tuhottu, työsuhde irtisanottu laittomasti äitiyslomalla ilman 
irtisanomisperustetta Ruohosten levittäessä valheita ”mielisairauksien” perusteella 
muka tapahtuneesta irtisanomisesta, lapset oli rikollisesti velkuutettu, Kavonius 
rikollisesti velkuutettu, heidän korvauksensa estetty sekä levittämällä sellaista 
maineen pilaavaa ”rikolliseksi” leimaavaa viestintää, jonka tarkoituksena on  ollut ja 
jolla on aiheutettu Kavoniukselle este toimia vaaleissa, politiikassa, puolueen ja 
yhdistyksensä johtotehtävissä normaalitavalla, tavata yli vuoteen ketään 
kannattajiaan, käyttää sananvapautta sosiaalisessa mediassa, viettää aikaa lapsensa 
kanssa ja lainkaan koti- ja perhe-elämää ja Kavonius on alistettu vainotuksi ja yli 
100.000 törkeän rikoksen kohteeksi ihmisoikeudettomaksi myös sosiaalisessa 
mediassa poliisi-, syyttäjä-, oikeus- ja ulosottolaitoksessa minua vainoavien 



57 (76)  
 

rikoskumppaneiden tuottamilla valheellisilla tutkinnantapoilla, muilla vireilletulon  
esteillä törkeillä virkarikoksilla.  

 
Törkeää rikollisuutta on poliisien Kimmo Halmeen, Aleksi Sulkon, Katja Haaviston, Jukka 
Rappen, Anssi Hiivalan, Mats Sjöholmin ym. tutkinnantapoilla valehdeltu ”haitattomaksi” ja 
huorittelua ja murha-, raiskaus- ja väkivaltauhkauksia ja tuhansia törkeitä 
kunnianloukkauksia ja laajaa valheellista murtovarkaaksi, rikolliseksi, huoraksi ja 
mielisairaaksi leimaavaa viestintää valehdeltu ”politiikan, ammatin ja elinkeinon” arvosteluksi, 
vaikka murtovara, huora, lehmä, uloste ym. eivät ole hänen ammattinsa, elinkeinonsa ja 
politiikkansa eikä niitä perustella ”rokottamattomuudella” ja Totuuspuolueen johtamisella, 
kuten Rappe, Hiivala ja ”tutkinnanjohtaja” 31.5.2023 tutkinnantappopäätöksessä 
valehtelevat alistaakseen Kavoniuksen   vainotuksi, ihmisoikeudettomaksi ja kaikille törkeille 
tahallaan levitetyille loukkauksille, uhkauksille ja petos-, salassapito- ja virkarikollisuudelle. 
Sama Rappe apureineen Annukka Juntusen, Mika Mäkelän Heikki Kohijoen, näiden poliisien 
tutkinnantappajien rikoskumppanuusverkostona on lavastanut näille rikoksille alistamansa 
uhrin myös tekaistuihin vainoamissyytteisiin ja ”törkeistä kunnianloukkauksista” syytetyksi, 
etsintäkuulutetuksi ja vangituksi, vaikka tilanne on täysin päinvastainen ja Kavoniuksen 
alistaminen kammottavilla rikoksille täysin tahallista virkarikollista toimintaa. 

 
Kaikki Kavoniuksen maineen pilaamiseksi levitetyt valheet ovat täysin perättömiä, ja ne olisi 
tullut tutkia vuosia sitten Kavoniukseen rikosuhriasemassa kohdistettuina väärinä 
ilmiantoina, vainoamisena, törkeinä perättöminä lausumina tuomioistuimessa, perättöminä 
lausumina viranomaismenettelyssä, törkeinä petoksina, törkeinä kunnianloukkauksina, 
törkeänä yksityiselämää loukkaavana tiedonlevityksenä, salassapito-, rekisterimerkintä- ja 
tietosuojarikoksina-, laittomina uhkauksina, julkisena kehottamisena rikoksiin, syrjintänä, 
virka- ja petosrikoksina, oikeudenkäytössä kuultavan uhkaamisena ja RL 17:1a §:n ja RL 6:5 
§:n 2 momentin rikoksina.  Sen sijaan näiden rikosten uhri alistettiin ensin niille rikoksille 
estämällä oikeiden rikosten tutkinnat ja syytteet tahallaan ja saman RL 6:5 §:n 2 momentin 
verkoston rikoksilla Kavonius lavastettiin näiden törkeiden rikollisten kunnian loukkaajaksi ja 
vainoajaksi estämällä todistelu myös lavastus- ja vangitsemisrikollisuuden toteutuksissa ja 
käyttämällä ”todisteena” verkoston valheellisia tutkinnantappoja oikeiden todisteiden sijaan 
ja estämällä kaikkien Kavoniuksen nimeämien henkilötodistajien kuulemiset.  

 
Naistenhuone-koplassa levitetyt kunnianloukkaukset, niihin 
liittyvät lavastukset, tutkinnan estäminen, Ruohosten, lohjalais-
virkamiesten, Ovaskaisen ja Kortelaisen rikokset, valelakimies-
väitteiden levitys ja rikosten väliset yhteydet ja motiivit 

 
Sanna Ovaskainen on opettaja, joka on myöntynyt joulukuussa 2002 aiheuttaneensa 
valvontavelvollisuuden laiminlyönnillä Kavoniuksen vanhimmalle lapselle pysyvän vamman. 
Lapsi putosi koulutunnin aikana luokassa päälleen betonilattialle tuolilta, joka oli 
tuntemattomasta syystä tuotu luokkaan, ja jonka päälle opettaja pyysi Kavoniuksen tyttären 
kiipeämään kiinnittämään jotain koulun seinälle. Tuoli oli samanlainen kuin muut luokan 
tuolit, paitsi että sen istuinosa oli pyörivä. Lohjan kaupungin virkamiehet valehtelivat, että 
opettajalla ei ole valvontavelvollisuutta, koska lapsi oli ”hyvä oppilas”. Käräjätuomari Kirsti 
Hakola esti lapsen henkilövahinkokorvaukset valehtelemalla kaikesta päätöksessään ja esti 
Kavoniuksen avustajanpalkkiot ja palkitsi verkoston rikoshyötyjän AA Seppo Lindbergin 
valehtelustaan. Kavonius sai Hakolan päätöksen HO:ssa muutettua.  

 
Sen jälkeen Kavonius kirjoitti Hakolan esimiehelle laamanni Markku Braxille ja vaati Hakolan 
rikollista toimintaa selvitettäväksi. Selvittämisen sijaan Hakola, Brax, Lindberg, 54 Lohjan 
kaupungin virkamiestä, syyttäjä Mika Illman ja poliisit Paavo Myöhänen ja Matti-Erik 
Puputti toteuttivat törkeän rikoksen, jossa saman lapsen potilastietojen levityksen ja kahden 
hänen sisarensa uskontoa koskevien salassa pidettävien tietojen levitykseen osallistuneet 
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virkamiehet ja Lindberg estivät ketään heistä joutumasta vastuuseen lakimies Kimmo 
Huttusta lukuun ottamatta, joka tuomittiin virkasalaisuuden rikkomisesta. Vaikka lapset 
olivat rikosten uhreja, Hakola esti oikeudenkäynnin pitämisen ja todistelun ja määräsi 
vammautetun lapsen maksamaan rikollisille virkamiehille 100.000 euroa ilman 
oikeudenkäyntiä ja valehteli sitä kohtuullisuudeksi. Sen jälkeen valitukset estettiin eli 
tälle lapselle junailtiin 100.000 euron aiheettomat velat kostona siitä, että hänen äitinsä 
(minä) arvosteli rikollisia tuomareita heidän rikoksestaan. Hänen sisarilleen sama kopla 
järjesti 40.000 eurolla ”kohtuullisuutta”. Heidän velkuuttamisekseen Lindberg palkkasi 
rehtori Juha Lembergin sihteerin Kirsi Skytenin valehtelemaan perättömän todistajan 
kertomuksen rehtorin rikosvastuun estämiseksi, vaikka rehtori myönsi menetelleensä 
lainvastaisesti.  

 
AA Heikki Saksa (joka on nykyisin parhaillaan asiassa R 23/1383 Jaana Kavoniukseen 
kohdistetussa syytelavastuksessa valheellisena ”asianomistajana”) osallistui lapsiin 
kohdistettuihin törkeisiin rikoksiin ja keinotekoiseen ”edunvalvontaan”, jolla Braxin rikossyyte 
ja häntä koskeva lähestymiskieltoasia estettiin hänen omien tunnustustensa vastaisesti.           

 
Juha Ruohonen ja Jukka Ritvanen lyöttäytyvät Kavoniuksen seuraan ystäviä ja auttajia 
esittämällä. He lupasivat auttaa puolustamaan lasten oikeuksia ja toteuttamaan ilmaiseksi 
dokumenttiprojektin, jossa lapsiin kohdistuvat rikokset esitetään todisteineen julkisuuden 
saamiseksi asialle ja julkisen paineen avulla heihin kohdistuvan rikoksen tutkimisen 
käynnistämiseksi. He tekivät videota, mutta sen sovittuna julkaisupäivänä he ilmoittivat, että 
sitä ei julkaista jos Kavonius ei maksa heille 15 000 €. He kiristivät minua ja summa 
huomioiden kyseessä on törkeä kiristys. Sitä en tiennyt, että olivat jo vuosia 
petoksellisesti erehdyttäneet ja kiristäneet ystävääni Elisa Palosta.  

 
Koska Kavonius sai selville laajan tuomareiden poliisien, syyttäjien, muiden virkamiesten, 
asianajajan ja Ruohosten ja Ritvasen kultin rikollisen verkoston, heidän rikosverkostonsa 
sopi rikoksista, joilla he levittävät törkeää kunniani loukkaavaa viestintää, valheellisia 
potilastietoja ja niistä virheellisiä mielisairausherjoja, uhkauksiaan ja alistivat Kavoniuksen 
ja Wallinin samantyyppisille salassapitorikoksille, joita Lohjan kaupungin  virkamiehet 
ja Lindberg toteuttivat entisen syyttäjän rikoskumppaninsa Mika Illmanin avustuksella 
vuosia  ja olivat kostona lapset velkuuttaneet maksamaan 140.000 euroa rikoksistaan. 
Äidin Jaana Kavoniuksen sama kopla velkuutti maksamaan kotinsa tuhoajille, 
työsuhteeni irtisanojille ja AA Baarmanille, AA Saksalle, AA Henrikssonille, AA 
Mäkiselle päämiehineen ja LähiTapiolan petoskoplalle noin 250.000 euroa ja estivät 
minulle kuuluvat miljoonakorvaukset.  

 
Lasten velkuuttaja Mika Illman ja koko velkuutuksiin osallistunut rikoskopla toteuttivat 
sen jälkeen vuosikymmeniä törkeitä rikoksia, estivät niiden kaikkien rikostutkinnat, 
hakkauttivat Kavoniuksen väkivaltarikoksella sairaalakuntoon ja sen rikoksen vammojen 
sairaalassaoloaikana Saksa, Nurmi, Kemppi ja Baarman velkuuttivat Kavoniuksen 
maksamaan törkeistä petoksista 120.000 euroa ja estivät kaikki Kavoniukselle selvästi 
kuuluvat korvaukset ja vireille laittamassani työsuhdeasiassa toteutettiin verkoston 
samanlainen rikos.    

 
Sen jälkeen he yhdessä esteellisissä kokoonpanoissaan sopivat, että lavastavat 
Kavoniuksen vankilaan. Koko kopla on hankkinut valtavat rikoshyödyt Mika Illmanin, 
verkoston muiden syyttäjien, poliisien ja tuomareiden avulla ja välttynyt kaikista 
rikosvastuistaan sekä lavastanut satoja syyttömiä vankilaan, sakkoihin, 
kostovelkuutuksiin ja hankkinut miljonäärien omaisuuden.  

 
Brax levitti ympäri Suomea kaikkiin käräjäoikeuksiin vuonna 2007 viestejä, joissa valehteli 
Jaana Kavoniuksen muka vainoavan häntä kuolemaan saakka ja sen ylikin näkymättömien 
naamioituneiden joukkueiden kanssa. Vuonna 2021 Nicholas Peltola, Terhi Suokas, Mika 
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Leppänen, Ruohoset ja Lohjan kaupungin virkamiehet ja tuhannet nettivainoajat levittivät 
kaikkialle törkeitä kunnianloukkauksia ja laittomia uhkauksia ja toteuttivat etukäteen sovittuja 
vääriä ilmiantoja. Vain rikosten uhri Jaana Kavonius kutsuttiin aina verkoston sopimiin 
kuulusteluihin, vaikka oli heidän rikostensa uhri.  

 
Markku Brax yritti ajaa autolla Jaana Kavoniuksen päälleni 7.8.2023 vain kuukautta 
ennen todistelua kulttia vastaan, joka oli 7.9.2023 Turun HO:ssa ja poliisit Hulden, Äijälä, 
Mujunen, Riiali ym. toteuttivat Kavoniukseen ja Walliniin kohdistettua syytelavastusta ja 
vainoamista 25.8.2023, 7.9.2023, 16.10.2023 ja 24.10.2023 ja Wallinin lavastamisen 
26.1.2024.  

 
Myös 11.12.2019 väkivaltarikos oli tilaustyö ja paikalle tulleen ulkomaalaisen miehen 
henkilöllisyyttä salataan poliisien ja syyttäjien virkarikoksella ja myös hätäpuheluita salataan 
edelleen vuonna 2024. Parhaillaan on epäselvää, onko niitä(kin) väärennetty. 

 
Syytelavastuksia ajetaan verkoston rikoksilla väärillä tiedoilla. Asianumerolla R 23/1110 oli 
asianomistajaksi väitettynä 27.3.2023 nostetussa syytteessä Nella Ovaskainen, joka 
kirjoitteli vääriä tietoja netissä Kavoniuksen lapsiin liittyvistä rikoksista. Hänen syytteensä on 
4.3.2024 Iltalehden uutisen ja siinä rikoksiaan toteuttaneen Mika Illmanin kertoman mukaan 
lopetettu vanhentuneena, mutta mahdollisesti kyse on siitä, että Nella Ovaskainen ei 
ilmeisesti halunnut osallistua törkeään rikokseen syyttömän lavastamiseen vuosiksi 
vankilaan.   
 
Kavonius teki 13.3.2022 noin klo 19 erinomaiseen juridiikkaan perustuvan 
rikosilmoituksen häneen kohdistuvista törkeistä kunnianloukkauksista ja laittomista 
uhkauksista. Rikosilmoituksen liitteenä oli noin 500 kuvakaappausta täysin selvistä törkeistä 
kunnianloukkauksista ja laittomista uhkauksista minuun kohdistettuna.  

 
Tuossa vaiheessa Kavoniusta oli uhattu myös ja tappamisella ja vankilaan lavastuksella mm. 
Nicholas Peltolan 7.7.2021 aamuyöllä lähettämällä törkeällä viestillä ja kotiin yöllä 
soittamalla uhkaavia puheluita ja hänet oli sitä ennen siis jo konkreettisesti 11.12.2019 
hakattu sairaalakuntoon niin, että poskihampaat hajosivat, selkä, raajat ja pääni olivat  
täynnä hakkausjälkiä ja ruhjeita ja väkivaltarikoksen toteutuksen aikana oli uhattu 
murhaamisella, jos hän ei lopeta todisteiden julkaisemista ja korvausten vaatimista. 
Myöhemmin Kavonius vielä täydensi ilmoitustani raiskauskehotuksia koskevalla näytöllä, kun 
niitä levitti mm. Julia Luminen tai joku sellaisella nimellä. Todisteissani oli mukana minun 
kivittämiseen, muuhun tapaamiseen kehottavaa viestintää ja kaikkiin rokottamattomiin 
kohdistettua yllyttämistä rikoksiin. Lisäksi Kavonius teki rikosilmoituksen pedofiliasta jota 
paljastamansa virkamafiaverkosto toteuttaa ja peittelee ja verkoston tuomarit ovat mukana 
toteuttamassa tekoihin nähden liian vähäisiä tuomioita.  

 
Jo seuraavana 14.3.2022 aamuna noin klo 10 alle vuorokaudessa oikeilla tiedoilla 
laaditusta rikosilmoituksesta verkoston rikosten toteuttaja poliisi Niina Heikkilä oli jo 
lähettänyt Kavoniukselle tahallaan kuulustelukysymyksiä, joilla hän taas aloitti Kavoniukseen 
kohdistetun täysin aiheuttaman kuulustelunsa rikoksesta epäillyn asemaan asettaen, vaikka 
Kavonius ei ollut millään perusteella hänen kuulustelemissaan törkeiksi 
kunnianloukkaukseksi väittämissään teoissa tietenkään rikoksen tekijä, vaan nämä hänelle 
juuri toimitetut todisteet osoittivat Kavoniuksen rikosten uhriksi ja rikoksia olevan valtava 
määrä. Hänen kuulusteluissaan väitettyjä Kavoniuksen ”uhreja” olivat jälleen Ruohoset, 
Ritvanen ja lisäksi Nella Ovaskainen, joka kirjoitti Suokkaan ketjussa, jolla on sama sukunimi 
kuin vanhimman lapsen vammauttaneella opettaja Sanna Ovaskaisella. 

 
Myös edeltävä vastaava saman Heikkilän 19.8.2021 käynnistämä kuulustelu oli samalla 
rikollisella menettelyllä toteutettu ilman esiselvitystä. ilman mitään rikosten yksilöintiä, 
silloinkin Kavoniusta näytön vastaisesti kuulusteltiin Ruohosten ja Ritvasen kunnian 
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loukkaamisesta sellaisen heidän 18.8.2021 alle vuorokausi aiemmin vireille laittamansa 
väärän ilmiannon perusteella, jossa mikään heidän rikosväitteensä ei pitänyt paikkaansa. 
Kavoniukselle ei näissä kummassakaan Heikkilän lavastuksen kuulusteluissa annettu heidän 
rikosilmoituksiaan nähtäväksi eikä mitään esitutkintamateriaalia eikä ollut mitään rikosten 
yksilöintiä eikä yhtään sanaa, jota kunnianloukkaukseksi eli Kavoniuksen rikokseksi väitettiin. 
Väärien ilmiantojen laatijoilta ei näissä kuulusteluissa edellytetty näyttöä, koska niistä 
lavastuksista oli sovittu etukäteen. 

 
Heikkilän ja kaikkien syytelavastuksia Kavoniukseen kohdistaneiden törkeät virkarikokset 
perustuvat todisteluun estämiseen, käsittelyjonojen syrjivään ohittamiseen ja siihen, että 
näitä lavastuksiin räätälöityjä epänormaaleja kuulusteluja oli sovittu etukäteen näytöstä 
riippumatta ja toteutettiin täysin selvän rikosnäytön vastaisesti tahallaan, vaikka Kavonius oli 
rikosten uhri. 

 
Kavoniukselle ei ole kerrottu hänen kysyessään, onko Nella Ovaskainen Sanna Ovaskaisen 
tytär tai sukulainen. Sukulaisuudella on relevanssia, koska esimerkiksi kosto motiivisaattaa 
olla syynä väärien ilmiantojen laatimiseen ja hänellä kirjoitustensa perusteella vaikutti olevan 
jonkinlainen motiivi sellaiseen toimintaan. Nella Ovaskaista ja Crista Kortelaista lukuun 
ottamatta muut NaistenhuoneOrginal-ryhmän laatimat rikosilmoitukset henkilöille 
ohjattiin esitutkinta-menettely kokonaan ohittaen suoraan syyttäjä Tapio Mäkiselle, 
joka teki niihin tutkinnantappopäätökset 12.-13.5.2022.  

 
Naistenhuonekoplan tehtailemiin rikosilmoituksiin Tapio Mäkinen tehtaili 16 
tutkinnantappoa kannaltani oikein päin ja yksi päätös on tehty Joensuun poliisissa. 
Niissä tutkinnantappopäätöksissä todetaan, että mitään Kavoniuksen rikosta ei ole ja 
samanlainen päätös olisi tietenkin kuulunut tehdä kaikkiin muihinkin saman Kavoniusta 
vainonneen Suokkaan ketjussa kirjoittaneiden eli myös Nella Ovaskaisen ja Crista 
Kortelaisen vääriin ilmiantoihin, joissa mitkään heidän väitteensä ei pidä paikkaansa. Kaikki 
näiden naisten väärät ilmiannot oli tehtailtu saman järjestäytyneen verkoston 
sopimalla tavalla Terhi Suokkaan ja Ruohosten kanssa niistä sopineiden rikoksilla. 

 
Kavoniuksen tehtyä 5.1.2022 ja 13.3.2022 rikosilmoitukset täysin selvällä näytöllä häneen  
kohdistetuista kunnianloukkauksista netissä, Niina Heikkilä ja Taina Äijälä toteuttivat 
tahallaan kuulusteluja, joissa Kavonius oli aina ”rikoksesta epäilty”, vaikka on näytöllisesti 
rikosten uhri. Nella Ovaskaisen, Ruohosten ja Ritvasen osalta on poliisi Niina Heikkilän 
postittamat kuulustelukysymykset esitetty samalla sähköpostilla ikään kuin he olisivat 
yhdessä tehneet sen rikosilmoituksen. Tämä viittaa siihen, että Ruohoset ja Ritvanen ovat 
olleet Nella Ovaskaiseen yhteydessä ja myös siihen, että hän saattaa olla lapsen vammat 
aiheuttaneen Sanna Ovaskaisen tytär ja Ruohosten ja Ritvasen haluun erityisesti toteuttaa 
vääriä ilmiantoja sellaisen henkilön kanssa, joka haluaisi kostaa, että Sanna Ovaskainen 
joutui vastuuseen ja oikeudenkäyntiin lapsen asiassa.  Lisäksi on todisteiden perusteella 
selvää, että Ruohosten tyttäret yllyttivät 2021 kesällä ja 1.1.2022 lukien 
NaistenhuoneOrigina-ryhmässä vastaavaa törkykirjoittelua, levittivät erityisesti törkeitä 
Kavoniuksen rikolliseksi leimaavia viestejä ja osallistuivat myös 2.1.2022 Suokkaan ja 
Ruohosten johdolla toteutettuun laajaan kunniaani loukkaavaan kirjoitteluun.   

 
Kaikki NaistenhuoneOriginal-ryhmässä Kavoniuksen mainetta systemaattisesti 
törkykirjoittelulla pilanneet ovat sopineet syytelavastuksista poliisien kanssa ja Suokkaan 
nettivainoryhmässä, mikä näkyy Kavoniuksen poliisille ja syyttäjille toimittamista heidän 
tekstiensä kuvakaappauksista. Kavoniukseen kohdistettuna kuulusteluja toteutettiin 
jättämällä aina minun oikeilla tiedoilla tekemät rikosilmoitukset ja todisteet 
Kavoniukseen kohdistuvista törkeistä kunnianloukkauksista kirjaamatta. Kavoniuksen 
illalla 13.3.2022 Länsi-Uudenmaan poliisin kirjaamoon toimittamassa rikosilmoituksessa oli 
todisteet Ruohosten, Suokkaan, Ovaskaisen ym, NaistenhuoneOriginal-ryhmässä 
levittämistä törkeistä kunnianloukkauksista ja 500 kuvakaappausta teksteistä todisteiksi. 
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Teksteissä haukutaan Kavoniusta lehmäksi, mielisairaaksi, väitetään juovan öisin 
lasten verta, uskovan ufoihin, olevan Lavrovin kullinlutkuttaja, huora ym.  Seurauksena 
oli siitä ja kaikista muistakin täysin selvään näyttöön perustuvista Kavoniuksen 
rikosilmoituksista, että Heikkilä, Äijälä, Hulden, Mujunen tai joku heidän rikoskumppaninsa 
tahallaan käynnistivät aina rikosuhriaseman vastaiset mielipuoliset kuulustelut, joissa 
Kavonius oli ”rikoksesta epäilty”, vaikka olin törkykirjoittelun kohde enkä niiden laatija. 

 
Ovaskaisen väärän ilmiannon perusteella on nostettu 27.3.2023 aiheeton 
Kavoniukseen kohdistettu syyte numerolla R 23/1110. Se on nostettu eri numerolla kuin 
Ruohosten ja Ritvasen väitettyyn asianomistaja-asemaan perustuva syyte numerolla R 
23/1220, vaikka kuulustelut oli toteutettu Ovaskaisen, Ruohosten ja Ritvasen osalta samalla 
Heikkilän sähköpostilla poliisissa samalla asianumerolla. Numerointi on muutettu 
mahdollisesti heidän yhteisen rikosilmoituksensa yhteyden häivyttämiseksi, vaikka 
kuulustelut on toteutettu siis samalla Heikkilän viestillä.    
 
Naistenhuonekirjoitteluun osallistui myös Crista Kortelainen. Hänet on määritelty 
”asianomistajaksi” syytelavastuksessa numerolla R 23/4516, vaikka esitutkintaa ei ole 
toimitettu. Kortelaisen kuuluisi olla syytettynä Kavoniukseen kohdistetuista törkeistä 
kunnianloukkauksista ja vainoamisesta eikä päinvastoin. Hän on levittänyt Ruohosten 
kanssa sosiaalisessa mediassa ja poliisille laatimassaan väärissä ilmiannoissa perättömiä 
Kavoniuksen kunniaa loukkaavia valheita, että Kavoniuksen tutkintotodistus olisi peräisin 
muropaketista, ja että Kavonius olisi valelakimies. Hän on laatinut väärät tiedot ainoastaan 
kunnianloukkaustarkoituksessa ja levittänyt niitä NaistenhuoneOriginal-ryhmässä, jossa on 
177.000 jäsentä ja laatinut väärän ilmiannon samoilla väärillä tiedoilla aiheuttaakseen 
Kavoniukseen kohdistetut perättömät rikosepäilyt, syytteen, vangitsemisen ja muiden 
pakkokeinojen kohteeksi joutumisen, ja on myös tosiasiassa aiheuttanut ne haitalliset kaikki 
seuraukset muiden rikoskumppanien kanssa. Kun hän päätti ryhtyä rikoksiinsa, Kavoniuksen 
Helsingin yliopiston laatima tutkintotodistus on ollut helposti saatavilla ja yleisesti nähtävillä 
virkamafia-sivuilla, kuten myös muut ansiokkaan lakimiesuran todistukset ja 
ylioppilastodistukseni 10.0 keskiarvolla.  

Kavonius ei ole levittänyt mitään Kortelaista koskevia vääriä tietoja enkä loukkauksia eikä 
edes tiedä, mitä hän ja syyttäjä Kavoniuksen ”rikokseksi” eikä mitään Kavoniuksen rikosta 
ole olemassa. Lisäksi on selvää, että Kavoniuksen millään julkistuksella ei ole koskaan ollut 
kertaakaan kunnianloukkaus- ja vainoamistarkoitusta, vaan rikosten paljastamisen ja 
oikeusloukkausten korjaamisen tarkoitus. Kavonius ei myöskään ole missään 
vainoamisrikoksen teonkuvauksen tarkoittamalla tavalla seuraillut tätä henkilöä, jota ei tunne 
lainkaan eikä seuraillut ketään muutakaan missään eikä Kavonius ole vainonnut koskaan 
ketään. 

Asianomistajaksi valehdeltu Kortelainen osallistui nettivainoryhmään, joka on 
erikoistunut ihmisten vainoamiseen mm. tuossa sosiaalisen median ryhmässä Suokkaan 
johdolla ja hänen rikoksistaan ja väärien ilmiantojen tehtailusta sopimisesta on kirjallinen 
näyttö.  

Kun lakeja noudatetaan, Kortelaisen ja kenenkään Naistenhuone-kirjoittelija ei tietenkään 
kuulu olla asianomistaja eikä Kavoniuksen kuulunut kertaakaan rikoksista epäillyn asemassa 
kuulusteluun eikä näiden vainoajien uhrin Kavoniuksen kuulu olla syytettynä ja vangittuna. 

 
Juha Ruohonen levitti pesänselvittäjälle ja Palosen omaisille 15.11.2018 lukien 
sähköposteja, joissa Kortelaisen tavoin valehteli Kavoniusta valelakimieheksi, ja että 
Kavonius ei muka  olisi päivääkään toiminut itsenäisenä lakimiehenä. Toisaalta hän väitti 
ristiriitaisesti, että Kavonius olisi irtisanottu LähiTapiolasta lakimiestehtävästä hänen 
väittämiensä ”mielisairauksien” vuoksi. Ruohoset olivat mukana myös Naistenhuoneen 
nettivainoporukassa valelakimies-, mielisairaus- ja murtovarkaus ym. valheita 
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levittämässä ja 2021 kesällä Ruohosten tyttäret käynnistivät Kavoniukseen 
kohdistetun törkykirjoittelun ketjun.  

 
Kavoniuksella ei ole mielisairauksia, hänellä on todistettava ansiokas lakimiesura ja 
ristiriitaisten valheiden vuoksi oli poliisin ollut helppo tutkia ja syyttäjän tuomita kaikki heidät 
kaikista rikoksistaan Kavoniusta kohtaan. Sen sijaan he yhdessä päättivät lavastaa 
Kavoniuksen syytetyksi, vangituksi ja etsintäkuulutetuksi rikosten uhrin asemastani täysin 
tietoisina. Jos Kavonius ei ole päivääkään Ruohosen mukaan toiminut lakimiehenä, 
miten Kavonius olisi sitten voitu sellaisesta hänen olemattomaksi väittämästä 
ammatista ja tehtävästä irtisanoa ”mielisairauden” perusteella?  

 
Muropaketti- ja valelakimiesvalheiden levitys on ollut Kavoniukselle erittäin haitallista 
ja kärsimystä aiheuttavaa ja aiheuttanut valtavia vahinkoja myös yhdistyksen ja 
Totuuspuolueen maineelle, koska Kavonius niiden johtajana on leimattu 
valelakimieheksi, rikolliseksi ja valehtelijaksi.  Kavoniukselle on ollut arvostettu juuri ura 
eikä hänellä ole mitään rikostaustaa. Kavonius on valittu Euroopan parhaana vakuutusalan 
asiantuntijana EU-komission asiantuntijaryhmän jäseneksi, toiminut LähiTapiolassa vuosia 
henkivakuutusyhtiön pääjuristina, johtoryhmän juridisena konsulttina, yhtiöryhmän useiden 
osastojen lainopillisena neuvonantajana, tietosuojavastaavana, Pohjoismaisen 
vastuuvalinta-työryhmän asiantuntijajäsenenä, laillisuusvalvojana eli compliance officerina, 
Vakuutusalan koulutuskeskuksen ja vakuutustutkinnon henkilövakuutuksen 
asiantuntijaryhmän puheenjohtajana,  säätiön selvitysmiehenä, henkilöstörahaston 
valtuuston varapuheenjohtajana ja useissa luottamustehtävissä. Kavonius on valmistunut 
ennätysajassa alle 2 vuodessa juristiksi erityismaininnan oivallisesti ja lähes kaikki 
arvosanat olivat parhaimmat mahdolliset tasoa erinomainen, pääsi oikeustieteen 
opiskelijaksi ensimmäisellä yrityksellä ja todistuksen keskiarvo on ollut alakoulusta 
saakka ja myös ylioppilastodistuksessa tasan 10.0 

 
Kavoniuksen pitäisi lavastajien syytteiltä ja yli 5 vuoden vankeusrangaistuksilta, nykyiseltä 
vangitsemiselta ja etsintäkuulutuksilta välttymiseksi valehdella tutkintoni olevan 
muropaketista, ja ettei olisi koskaan toiminut lakimiehenä, vaikka olen saanut siitä palkkaa 
Suomesta ja EU:sta. 

 

Kortelaisen väitetty asianomistajarooli on syytelavastusnumerolla R 23/4516 liitetty 
Kavoniuksen lapsen Marttiin väkivaltaa kohdistaneiden lasten ja heidän 
vanhempiensa laatimilla väärillä ilmiannoilla toteutettuun syytelavastukseen, vaikka 
Kortelaisen rikollisuus liittyy Naistenhuone-kirjoitteluun ja muiden Terhi Suokkaan ja 
Ruohosten kirjoitusketjussa NaistenhuoneOriginal-ryhmässä vääriä ilmiantoja 
laatineiden naisten rikosilmoitusten käsittely oli Kortelaista ja Ovaskaista lukuun 
ottamatta keskitetty esitutkintaa toimittamatta syyttäjä Tapio Mäkiselle, joka teki 16 
syyttämättäjättämispäätöstä 12.5-13.5.2022 niihin muihin saman henkilöryhmän 
ilmoituksiin. Samaan numeroon liittäminen tarkoittaa, että he ovat rikoskumppaneita, ja että 
sosiaalisessa mediassa toteutettu vainoaminen liittyy Lohjan kaupungin virkamiesten 
Kavoniukseen ja hänen lapsiinsa kohdistamaan rikollisuuteen, lapseen Marttiin kohdistettuun 
rikollisuuteen, ja että he ovat yhdessä  toteuttaneet vääriä ilmiantoja samoilla väärillä tiedoilla 
aiheuttaakseen syyttömälle vainoamalleen Martin äidille aiheettomat syytteet, 
vangitsemisen, etsintäkuulutuksen, kotietsinnät, häpeää ja vankeuden yli 5 vuodeksi 
syyttömänä.  

Lisäksi Kortelaisen ja Ovaskaisen eriyttämisestä ja heidän erilaisesta kohtelustaan samaan 
NaistenhuoneOriginal-ryhmään liittyvän rikollisuuden toteutuksessa vaikuttaa olevan kyse 
siitä, että syyttäjien henkilöt ovat faktisesti vaikuttaneet siihen, että samanlaisia saman 
koplan rikoksia on arvioitu eri tavalla.  Kortelaisen ja Ovaskaisen toteuttamat väärät 
ilmiannot ovat osa NaistenhuoneOriginal-ryhmässä etukäteen sovittua Terhi Suokkaan ja 
Ruohosten johdolla toteutettua törkeää rikollisuutta ja myös Kortelaisen, Ovaskaisen ja 



63 (76)  
 

Lohjan kaupungin koplan ja väkivaltaisten lasten ja heidän vanhempiensa laatimat väärät 
ilmiannot ovat aivan samalla tavalla tiedoiltaan vääriä kuin ne muut, joihin rikosilmoituksiin 
on 12.-13.5.2022 tehty syyttäjä Tapio Mäkisen ja Joensuun poliisin päätökset rikosepäilyjen 
lopettamisesta. Myös Kortelaisen ja Ovaskaisen osalta olisi tullut tehdä täysin 
samanlaiset päätökset eikä kenenkään heistä väärillä ilmiannoilla vireillä laittamissa 
asioissa olisi tullut kohdistaa uhriin Kavoniukseen  ainuttakaan kuulustelua koskaan 
eikä nostaa ainuttakaan Kavoniukseen kohdistettua syytettä eikä toteuttaa mitään 
pakkotoimia. Sen sijaan heistä jokainen on toteuttanut Kavoniukseen, hänen lapsiinsa, 
perheeseensä, yhdistykseensä ja puolueeseensa kohdistuvaa tahallista törkeää rikollisuutta 
ja heidän kaikkien kuuluu saada syyte ja vankeusrangaistus, koska heidän rikoksillaan 
aiheuttamansa vahingot Kavoniukselle, perheelleen, puolueelle ja yhdistykselle ovat niin 
suuret, rikokset on kohdistettu oikeudenkäytössä kuultavan uhkaamiseksi ja heidän 
rikoksistaan törkein on vangitsemisen aiheuttaminen ja sen kohdistaminen etukäteen  
sovittujen väärien ilmiantojen tehtailulla täysin syyttömään ihmiseen tahallaan. 

 
Väärinkäytettyään itse vuosia nettivainoja toteuttamalla sananvapautta ja sovittuaan vääristä 
ilmiannoista, he ovat aiheuttaneet rikoksillaan tilanteen, jossa täysin tekaistuilla syytteillä 
vaaditaan sellaisen vankeusrangaistuksen soveltamista Kavoniukseen syyttömänä, jota 
ihmisoikeussopimus, perustuslaki, Euroopan neuvoston päätöslauselmat ja EIT:n tuomiot 
mm. ratkaisu Mariapori vs. Suomi eivät mahdollista lainkaan sananvapausasioissa, ja jota 
vain Kavoniukselle räätälöityä aiheetonta ja rikosnimikkeen laatuun nähden kestämätöntä 
oikeuskäytännöstä poikkeavaa rangaistusvaatimusta ei ole saanut syytteillä toteuttaa 
kehenkään Suomessa lainkaan.  

 
Yli 5 vuoden vankeus vastaa tapon rangaistusta eikä Kavoniuksen teko ole rikos 
lainkaan. Sen sijaan Kavonius on rikosten uhri. Esimerkiksi törkeästä lapsenraiskauksesta 
on Suomessa määrätty vuosi 3 kuukautta eikä Kavoniuksen kuulu totuuden kertomisesta 
joutua vangituksi jo etukäteen ja milloinkaan eikä mitään syytteitä ja rangaistusvaatimuksia 
tällä näytöllä ole saanut Kavoniukseen kohdistettuna toteuttaa. 

 
Muropaketti-viestittelijän Kortelaisen rikokset on kuulunut syyttää minun kohdistettuna 
törkeänä kunnianloukkauksena ja osana Ruohosten, Ritvasen, heidän asiamiestensä, 
Suokkaan, Peltolan, Leppäsen ja noin 120 muun henkilön Kavoniukseen kohdistamastaan 
rikollisuudesta. Lista näistä kunnianloukkausten toteuttajista on ollut Kavoniuksen 
Jasper Uskille 22.4.2022 toimittamassa rikosilmoituksessa ja 5.1-28.3.2022 
rikosilmoituksissani, joissa oli täysi näyttö. 

 

4.13 Poliisi Jari Riialin, Martti Juntikan, Asko Nurmen, Profiamin, 
Haaviston, Pyykkösen ja vieraannuttajien rikoskopla ja KäT 
Väliahon rikoskumppanuus kulttijohtaja Ruohosen kanssa 
 
Asko Nurmen ja Jari Riialin väärennykset ja Juntikan koplan 
virkarikosten tuomioiden tahallinen estäminen valehtelemalla ja 
asianomistajasyytteiden vireille tulo estämällä 
 

Turun HO:n hovioikeudenlaamanni Asko Nurmi sopii Juntikan kanssa etukäteen, että hän 
estää Kavoniuksen ja Wallinin 6.4.2023 asianumerolla E 23/460 vireille laittaman 
asianomistaja-syytteen käsittelyn. Virkamafiaverkosto käyttää vakiomenetelmänä 
rikoksissaan keinotekoisia lausuntopyyntöjä, joiden ainoa tarkoitus on estää asian vireilletulo 
keksimällä mitä tahansa valheellista näihin lausuntopyyntöihin, joiden avulla yritetään väittää 
vireille laitettua haastehakemusta epäselväksi, vaikka niissä ei ole mitään epäselvää.   
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Siinä rikollisessa estämistarkoituksessa Asko Nurmi laati ”kirjaamona” esiintyen tuolla 
asianumerolla lausuntopyynnön, jossa hänen väittämänsä epäselvyys perustuu sellaiseen 
hänen tekemäänsä törkeään väärennökseen ja valehteluunsa, että oli itse lisäillyt 
haastehakemukseen lisää henkilöitä eli tuomareilta, kuten Pauliina Hermunen. Hän on 
Länsi-Uudenmaan KäO:n tuomari, jonka virkasyytteen forum ei ole Turun HO, vaan 
Helsingin HO. Kavonius ja Wallin olivat 6.4.2023 laittaneet vireille haastehakemuksen, 
jossa syytetyt/vastaajat olivat Martti Juntikka, Hanna Väliaho, Pasi Kettula ja 
hallintovirkamies Johanna Ilmanen ja vastaajana valtio.  Nurmen lisäyksen jälkeen 
henkilöitä oli 11, vaikka se väärä tieto perustui asiaa käsittelevän hovioikeudenneuvoksen 
Asko Nurmen valehteluun eli hänen törkeään virkarikokseensa. Hänen lausuntopyyntönsä 
siis perustuu tähän omaan valehteluunsa ja kirjaamossa toteuttamaansa 
väärennysrikokseensa. Peitelläkseen törkeää rikollisuuttaan, hän oli jättänyt kirjaamatta 
tämän lausuntopyyntönsä asian diaariin ja aloittanut täysin laittoman käsittelynsä 
kirjaamossa, jossa ei saa käsitellä lainkaan lainkäyttöasioita sen jälkeen, kun asia on kirjattu 
kirjaamossa ja siirretty lainkäyttöosastolle. 
 
Hallintopäällikkö Nina Ovaska postitti Kavoniukselle diaariotteen, josta Nurmen rikollisuus ja 
hänen valehteluunsa perustuvan lausuntopyynnön puuttuminen selvänä näkyy. Kun 
Kavonius ja Wallin tekivät Nurmesta rikosilmoituksen ja esteellisyysvaatimuksen, Asko 
Nurmi esti heti Juntikan koplaa koskevan asianomistajasyytteen käsittelyn ja tämän jälkeen 
koplan päätekijä Jari Riiali taas esti koko koplan rikosten tutkimisen, vaikka rikosnäyttö 
oli täysin selvä. 
 
Aivan vastaavalla tavalla jo vuonna 2007 oli Turun HO:ssa verkoston rikollisten 
päätöksellä estetty laamanni Braxin virkarikossyytteen käsittely 16.4.2007 haastetta 
antamatta valehtelemalla olevan selvä, että Brax ei ole syyllistynyt rikokseen, vaikka 
Brax itse oli 6.4.2007 kirjallisesti tunnustanut rikoksensa ja salailleen laittomasti 
julkisia asiakirjoja. 
 
Päivi Ranki, Anna-Kaisa Byman, Mervi Kutvonen, Juho Angervo ja Hakolan 
rikoskumppanina toiminut KäT Mika I Mäkinen estivät kaikkien Kavoniuksen ja Wallinin 
vireille laittaminen asianomistajasyytteiden vireille tulon, vaikka oikeus saada asiansa 
vireille, käsiteltyä todisteensa ja sisällöllisesti kanteensa ja syytteensä, on erityisesti perus- 
ja ihmisoikeudeksi säädetty oikeus eikä mikään haastehakemus ollut epäselvä eikä niistä 
puuttunut mitään. Niiden estäminen on verkoston törkeää rikollisuutta, jonka avulla kaikkea 
rikollisuutta on mahdollistettu ja niiden liittyminen syytelavastusten ja vangitsemisen 
valehteluun on täysin selvä. Tämä verkosto siis esti tahallaan kaikkien oikeiden 
todisteiden käsittelyn ja jokaisen asianomistajasyytteen käsittelyn syytelavastusten 
toteuttamiseksi.  
 
Rankin, Bymanin ja Kutvosen virkarikoksilla, Juho Angervon virkarikoksella ja niihin 
olennaisesti liittyvillä Riialin, Juntikan, Mäkelän, Juntusen, Kohijoen, Rappen, Hiivalan 
sopimilla rikoksilla tämän koplan rikollisuutta on mahdollistettu todisteita missään vaiheessa 
käsittelemättä. Kaikki Kavoniukseen kohdistetut syytteet, vangitseminen ja muut 
pakkotoimet perustuvat valehteluun siitä, että Kavonius ei olisi muka toimittanut todisteita, 
vaikka tämä kopla on tahallaan estänyt todistelun ja näiden oikeiden rikosten käsittelyyn. 
Jos asianomistajasyytteitä ja niiden todisteita ei olisi estetty, Ruohoset. Ritvanen ja 
kaikki heidän asiamiehensä ja kaikki asianomistajiksi syytelavastuksissa valehdellut 
olisivat vankilassa eikä Kavonius olisi vangittuna toimittamallaan näytöllä. Kavoniuksella 
on ollut oikeus kutsua heitä kaikkia rikollisiksi siitä huolimatta ja juuri siksi, että heidän 
rikostensa tutkinnat on keinotekoisesti estetty. Kavoniuksella on oikeus kutsua myös 
tutkinnantappajia ja syytteitä lavastavia rikollisiksi ja rikoskumppaneiksi. Kavonius  ei ole 
kutsunut heitä tuomituiksi rikollisiksi, koska he eivät ole saaneet tuomioita, mikä johtuu 
heidän omista rikoksistaan. 
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Riiali on valehdellut koplan rikoksia mahdollistaakseen Väliaholle olemattomia päätöksiä ja 
toisaalta mahdollistanut tälle valtavalle rikollisten verkostolle, että he valehtelevat 
olemattomiksi Ruohosten ja omia viestejään. He ovat toteuttaneet 
salassapitorikollisuutta ja julkisuutta lakeihin nähden käänteisesti ja osana etukäteen 
päättämiensä rikosten ja rikolliseksi lavastamisen rikoksentekomenetelmiä.  
 
KäT Hanna Väliaho siirsi Wallinin terveystiedot kulttijohtaja 
Ruohoselle ja Riiali valehteli hänelle olemattoman päätöksen 
estääkseen rikosten tuomion 
Käräjätuomari Hanna Väliaho lähetti salaa kulttijohtaja Juha Ruohosen pyynnöstä hänelle 
Wallinin terveystietoja hänen huoltajuusjutustaan, jotta Väliahon ja poliisien rikoskumppani 
kulttijohtaja Ruohonen, muut Ruohoset, Ritvanen ja AA Timo Havia käyttivät näitä Väliahon 
ja laamanni Martti Juntikan rikoskumppanuudella hankkimiaan terveystietoja 
testamenttiriidassa samassa käräjäoikeudessa rikolliseen toimintaan. Vaikka kyseessä on 
selvä virkarikos ja virkasalaisuuden rikkominen ja myös Ruohosten, Ritvasen ja Havian teko 
on tahallinen salassapitorikos, verkoston rikoksia vuosikymmeniä mahdollistanut poliisi Jari 
Riiali esti Väliahon rikosten tutkinnat valehtelemalla tutkinnantappopäätöksessään Väliahon  
muka päätöksen salassapidosta poikkeamisesta, vaikka mitään päätöstä ei ole olemassa 
eikä mitään sähköpostilla tapahtuvia siirtoja tietenkään voi tehdä Wallinilta salaa. Väliaho 
itse on kirjallisesti ilmoittanut, että ei ole tehnyt sellaista päätöstä, jonka Riiali valehtelee 
hänen tehneen. Heidän kaikkien on kuulunut joutua vankeuteen näistä rikoksistaa,n mutta 
heidän rikoksiaan ei saa heidän verkostonsa rikosten vuoksi tutkittua koskaan. verkoston 
rikoksia ja Auerin, Wallinin ja useiden uhrien lavastuksia on toteuttanut vuosikymmeniä 
laamanni Martti Juntikka ja hovioikeudenneuvos Asko Nurmi, joka esti koko rikoskoplan 
(Väliaho, Kettula, Ilmanen, Juntikka) rikosten asianomistajasyytteiden käsittelyn. Mitään  
tuomareita ja virkamiehiä koskevia syytteitä ei saa Suomessa käsiteltyä millään näytöllä, 
edes heidän omilla tunnustuksilla. Kyseessä on rikollinen EIS 13 artiklan ja PL 118 §:n 
vastainen järjestelmä.  
Lavastajat väärensivät julkisia asiakirjoja ”rikollisuuden” 
synnyttämiseksi ja kultin, Havian, Baarmanin, Kempin, Saksan ja 
Rimonin, 20.6.2019 rikos tehtiin samana päivänä 
Poliisit Aleksi Sulkko, Taina Äijälä, Mats Sjöholm ja syyttäjät Katja Haavisto, Annukka 
Juntunen, Mika Mäkelä ja Heikki Kohijoki leimasivat julkiseksi säädettyjä ja päätettyjä 
testamenttiasiakirjoja salassa pidettäviksi jälkikäteen oikeuden päätösten ja lakien 
vastaisesti harkintavaltansa ylittäviä rikoksiaan toteuttamalla lavastaakseen Kavoniuksen ja 
Wallinin oikeuden lainvoimaisten julkisuusratkaisujen päätösten vastaisesti salassapito- ja 
tietosuojarikolliseksi ja törkeistä kunnianloukkauksista ja vainoamisesta, vaikka mikään 
Kavoniuksen ja Wallinin teko ei ole todisteisiin verrattuna ja mihinkään rikoksen 
teonkuvaukseen verrattuna rikos, vaan he ovat valtavan rikosmäärän uhreja.  

Kultin ja muiden petosrikollisten rikoskumppaneina toimivat poliisit ja syyttäjät aloittivat 
lavastamaan Kavoniusta ja Wallinia ”rikolliseksi” olemattomista rikoksista sellaisten 
aineistojen perusteella, jotka eivät ole lainkaan salassa pidettäviä, vaan julkisia asiakirjoja 
eli PL 12 §:n 2 momentin säätämiä viranomaisen julkisia asiakirjoja, joihin ei voi edes lailla 
säätää mitään salassapitoa. Teot eivät siis ole rikos millään perusteella, koska 
Kavoniuksen julkaisemat testamenttiasiakirjat ja Wallinin ja Kavoniuksen todisteena 
Juntikan koplaa vastaan ajetussa oikeudenkäynnissä käyttämänsä nimikirjanote eivät 
ole salassa pidettäviä eikä niihin ole voinut poliisin ja syyttäjien leimoilla tai millään 
päätöksillä salassapitoa päättää.  
 



66 (76)  
 

VarsKäO:n (KäT Hirvosen) laillisessa ja lainvoimaisessa 5.11.2020 päätöksessä 
todetaan, salassapitopäätöksen voi virkamies, poliisi-, syyttäjä- ja oikeuslaitoksessa ja 
muissa viranomaisissa tehdään ainoastaan salassa pidettävään tietoon ja asiakirjaan, ei 
koskaan julkiseen. 
 
Testamenttiasiakirjat on 5.11.2020, 4.6.2021, 15.11.2022, 6.10.2023 ja 19.6.2024 
yksimielisellä päätöksellä todettu julkisiksi asiakirjoiksi ja säädetty julkisiksi PL 12 §:n, 
JulkL:n ja lain oikeudenkäynnistä yleisissä tuomioistuimissa normien ja tietosuoja-asetuksen 
perusteella. Niiden käyttöä ei voi rajoittaa edes lailla, saati poliisin tai syyttäjän päätöksillä 
oikeuden päätösten ja lainvoimaisten päätösten vastaisesti.  
 
Kavoniuksen ja Wallinin teko ei ollut rikos millään perusteella, minkä kaikki leimoja lisänneet 
ja lavastaneet ovat ymmärtäneet.  
 
Koska koplan etukäteen päättämä tarkoitus oli lavastaa Kavonius vankilaan eikä heidän 
tarkoittamaansa ”rikollisuutta” saanut syyttömälle Kavoniukselle syntymään asian todisteilla, 
he ryhtyivät itse väärentämään todisteita eli testamenttiasiakirjoja leimailuillaan 
aiheuttaakseen syyttömän Kavoniuksen joutumiseni heidän järjestämiinsä 
mielipuolisiin kuulusteluihin sellaisista keinotekoisista ”rikoksista”, jotka ”syntyivät” 
keinotekoisesti niiden leimojen toteutuksella eli heidän omilla virkarikoksillaan. 
Näiden heidän törkeiden rikostensa etukäteen päätettynä tavoitteena oli lavastaa rikosten 
uhri Kavonius syylliseksi olemattomista rikoksista samaan aikaan, kun Kavoniuksen, Wallinin 
ja lasten potilastietoja levitettiin tämän saman kultin, sen asiamiesten, Pontus Baarmanin, 
Heikki Saksan, Noora Kempin, Ranan Rimonin, netissä vainonneiden Terhi Suokkaan, 
Nicholas Peltolan, Mika Leppäsen ja satojen heidän rikoskumppaniensa törkeillä 
kunnianloukkauksilla ja oikeilla heidän salassapito-rikoksillaan, joiden tutkinnat on tahallaan 
verkoston tutkinnantapoilla estetty.  
 
Verkoston tutkinnantapoilla kultille, heidän asiamiehilleen ja Kavoniuksen ja Wallinin 
oikeudenkäyntivastapuolille mahdollistettiin prosessipetos rikollisuutta mielipiteen 
vapautena ja laajaa salassapitorikollisuutta siviiliriidoissa, Alibissa, sosiaalisessa mediassa, 
sähköposteilla ja Ranan Rimonin, Pontus Baarmanin, Ruohosten, Ritvasen, Kroneldin 
rikoksia, joilla ne levittivät yhdessä rikoskumppaneina allekirjoittamatonta 20.6.2019 
laadittua wordia ja siihen valehdeltuja  vääriä potilastietoja. Ruohosten, Ritvasen ja Havian 
valheellinen kirjelmä 20.6.2019 on laadittu täsmälleen samana päivänä VarsKäO:ssa 
asiassa L 19/12892, kun tuo heidän rikoksissaan käytetty lääkärinlausunnoksi valehdeltu 
20.6.2019 päivätty ”Rimonin” laatimaksi väitetty (tosiasiassa Baarmanin toimistossa laadittu) 
valheelliset potilastiedot mielisairausvalheineen on päivätty.  
 
Lakeja sovellettiin tahallaan käänteisesti heidän virkamafian, kultin ja petosverkostojensa 
törkeiden rikosten toteuttamiseksi kultin ja petosverkostojen rikollisuutta mahdollistaen ja 
Kavoniusta ja Wallinia olemattomista salassapito-, kunnianloukkaus- ja vainorikoksista 
lavastaen.  Motiivina poliisien Aleksi Sulkon, Taina Äijälän, Markku Kukon, Kimmo Halmeen, 
Jari Riialin, Martti Juntikan, Mats Sjöholmin, syyttäjä Katja Haaviston ja muiden leimojen 
lisääjien rikoksissa oli väärinkäyttää salassapitonormeja rikosten ja niiden 
miljoonarikoshyödyn ja kunnianloukkaus- ja vainoamisrikollisuuden motiivin 
salailuun.  
 
Testamentit todistivat kultin ja sen asiamiesten toiminnassa olevan kyse rahasta ja 
miljoonien rikoshyötyjen tavoittelusta eikä pyyteettömyydestä, kuten he 2009 esitutkinnasta 
lähtien valehtelivat eikä performanssista eikä polyamoriasta, kuten he 20.6.2029 testamentin 
moitekanteen valheellisissa vastauksissa valehtelivat.  
 
Juha Ruohonen valehteli 2009 lukien esitutkinnassa ja kaikki Ruohoset, Ritvanen ja 
asiamiehet valehtelivat kaikissa oikeuskäsittelyissä siviiliriidoissa ja rikoskumppaneina 
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toimineet poliisit, syyttäjät, Mika Illman, asianomistajasyytteidemme estäjät ja Kavoniuksen 
laittomasti tahallaan syyttömänä vanginneet aiheuttivat tahallaan syyttömälle syytteet, 
vangitsemisen ja muut pakkokeinot ja syyttäjä toteuttivat satoja väärennyksiä 
lavastaakseen. 
 
Niiden lavastusten vuoksi Kavonius on täysin valheellisin perustein syytettynä ja 
tekojeesuksena raiskauksia ja törkeitä petoksia toteuttanut ja törkeitä petoksiaan ja 
veropetoksiaan parhaillaankin jatkava Juha Ruohonen, muut Ruohoset, Ritvanen, Baarman, 
Saksa ja Kemppi asianomistaksi ”leivottuina”  asianumerolla R 23/1220, R 23/1383, R 
23/4516 ja R 23/4811, vaikka törkeiden petos-, kiristys-, raiskaus- kunnianloukkaus-
rikostensa avulla uhrejaan rahastaneet, Kavoniukseen, Walliniin, Palosen omaisiin törkeitä 
rikoksia kohdistaneet ovat miljoonarikoshyötyjään hankkiessaan valehdelleet toimintaansa 
pyyteettömyydeksi, performanssiksi, polyamoriaksi,  talkoiksi ja laillisuudeksi.  
 
Jokainen tutkinnantappaja ja lavastanut virkamies on varmuudella ymmärtänyt, että  kyse oli 
laajamittaisesta rikollisesta rahastuksesta, jota jatkettiin pätemättömän testamentin ja 
siviiliriidan törkeiden petos- virka- ja potilastietorikosten avulla ja pyyteettömyys-, 
performanssi-, talkoo- ja polyamoriapetoksia ja kiinteistön ja työsuhderiidan törkeitä petoksia 
ja potilastietoloukkauksia mahdollistivat heille samat poliisit ja syyttäjät mm. Sulkko, 
Haavisto, Halme, Äijälä valehtelemalla heidän rikollista valehteluaan 
”mielipiteenvapaudeksi”, mahdollistivat heille tahallisia salassapito- ja 
kunnianloukkausrikollisuutta ja samaan aikaan lavastivat Kavoniusta 
”salassapitorikolliseksi” jopa julkisia testamenttiasiakirjoja uudelleen leimaamalla ”rikoksen 
synnyttämiseksi” lainvoimaisten oikeuden päätösten vastaisesti. 
 
Poliisi Jari Riialin ja Juntikan 1.6.2023 lavastus Walliniin kohdistettuna on aloitettu 
samaan aikaan Kavoniukseen kohdistettujen 30.5.2023 uutisoitujen ”kovien” 
lavastettujen syytteiden kanssa.  
 
Kaikkien heidän yhteisten rikosten avulla, tutkinnantappojen ja lavastusten toteutuksilla 
poliisit, syyttäjät, Ranki, Illman, Byman, Kutvonen, Angervo, Juntikka ym. 
asianomistajasyytteidemme estäjät  
1) auttoivat tahallaan kulttia ja sen asiamiehiä virkamafian rikoksia toteuttamalla 

hankkimaan pätemättömillä testamenteilla kultille miljoonan rikoshyötyjä 
2) alistivat Kavoniuksen, hänen lapsensa, Wallinin, Palosen ja hänen omaisensa sellaisille 

rikoksille, joita valehtelivat Kavoniuksen ja Wallinin tekemiksi 
3) lavastavat Kavoniusta vankilaan parhaillaan niiden rikosten, ml. törkeän 

todistusaineiston väärentämisrikollisuuden avulla ja valehtelemalla asioiden R 23/1110, 
R 23/1220, R 23(1383, R 23/4515,R 23/4811,R 22/2464 ”asianomistajia” rikosten 
uhreiksi estämällä Martin kiduttajien, kiinteistö- ja työsuhderiitojen ja testamenttiriitojen 
vastaajien  ja niiden asiamiesten törkeiden rikosten tutkintoja ja syytteitä ”haitattomuus”-
valehtelulla 

4) valehtelivat heidän rikollista petosvalehteluaan ”mielipiteen vapauden piirissä” 
olevaksi ja totuuden kertomista heidän rikoksistaan Kavoniuksen ”rikokseksi”, 
vaikka totuuden kertominen heidän rikoksistaan ja julkisten asiakirjojen käyttö ovat olleet 
kaiken aikaa Kavoniuksen ja Wallinin PL 12 §:n 2 momentin, JulkL:n, lain 
oikeudenkäynnin julkisuudesta yleisissä tuomioistuimissa ja EIS 6,8 ja 10 artiklan 
oikeuksien laillista käyttöä. 

 
He ylittivät harkintavaltansa leimoillaan ja toteuttivat törkeitä virka-aseman 
väärinkäyttämisrikoksiaan ja törkeitä väärennyksiä  
1) aiheuttaakseen syytteet lavastamalla 
2) peitelläkseen kultin rikosten miljoonamotiivia leimaamalla täysin laittomasti salassa 

pidettäviksi a) julkisia asiakirjoja ja b) etenkin ne asiakirjat, jotka paljastivat 
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performanssivalheilla testamenttiriidassa L 19712829 tekeillä olevan Ruohosten, 
Ritvasen ja Havian teon törkeäksi petokseksi. 

3) auttaakseen kulttia, sen asiamiehiä ja petosverkostoja hankimaan miljoonarikoshyötyjä 
valehtelemalla prosessipetokseksi säädettyä valehtelua ”mielipiteen vapaudeksi” ja 
salaamalla testamentteja, jotka todistavat kyseessä olevan rahastus pätemättömillä 
testamenteilla eikä pyyteettömyys, performanssi eikä polyamoria. 
 

Heidän kaikki leimoilla toteuttamansa julkisen asiakirjan muutokset ylittävät heidän 
harkintavaltansa ja ovat myös törkeitä virkarikoksia, törkeitä väärennöksiä, 
rekisterimerkintärikoksia, tietosuojarikoksia, törkeitä kunnianloukkauksia, oikeudenkäytössä 
kuultavan uhkaamisrikoksia, syrjintärikoksia, törkeitä todistusaineiston vääristelemisiä ja 
järjestäytyneen rikollisryhmän toteuttamia rikoksia.  
 

Riialin tutkinnantappojen avulla toteutettu törkeä rikollisuus 
Koplan päätekijä poliisi Jari Riiali on asiassa 5650/R/43808/21 muka ”puolueettomana” 
tutkinnanjohtajana, vaikka   
1) Riiali on avustanut vuosikymmeniä tämän asian rikoksesta epäiltynä Ruohosia ja koko 

laajaa virka- ja petosrikosten toteutusmafiaa. 
2) Riiali osallistuu Wallinin lavastamisen lisäksi Kavoniuksen lavastukseen 
3) Riiali lavasti Turkka Rautajuurelle olemattoman talousrikostuomion, vankeuden ja 

miljonäärin muutti virkarikollisilla lavastuksillaan ulosottovelalliseksi 
4) Riiali valehteli Ruohosen, Väliahon, Kettulan, Ilmasen ja Juntikan rikostuomioiden 

estämiseksi Väliaholle olemattoman päätöksen. 
5) Riiali on mukana Juntikan tuoreimmassa lavastusrikoksessa. 
6) Riiali on mahdollistanut tutkinnantapoillaan Juntikalle, Rankille ja Elise Salpaojalle 

Auerin ja Kukan lavastamisen 17.5 vuoden vankeuteen olemattomista 
seksuaalirikoksista. 

 
Äijälä ja muut rikoskumppanit toteuttivat rikoksiaan kirjaamoissa 
nimiä julkisissa virkatehtävissä salaillen 
Verkoston rikolliset, mm. poliisi Taina Äijälä, hovioikeudenlaamanni Asko Nurmi, useat 
tuomarit ja virkamiehet ja toteuttivat rikoksiaan usein myös nimeää salaten, koska itsekin 
tiesivät tekonsa rikoksiksi eivätkä halunneet paljastaa, kuka niitä rikoksia oli tekemässä, kun 
heillä oli tarve niitä kuitenkin tehdä ja Kavoniukseen kohdistaa.  
 
”Kirjaamona” esiintyen nimeää salaten niitä lähdettiin ainakin Länsi-Uudenmaan poliisissa 
Taina Äijälä, joka kehui auttavansa ammattirikollisia välttymään rangaistuksilta, kertoi sen 
olevan hänen tärkein tehtävänsä poliisina ja auttoi mm. Nicholas Peltolaa toteuttamaan 
rikoksiaan netissä Ruohosten ja Mika Leppäsen, Terhi Suokkaan ja satojen 
rikoskumppanien kanssa, varastamaan Kavoniukselta omaisuutta, tehtailemaan vääriä 
ilmiantoja, levittämään salassa pidettäviä poliisin asiakirjoja ja niillä toteuttamia vääriä 
ilmiantoja netissä ja maalitti Kavoniusta murtovarkauksien kohteeksi ja levitti perättömiä 
väitteitä olemattomista murtovarkauksista Peltolan ja Ruohosten rikoskumppanina.  
 
Kun Kavonius pyysi saada kopiot ”loppuvuonna 2022” Peltolan rikoksiin tehtailuista tutkinnan 
tapoista selvittääkseni laajaa poliisien ja syyttäjien asioissa ja Wallinin asioissa toteuttamaa 
rekisteritietojen väärentämistä, joku (mitä ilmeisimmin Peltolan rikoskumppani Äijälä) 
sähköpostin, jossa ilmoitti, että olisi muka postitettu kotiin kolme toukokuussa laadittua 
Peltolaa koskevaa tutkinnantappopäätöstä ja se joku nimeää salaava yritti periä väitetystä 
uudelleen postittamisesta maksua. Kavonius lähetti vaatimuksen saada tietää, kuka 
kirjaamosta vääriä tietoja vastaili, salaili nimeään ja yritti maksua periä. Kavonius lähetti 
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selvitysvaatimuksessaan kopiot poliisista postitetuista viidestä lokakuussa 2022 laaditusta 
tutkinnantappopäätöksestä, joilla Peltolan kaikkien törkeiden rikosten tutkinnat oli tahallaan 
estetty mm. valehtelemalla 10.000 euron kavallusta, hänen Kavoniukseen kohdistamiaan 
murhauhkauksia (ampumisuhkauksia, liivijengeillä ja vapaamuurarisuhteilla uhkaamista) ja 
hänen 7.7.2021 aamuyöllä kohdistamaansa vankilaan lavastamisen uhkausta 
”näpistykseksi”.  
 
Kavonius vaati saada vastaajan ja maksua yrittäneen virkamiehen nimen, koska julkisessa 
virkatehtävässä ei voi olla salaisia laskuttajia ja vastaajia. Kavonius vaati myös vastauksen 
siihen, miksi se ”kirjaamona” vastannut henkilö valehteli toukokuuta loppuvuodeksi ja miksi 
hänen vastauksensa mukaan olisi olemassa 3 kappaletta toukokuussa laadittuja päätöksiä, 
vaikka Kavoniukselle on postitettu lokakuussa tehtyjä päätöksiä 5 kappaletta eikä hän ole 
saanut toukokuussa tuossa kirjaamon viestissä väitettyjä päätöksiä eikä samassa asiassa 
edes kuulu olla eri määrä eri aikoina tehtyjä saman asian ratkaisuja.  
 
Vaikka Kavoniuksella on ollut täysin selvä oikeus saada vastaus kirjallisena kaikkiin noihin 
epäselviin kysymyksiin ja maksutta kopiot sellaisista väitetysti toukokuussa 2022 tehdyistä 
päätöksistä, joita ei ole saanut, vastaamattomuus ja Peltolan, Äijälän ja koko koplan 
törkeiden rikosten tutkintojen ja syytteiden estäminen jatkuu edelleen ja he ovat alkaneet 
leipomaan Kavoniusta vankilaan omien rikostensa peittelemiseksi laittoman nimien salailun 
ja toukokuussa 2022 väitetysti tehtyjen Peltolan tutkinnantappojen salailun jatkuessa 
 
Kun Kavonius teki ilmoituksenvaraisesta pienkeräyksestä poliisin lupahallintoon ilmoituksen 
ennen elokuussa 2022 alkanutta ”Poliisi on Suomen suurin mafia”-kiertuetta, taas ”joku” 
ilmaantui nimeään salainen estämään ja ilmoitusnumeron laatimista viivyttääkseen 
lupanumeron saamista niin, että Kavonius sai lupanumeron vasta kiertueen päättyessä liian 
myöhään. Asiaa viivytti joku nimeään salaillen, ja vaikka lupa-asioita pitäisi käsitellä 
lupahallinnossa eikä kirjaamossa, joka ”kirjaamona” vaati saada tietää, keitä kuuluu 
virkamafiaan ja keitä kuuluu Oikeusturvakeskus ry:n hallitukseen ja ilmoitti estävänsä luvan 
saamista, kunnes tiedot oli annettu. Ilmoituksenvaraisissa asioissa ei saa kysellä tuollaisia 
tietoja eikä yhdistyksen hallituksesta tarvitse edes julkisesti henkilöiden nimitietoja 
rekisteröidä, mikä fakta näkyy suoraan PRH:n nettisivulta. Ottaen huomioon Taina Äijälän 
kultin rikoskumppanina esittämät kysymykset olematonta tietosuojarikosta ja muita 
lavastettuja rikoksia koskevissa kuulusteluissa, on melko ilmeistä, että tämä salainen kyselijä 
oli jälleen Taina Äijälä,  joka kyseli samoja asioita myös toteuttaessaan törkeää 
virkarikostaan kuulusteluissa, jotka toteutettiin etukäteen päätettyinä syytelavastuksina kultin 
ja petosverkostojen rikoskumppaneina. Juuri Äijälä laati 16.10.2024 ja 24.10.2024 AVI:lle 
tahallaan myös kanteluita Wallinista valehtelemalla hänen kuuluvan yhdistykseni 
hallitukseen ja ne Äijälän väärät tiedot ovat peräisin hänen rikoskumppaniltaan kulttijohtaja 
Juha Ruohoselta, joka huuteli sellaisia vääriä tietoja todistelun aikana 7.9.2023 Turun 
HO:ssa asiassa S 21/1415. Kun kultti hävisi oikeudenkäynnin 6.10.2023, juuri Taina Äijälälle 
tuli jälleen kiire pilata Kavoniuksen ja Wallinin maine ja pyrkiä estämään Wallinia hoitamasta 
Kavoniusta sairauksissa ja kirjoittamaan sairausestetodistuksia ja laati siksi Ruohosen 
kanssa sopimiaan vääriä ilmiantoja AVI:lle ja Valviralle. 
 
Hovioikeudenlaamanni Asko Nurmi väärensi Turun HO:n kirjaamossa nimeään salaten 
Kavoniuksen ja Wallinin 6.4.2023 vireille laittaman Martti Juntikkaa, KäT Hanna Väliahoa, 
KäT Pasi Kettulaa, virkamies Johanna Ilmasta ja valtiota koskevan asianomistajasyytteen 
haastehakemuksen ja lisäsi siihen useita virkamiehiä valehdellakseen haastehakemusta 
epäselväksi niiden omien väärennystensä avulla. Hän jätti myös laatimansa 
lausuntopyynnön kirjaamatta asian diaariin E 23/460 peitelläkseen rikollista toimintaansa 
eikä kirjaamosta saa edes lähettää mitään lausuntopyyntöjä, koska sellainen on asian 
kanteen sisällöllistä käsittelyä eli tuomioistuinkäsittelyä, jota ei saa kirjaamosta koskaan edes 
toteuttaa. Asia oli kirjattu ja jaettu osastoille eikä se sieltä voi salaa siirtyä takaisin kirjaamoon 
siten, että joku salaa nimeään ja lähettelee lausuntopyyntöjä. Juuri sellaisen rikoksen Asko 
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Nurmi kuitenkin toteutti ja salaa myös sitä onko hän sukua Tuomas Nurmelle, joka laittoi 
vireille asian R 23/1383 syytelavastuksiin liittyvät Baarmanin, Kempin ja Saksan 
”kunnian” loukkaamista koskevat syytteet väärillä tiedoilla.  
 
Tekaistut lausuntopyynnöt ovat virkamafiaverkoston rikosten vakiomenetelmä. Niitä 
laaditaan kanteiden ja asianomistaja syytteiden keinotekoiseksi estämiseksi ja sellaista 
rikosta myös nimensä salailija Nurmi yritti. Vaikka Nurmi oli  vastapuoli ja asianosainen ja 
myös kaikkien asianomistajasyytteessä vastapuolena olevien rikoskumppani, Nurmi 
esteellisenä esti tahallaan täysin selvään näyttöön ja erinomaiseen juridiikkaan perustuvan 
asianomistajasyytteen vireille tulon oikeudenkäyntejä järjestämättä, ketään kuulematta ja 
todisteita käsittelemättä ja ylitti harkintavaltansa päätöksellään, jolla esti vireilletulon 
ilmoittamalla olevan ”kohtuutonta”, että Juntikka, Väliaho, Kettula ja Ilmanen 
joutuisivat virkavastuuseen omista rikoksistaan. PL 118 § ei saada tällaista vastuun 
poistamista perustetta mahdolliseksi koskaan.  
 
Rikoskumppanina toimiva verkoston vakiojäsen poliisi Jari Riiali esti sen jälkeen taas koko 
koplan  kaikkien rikosten tutkimisen ja alkoi auttamaan Martti Juntikkaa uusien törkeiden 
rikosten toteutuksessa ja heidän kuplaansa parhaillaan yrittää lavastaa Wallinille 
”salassapitorikoksen” tuomioita sellaisen julkisen nimikirjanotteen käyttämisestä, jossa ei ole 
edes Juntikan oman 8.5.2023 tunnustuksen mukaan älykkään salassa pidettävää sanaa, 
vaikka Juntikka laati 1.6.2023 ja siitäkin perättömän rikosilmoituksen ja hänen 
rikoskumppaninsa Jari Riiali käynnisti siitäkin olemattomasta rikoksesta taas rikostutkinnan.  
 
Lisäksi Riiali oli jo ennen asianomistajasyytteen nostamista estänyt Väliahon, Juha 
Ruohosen, muiden Ruohosten, Ritvasen, Havian, Kroneldin, Juntikan, Kettulan ja Ilmasen 
yhdessä toteuttamien salassapitorikosten tutkinnat valehtelemalla Väliaholle olemattoman 
päätöksen  vastoin Väliahon omaa kirjallista tunnustusta ja mahdollistamalla ja koko koplalle 
valehtelun siitä, että Ruohosen salaa varjovalmistelunsa rikoskumppaneille postittamia 
satoja asiakirjoja ja viestejä ei ole olemassa,  vaikka niistä on toimitettu Riialille ja Juntikalle 
kopiot ja KäT Hirvonen teki 5.11.2020 jopa päätöksen niistä Juntikan ja Riialin olemattomaksi 
valehtelemista asiakirjoista. 
 
Sen lisäksi Juntikka, Riiali, KäT Heidi Pellonperä, kultin rikoksia ”haitattomuudeksi” 
valehdellut entinen syyttäjä Katja Haavisto, Kavoniukseen 18.2.2021 Wallinin todistajana 
ilmiannon olemattomasta väkivaltarikoksesta tehnyt ja sopimusasiakirjoja olemattomaksi 
valehdellut törkeän perättömän lausuman tuomioistuimessa toteuttanut Profiam 
Sosiaalipalveluiden työntekijä Tarja Melakari, rikoskumppaninsa Sanna Skomars, 
toimitusjohtaja Mikko Ailoranta, syytettä väärennetyllä aineistolla Wallinia vastaan ajanut 
syyttäjä Outi Pyykkönen, esitutkinta-aineistoa väärentäneet poliisit Jari Riiali, Valtteri 
Kemppi, Raimo Anttila, Jutta Sainio lavastivat Wallinille tekaistun kunnianloukkaus- ja 
vainoamistuomion 70 päiväsakon rangaistuksen ja 10.000 euron tekaistun korvausvastuun 
siten, että tuomioperusteena käytettyä Wallinin väitetysti lähettämää viestiä ei ole 
olemassa. Olemattomaan viestiin perustuva Wallinille lavastettu rikostuomio pidettiin väkisin 
voimassa verkoston rikosten avulla estämällä jatkolupa ja lisätutkinta, vaikka väärän 
ilmiannon tehnyt Ailoranta on kirjallisesti tunnustanut, että tuomion perusteena 
käytettävä viestiä ei ole koskaan lähetetty eikä ole ollut koskaan olemassa.  
 
Kirjaamossa ei saa toteuttaa mitään tuomitsemistoimintaa ja sisällöllistä käsittelyä. 
Kavoniuksen lähetettyä useissa asioissa sairausestetodisteena lääkärinlausuntoja ja niihin 
perustuvia OK 12:28 §:ään perustuvia määräajan pidennysvaatimuksia, myös näihin 
laadittiin vastauksia nimettömänä ja osin nimillä, mutta siis laissa säädettyjä 
päätöksiä tekemättä, ja kirjaamon virkamiesten viesteillä, vaikka heille ei kuulu 
tuomitsemistoimintaa osaksikaan. Vaikka kukaan kirjaamon henkilöstöstä eivät saa 
käsitellä mitään määräajan pidennyksiä ja asiassa tulee tehdä oikeuden päätös 
päätöksentekijän nimellä, noissa vastauksissa kirjaamon virkamiehet ja välillä ”joku” 
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nimeään salaten kirjaamon nimissä päätöksiä antamatta valehtelivat jopa lain 
sisällöstä ja esim. KKO:n kirjaamosta valehdeltiin, että laissa ei olisi edes säädetty lainkaan 
oikeudesta saada määräajan pidennystä sairausasteen perusteella. Joku verkoston 
tuomareista oli määrännyt heidät tuohon valehtelutehtävää. Laki sairausesteeseen 
perustuvasta oikeudesta saada pidennyksiä on täysin selvä (OK 12:28 §).  
 
Kempin 20.1.2020 päätöksestä valittamista estivät KäT Heidi Paananen ja Peik 
Spolander valehtelemalla, että laissa ei olisi säädetty mitään oikeudesta saada määräajan 
pidennyksiä, ja että Kavoniukselle aiheutettu miljoonavahinko olisi niin vähäinen asia, että 
hänen pitäisi pystyä valittamaan siitä väkivaltarikoksessa ruhjeille hakattuna, 
aivovammaiseksi hakattuna ja psyykkisessä sokissa lääkärinlausunnossa todetusta 
sairausesteestä riippumatta. He toteuttivat yhteistä törkeää rikollisuuttaan näillä päätöksillä 
ja viesteillään ja nimiään salamalla. 
 
Kirjaamosta saapuneilla viesteillä ja niiden lähettäjien salaamisella estettiin petos- 
kiristys-, väkivalta- ja virkarikosten tutkintaa. 

Juntusen nimeä salailtiin 15.6.2022 saakka. Mika Mäkelän nimi tuli selville vasta 10.3.2023 
Robin Huldenin soittaessa Wallinille laittoman puhelun, jossa valehteli Kavoniusta 
lääkärinlausuntojen väärentäjäksi. Heikki Kohijoen nimeä salaili Simo Mamia ja hänen 
osallistumisensa Martin murhayrityksen tutkinnan estämiseen paljastui vasta 
tutkinnantappopäätöksistä.  
 
Jukka Rappe valehteli vanhentuneiksi edelleen jatkuvia kultin ja sen asiamiesten rikoksia ja 
esti Sulkon, Kukon, kaikkien Kavoniukseen, lapsiinsa, Wallinin, Palosten omaisiin 
kohdistettujen törkeiden rikosten syytteitä ja esitutkintoja tahallaan koko rikoksen 
toteutuksen ajan. Rappe johtaa koko virkamafiaverkostoa ja on taustalla organisoinut ja 
seurannut lavastusrikosten toteutusta mm. Suuripään kanssa ja estänyt esitutkintoja ja 
verkoston syytteitä täysin tahallaan koko rikoksen toteutuksen. Rappe on myös päätekijä 
Vapan veljesten ja Anne Vapan syytteiden ja vangitsemisten toteutuksissa. 
 
Rappen ja Hiivalan 31.5.2023 päätös on törkeä rikos, toteutettu Kavoniuksen alistaminen 
sadistisesti kaikelle rikollisuudelle avoimesti useilla syrjintäperusteella eli on myös 
syrjintärikoksen kirjallinen tunnustus. 
 
Nimien salailu ja niiden nimiltään salaitujen virkamiesten kaikki rikosilmoituksissa kuvattu 
heidän toimintaansa on törkeä virkarikos ja salailu täyttää törkeän petoksen teonkuvauksen, 
koska salailu on tehty petosrikosten toteuttamiseksi ja mahdollistamiseksi. 
 
Äijälä ilmoitti kirjallisesti, että Länsi-Uudenmaan poliisissa ja 
syytelavastuksissa ei noudateta lakeja ja valehteli rikoskumppanit 
sivullisiksi  
Äijälä ilmoitti, että Lohjan poliisissa ei sovellettaisi samoja lakeja kuin muualla Suomessa, 
ilmoitti kirjallisesti aiheuttavansa Kavoniukselle syytteen väärentämällä julkisia asiakirjoja 
leimaamalla niitä rikosteni lavastusta varten uudelleen salaisiksi oikeuden lainvoimaisista 
päätöksistä riippumatta noiden epämääräisten ”eri lakien” perusteella ja auttavansa 
rikoskumppaniaan Nicholas Peltolaa pitämään varastamansa ja kavaltamansa omaisuuden. 
 
Näin hän myös toimi eli leimaili Ruohosten, Ritvasen, Mats Sjöholmin, Aleksi Sulkon, Markku 
Kukon, Jari Riialin ja Katja Haaviston rikoskumppanina 2018 ja 2008 testamentit 
salassapitoleimoilla käynnistääkseen edellä mainittuja ”tietosuojarikoksen” ja 
”salassapitorikoksen” keinotekoisia kuulustelujaan, joissa lisäksi yritti väärentää kaikki 
kuulusteluvastaukset ja uhkaili Kavoniusta poliisin sisätiloissa tapahtuvalla 
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kuulusteluvastausten muuttamiseen pakottamisella, väkivalta-, tappamis- ja 
lavastamisrikoksillaan. 
 
Peltolalle hän järjesti vähintään 10.000 euron rikoshyödyt Mats Sjöholmin ja Tapio Mäkisen 
kanssa määrittelemällä 10.000 euron kavalluksen ja ampumisella uhkaamisen, 
viranomaisena esiintymisen ja väärät ilmiannot Peltolan tekemäksi ”näpistykseksi” ja 
Kavoniukseen sovellettiin lakiin nähden käänteistä todistustaakkaan eli heidän 
tutkinnantappopäätöstensä mukaan Kavoniuksen pitäisi todistaa, että ei ole saanut rahojaan 
takaisin, vaikka lakiemme mukaan lainana tililleen suorituksen saaneen Peltolan kuuluu 
todistaa, että on palauttanut rahat ja omaisuuden ja hänet kuului tuomita petoksista, 
kavalluksista, tuhotyöstä, laittomasta uhkauksesta, avunannosta törkeisiin virkarikoksiin, 
kymmenistä vääristä ilmiannoista, viranomaisena esiintymisestä, törkeistä 
kotirauharikoksista ja tutkia hänen toimintaansa Clarion hotellissa ja varastetun tavaran 
kauppaa. 
 
Kuulustelukysymykset postittaessaan Äijälä omituisella tavalla kirjoitti, että hänen 
kysymyksensä ovat” hölmöjä”, vaikka hän ei saanut niitä Kavoniukselle rikoksesta 
epäillyksi alistamalla esittää lainkaan.  
 
Lisäksi Äijälä esiintyi ”kirjaamona” ja valehteli, että Peltolaa koskevia 
tutkinnantappoja on 3 tehtynä toukokuussa 2022, vaikka oli kotiin postitettu viisi 
lokakuussa 2022 tehtyä. 
 
Hän valehteli rikoskumppanit sivullisiksi estääkseen tutkintaa ja ilmoitti perustelluksi, että 
Lohjan poliisissa on siltäkin osin ”eri lait” ja että hänen tärkein tehtävänsä on rikollisten 
suojeleminen ja tehdä kaikkensa, että Kavonius ei saa koskaan Nicholas Peltolan minulta 
kavaltamaa omaisuutta takaisin ja että Kavonius lavastetaan vaikka hänen leimojensa avulla 
”rikollisena” vankilaan ”turvan tukkimiseksi”. Näillä periaatteillaan Äijälä toteutti 
rikoksentekijöiden suojelua.  
 
Kun Juha Ruohonen levitti rikoskumppaniensa Pontus Baarmanin ja Ranan Rimonin 
kanssa YHDESSÄ heidän 20.6.2019 laatimaa allekirjoittamatonta lääkärinlausunnoksi 
valehtelemaansa word-asiakirjaa ja siihen itse laatimiaan perättömiä mielenterveys-
herjoja, he ovat rikoslain mukaan rikoskumppaneita, mutta Äijälän tutkinnassa 
”sivullisia” ja nyt kaikki rikolliset ovat Äijälän ym. tutkinnantappojen ja Kavoniukseen 
väärässä ”rikollisen” roolissa kohdistettujen laittomien kuulustelujen vuoksi asianomistajia ja 
Äijälän ym. rikosten vuoksi syytön Kavonius niiden ”eri lakien” mukaisilla lavastuksilla 
vangittu ja syytteiden kohteena asianumeroilla R 23/1220 ja R 23/1383, joissa nämä 
sivullisiksi valehdellut petos-, salassapito- ja kunnianloukkausrikosten rikoskumppanit 
”asianomistajiksi” ja ”uhreikseni” valehdeltuja. 

 
4.14 Rikosoikeudellinen laiminlyöntivastuu 

RL 3:3 § (13.6.2003/515) Laiminlyönnin rangaistavuus 
             
”Laiminlyönti on rangaistava, jos rikoksen tunnusmerkistössä niin nimenomaan määrätään 

Laiminlyönti on rangaistava myös, jos tekijä on jättänyt estämättä tunnusmerkistön mukaisen 
seurauksen syntymisen, vaikka hänellä on ollut erityinen oikeudellinen velvollisuus estää 
seurauksen syntyminen. Tällainen velvollisuus voi perustua: 

1) virkaan, toimeen tai asemaan; 

2) tekijän ja uhrin väliseen suhteeseen; 
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3) tehtäväksi ottamiseen tai sopimukseen; 

4) tekijän vaaraa aiheuttaneeseen toimintaan; tai 

5) muuhun niihin rinnastettavaan syyhyn.” 

Laiminlyöntivastuu syntyy rikoksiin puuttumattomuudella, koska laillisuusvalvonta on 
laiminlyöty ja estetty tahallaan ja puuttumattomuus 31.10.2023 Kavoniuksen vetoomuksen 
jälkeenkin on tahallista ja puuttumattomuudella on aiheutettu syyttömän vangitseminen, 
etsintäkuuluttaminen, Martin äidittömyys ja muut vakavat vahingot, mainehaitta ja 
seuraukset, jotka kaikki ovat puuttumattomuuteen syy-yhteydessä.   

 
4.15 Tietosuoja-asetuksen 82 artiklaan perustuva koko vahingon  

korvausvelvoite 
 
Tietosuoja-asetus säätää, että rekisterinpitäjä ja henkilötietojen käsittelijät ovat 
täysimääräisessä yhteisvastuussa koko vahingosta, koska rekisterinpito on tahallisesti 
lainvastaista, rikollista ja tarkastusoikeuden estämistä jatkettu 10 vuotta nimenomaan 
rikosten toteuttamiseksi, väärennettyjen aineiston, sitovien korvattavuusratkaisujen, 
salassapito- ja petosrikosten tunnusten peittelemiseksi, niistä rikoksista laskuttamiseksi,  
valtavien rikosvahinkojen tahalliseksi aiheuttamiseksi Kavoniukselle, satojen tuhansien 
eurojen laskutuspetosten toteuttamiseksi ja miljoonien eurojen rikoshyötyjen hankkimiseksi 
LähiTapiolalle ja muille asianajotoimistojen päämiehille siviiliriidan törkeitä petoksia ja muuta 
törkeää rikollisuutta toteuttamalla. 

 
4.16 Rangaistusvaatimukset ja RL 6:5 §:n 2 momentin koventamis- 

perusteet  
 
Kaikki otsikossa 2 luetteloidut ja muissa rikosilmoituksissa yksilöidyt ovat osallistuneet 
törkeisiin rikoksiin tahallaan ja estäneet Kavoniukselle, hänen lapselleen, perheelleen ja 
muille uhreille aiheuttamiensa valtavien vahinkojen korjaamista ja syyttömän vapauttamista 
täysin tahallaan ja seurauksia tarkoittaen ja ne ymmärtäen. Heistä jokainen on tuomittava 
ehdottomiin vankeusrangaistuksiin ja rangaistusten koventamisperusteena käytettävä RL 
6:5 §:n 2 momentin säätämiä perusteita. Rikokset on tehty legaalimääritelmän täyttävän 
järjestäytyneen rikoskumppanuusverkoston osana. 

rangaistusvaatimukset kohdistetaan kaikkiin rikosvahinkojen ja rikoshyötyjen ylläpitäjiin 
laajan verkoston rikoskumppanuusvastuuna ja myös laiminlyöntivastuuna. 

 
5. Kirjalliset todisteet ja henkilötodistelu 

 
Linkissä https://drive.proton.me/urls/YBD9YB0Z10#dTHOmqnFzFHR kattava 
todistemateriaali muodostaa todistelun Kavoniuksen syyttömyydestä, rikollisuudelle 
alistamisesta,  pakkokeinojen rikosten törkeydestä ja niitä yhteisillä rikoksillaan 
toteuttaneiden Huldenin, Mujusen, Mäkelän, Juntusen ja Kohijoen tutkinnantappojen ja muun 
törkeän rikosten motiiveista ja päätöksistä, joita omia rikoksiaan he käyttivät toteuttaakseen 
kotietsintöjen rikokset. Tässä rikosilmoituksessa ovat liitteenä rangaistusperusteena olevat 
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päätökset ja todiste siitä, että Kavoniusten 29.5.2024 vireille laittamat asiat ovat kuuluneet 
KäO:n toimivaltaan. Niiden vireilletulon, todistelun ja käsittelyn estäminen, vangitseminen ja 
siitä vapautumisen tahallinen estäminen ovat kaikki rikoksina törkeitä. 
 
Uutena kirjallisena todisteena Sulkon tutkinnantappopäätös, jossa todetaan, että 
Kavoniuksen rikosilmoitukset eivät ole vääriä ilmiantoja. Tämä olisi tullut todeta jo 2018 ja 
käynnistää kultin ja sen asiamiesten törkeistä rikoksista rikostutkinta ja sitä ennen poliisi 
Pekka Mujusen, Markku Kukon, Aleksi Sulkon, Jari Riialin, Kaarle Lönnrothin ja muiden 
rikollisten poliisien virkarikosten tutkinta.  
 
Vangitsemisvaatimukset ja vangitsemispäätökset, etsintäkuulutukset, kotietsinnät, syytteet 
ja yli 5 vuoden vankeuden lavastus perustuvat kaikki tämän saman verkoston rikoksiin. 
 
Myös lavastuskoplaan kuuluvien Päivi Rankin, Mervi Kutvosen, Juho Angervon Martti 
Juntikan, Mika I. Mäkisen, Peter Arvidssonin, Eeva Palajan ja muiden rikoskumppanien  
tahallaan toteuttamat KAIKKIEN verkoston rikoksia koskevien asianomistajasyytteiden, 
kanteiden ja valitusten estämispäätökset on laadittu verkoston  rikoksille alistamiseksi ja 
osaksi tämän sadistista  lavastusrikollisuutta toteuttavan verkoston lavastusrikollisuuden 
toteutuksen osaksi. 
 

Henkilötodistelu on sama, jonka Kavonius on asiassa R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516 ja R 
23/4811 ja kotietsinnän rikosten ja vapauttamisvaatimustensa todisteena jo aiemmin 
nimennyt.   

Keskeistä todistelua ovat: 
 
1) Kavoniuksen oikeilla tiedoilla laatima 17.6.2021 ensimmäinen rikosilmoitus 
2) Kavoniuksen 21.3.2022 oikeilla tiedoilla soittama hätäpuhelu Samir Afzalin 

joukkosurmauhkauksista 
3) Väärillä tiedoilla laaditut lastensuojeluilmoitukset 

A) Saarniniemen ja Saajosten väärillä tiedoilla laatimat lastensuojeluilmoitukset 
B) Uutela-Moranderin, Sari Salosen ja Riikka Sutisen väärillä tiedoilla laatimat 
C) Sanna Lundströmin väärillä tiedoilla laatimat 
D) Elokapinen väärillä tiedoilla laatima 20.6.2021 lastensuojeluilmoitus 

4) Robin Huldenin antedateerattu 29.9.2022 tutkinnantappo, jolla lavastus on toteutettu 
5) Iltalehden 30.5.2023 uutinen: Kavoniuksen ”kovia” tekaistuja syytteitä koskeva 

lavastajien aiheuttama kunniaa loukkaava teksti 
6) Jukka Rappen 31.5.2023 valheellinen tutkinnantappo lavastuksia varten ja osana 

Iltalehden 30.5.2023 rikosta ja osana KäT Päivi Rankin, Mervi Kutvosen, Anna-Kaisa 
Bymanin, laamanni Martti Juntikan kanssa sovittua 30.5.2023 rikosta 

7) Tapio Mäkisen 18.5.2022 valheellinen tutkinnantappo lavastuksia varten 
8) Tapio Mäkisen 13.5.2022 ja 7.10.2022 tutkinnantapot, joilla tuomitut rikolliset 

Peltola ja Leppänen lahjottiin vangitsemisten 24.3.2024 toteuttajiksi  
9) Uutinen kouluväkivallasta Länsi-Uusimaa (oikeat tiedot koulu- ja kerhoväkivallasta 

vastaavat Kavoniuksen rikos- ja lastensuojeluilmoituksia) 
10) Kavoniuksen 31.10.2023 vaatimus lavastusten lopettamisesta 
11) Vangitsemisvaatimus 24.3.2024, jossa rahalla palkitut rikolliset Leppänen, Peltola, 

kultti, Rappe, Mäkinen, Juntunen, Mäkelä, Kohijoki, Illman ym. aloittivat törkeän 
vapaudenriistorikoksen ja RL 11:4c§:n rikosten toteutuksen  

12) Toinen ilman todisteita toteutettu syyttömään Kavoniukseen kohdistettu 
vangitsemispäätös 10.4.2024 
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13) Samirin 12.4.2024 murhauhkauksia koskeva isän wilmaviesti, josta ilmenee Jaan 
Kavoniuksen tietojen olevan oikeita samaan aikaan, kun syyttömän Kavoniuksen 
vangitsemistaan tahallaan jatketaan 

14) Lastensuojelun pöytäkirjaus 27.5.2024 (oikeat tiedot koulu- ja kerhoväkivallasta 
vastaavat Kavoniuksen rikos- ja lastensuojeluilmoituksia) 

15) Martin puhelut Samirin murhauhkauksista ja kouluväkivallasta, josta ilmenee Jaan 
Kavoniuksen tietojen olevan oikeita samaan aikaan, kun syyttömän Kavoniuksen 
vangitsemistaan tahallaan jatketaan 

16) Peltolan 7.7.2021 uhkaus vankilaan lavastamisesta 
• lavastuksista on sovittu 
• Ruohoset, Peltola, Leppänen, syyttäjät ovat rikoskumppaneita 

17) Leppäsen 23.7.2021 sähköposti  
• laajalla viranomaisjakelulla levittämä viesti, jossa myöntää tehneensä myös 

perättömiä ilmoituksia hätäkeskukseen 
• lavastuksista on sovittu 
• Ruohoset, Peltola, Leppänen, syyttäjät ovat rikoskumppaneita 

18) Anne Vapaan kohdistetut uhkaukset (ks. rikosilmoitus 1) 
19) Esimerkkejä Kavoniukseen kohdistetuista uhkauksista (ks. rikosilmoitus 1) 
20) Poliisi Lasse Mannisen 26.6.2024 tutkinnantappo Anne Vapaaseen kohdistetun 

väkivallan, huorittelun ja murhayritysten mahdollistamiseksi (ks. rikosilmoitus 1) 
21) Mette Mannisen 15.10.2024 päätös, jossa hän valehteli tahallaan, että kotietsintöjen 

edellytysten tutkiminen ei kuulu KäO:n toimivaltaan estääkseen poliisien Huldenin, 
Mujusen, syyttäjien Juntusen, Mäkelän, Kohijoen, Rappen ja Mäkisen törkeiden 
virka- ja kotietsintärikosten tutkinnat ja toteamisen lainvastaiseksi ja rikosvastuun 
(ks. rikosilmoitus 3) 

22) Peltolan tuomiot 
23) Leppäsen tuomiot 
24) Saarniniemen, Saajosten ja asioiden R 23/4516 ja R 23/4811 rikoskumppanien 

rikoksista sopimisen viestit 
• lavastuksista on sovittu 

25) Luettelo 22.4.2022 kunnianloukkauksista Kavoniukseen kohdistettuna 
• Tapio Mäkiselle, Jukka Rappelle, poliisien tutkinnantappajille ja kaikille lavastajille 

mennyt tieto siitä, että rikokset eivät ole vähäisiä sakotettavia tekoja, sisältäneet 
murha-, sieppaus-, väkivalta- ja raiskauskehotuksia ja rikosten motiivi liittyy RL 15:9 
§:n ja RL 6:5 §:n 2 momentin rikosten toteutuksiin 

• Tutkintakynnys on ylittynyt Kavoniukseen kohdistetuissa rikoksissa, joita, syyttäjillä ja 
poliiseilla oli velvollisuus Kavoniukselle antaa suojaa ja joille törkeille rikoksille 
Mäkisen, Rappen ja muiden rikoskumppanien rikoksille on Kavonius on tahallisesti 
alistettu. 

• Kaikkien näiden rikosten toteuttajien esittämien väärien tietojen oikaisu on 
Kavoniuksen EIS 10 artiklassa ja PL 12 §:ssä säädetty oikeus eikä Kavoniuksen 
vangitsemisperuste eikä väärien tietojen oikaisu ole Kavoniuksen tekemä 
kunnianloukkaus, vaan näitä loukkauksia levittäneiden ja väärillä ilmiannoilla ja 
virkarikoksilla rikosten uhrin Kavoniuksen vanginneiden rikos.  

26) Esimerkit Jaana Kavoniukseen ja Anne Vapaan kohdistetuista raiskaus- ja 
väkivaltauhkauksista ja rokottamattomiin kohdistetuista hoidon estämisen 
tappamisuhkauksista, joita Rappe, Mäkinen, Juntunen, Kohijoki, Mäkelä valehtelivat 
vähäisiksi sakotettaviksi teoiksi ja joille törkeille rikoksille he törkeillä virkarikoksillaan 
alistivat 
A) Jaana Kavoniuksen raiskaamiseen kehottava viesti 
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B) Jaana Kavoniuksen kivittämiseen kehottava viesti 
C) Anne Vapaan kohdistettu törkeän väkivaltarikoksen uhkausviesti  

27) Valelakimies-kunnianloukkausten todisteet   
A) Asianomistajaksi valehdellun Crista Kortelaisen (Suokkaan, Peltolan, Ruohosten, 

syyttäjien, Lohjan virkamiesten ja kouluväkivallan toteuttajien rikoskumppanin) 
laatima kavonius valelakimieheksi leimaava viesti. 

B) Juha Ruohosen laatima 2018 viesti, jossa väite, että Kavonius ei olisi päivääkään 
toiminut itsenäisenä lakimiehenä 

• kunnianloukkaus valelakimieheksi herjaamisella Kavoniukseen kohdistettuna 
• kaikista rikoksista lavastuksineen on sovittu   

28) Kavoniuksen tutkintotodistukset, työtodistukset, organisaatiokaavio ja 
toimenkuva, joiden vastaiset valelakimies-väitteet ovat Kavoniukseen kohdistettu 
Ruohosten ja Kortelaisen törkeä kunnianloukkaus eikä Kavoniuksen kuulu olla tietenkään 
näiden loukkaajien ja syyttäjine, vangitsijoiden ja tutkinnantappajien sopimien rikosten 
vuoksi syytteissä heihin kohdistetuista törkeistä kunnianloukkauksista ja mistään 

29) Esimerkkejä mielisairaaksi leimaavista Ruohosten, Suokkaan ja Kortelaisen 
koplan, Leppäsen, Peltolan ym. levittämistä mielisairaaksi ja murtovarkaaksi 
leimaavista viesteistä 
A) Peltolan 4.7.2021 laatiman väärän ilmiannon salassa pidettävä tutkintailmoitus, jonka 

levittämiseksi hän keräsi yleisön ja jossa on tekaistu tapahtuma 
B) Leppäsen levittämät kunnianloukkausrikolliseksi leimaavat viestit 
C) Ruohosen levittämä pakkohoito- ja mielenterveysherja 
D) Ruohosen levittämä Kavoniuksen noidaksi leimaava viesti 
E) Ruohosen levittämä viestintä, jossa väittää Kavoniuksen hankkimiksi talolta löytyneitä 

kultin rikosten todisteita 
30) Muut Kavoniukseen kohdistettujen törkeiden kunnianloukkausten ja kultin 

rikosten todisteet, jotka yksilöidään Kavoniuksen 26.8.-18.9.2024 ja 12.11.2024 
rikosilmoituksissa ja 20.1.2025 rikosilmoituksissa, ProtonDriven materiaalissa ja 
Rumblen videoissa eli tuhannet viestit, jotka on toimitettu poliiseille, syyttäjille ja 
asianomistajasyytteiden estäjille ja joiden todisteiden vastainen tutkinnantappotoiminta 
ja lavastukset ovat verkoston törkeää rikollisuutta.  

31) Luettelo Kavoniukseen kohdistetuista törkeistä kunnianloukkauksista, joiden 
toteutuksiin ja levityksiin Ruohoset ja Ritvanen asiamiehineen Peltola, Leppänen, 
Suokas ja muut rikoskumppanit ovat osallistuneet 

32) Iltalehden uutinen ”vainoaminen rajoittaa ilmaisuvapautta” 
33) Uutinen vainoamisen yleisyydestä Suomessa 
34) Ilmiantajan viesti, joka paljastaa Peltolan ja Ruohoset rikoskumppaneiksi ja heidän 

sopineen uhrinsa Kavoniuksen lavastuksesta vankilaan.’ 
35) Uusi näyttö (Sulkon tutkinnantappopäätös) 
36) Suokkaan levittämät viestit vääristä ilmiannoista sopimiseksi 

• lavastuksista on sovittu 
 

Turvaosoitteessa 20.1.2025   

                                                        
             Jaana Kavonius    
             Rikosten uhri ja turvapaikanhakija   
             Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
             Oikeusturvakeskus ry puheenjohtaja 
             Totuuspuolue r.p. puoluejohtaja ja hallituksen puheenjohtaja 


